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4 Kabinet načelnika

Dodijeljena priznanja Zlatna i Srebrena plaketa „Safet Hadžić“

Općina Novi Grad Sarajevo, 16. decembra 2021. godine obilježila 
je 44. rođendan, a tim povodom u multimedijalnoj sali Općine, 
održana je svečana sjednica, na kojoj su dodijeljena najveća 
općinska priznanja pojedinačna i kolektivna Zlatna i Srebrena 
plaketa „Safet Hadžić“, kao i zahvalnice pojedincima i kolektivima 
za doprinos u razvoju lokalne zajednice.
Sjednici su prisustvovale brojne zvanice iz privrednog, kulturnog, 
javnog i političkog života, zvaničnici sa federalnog, kantonalnog i 
gradskog nivoa, članovi porodica šehida i poginulih boraca Armije 
RBiH, predstavnici osnovnih i srednjih škola, te savjeta mjesnih 
zajednica i drugi gosti.
Svečanu sjednicu je otvorio predsjedavajući Općinskog vijeća Novi 
Grad Sarajevo Mirza Selimbegović. On je prisutnima čestitao Dan 
Općine, podsjetivši na važnost sjećanja na one koji su nam omogućili 

SVEČANA SJEDNICA POVODOM 44. GODIŠNJICE OPĆINE NOVI GRAD SARAJEVO

opstanak i život u slobodi, one koji su braneći najviše civilizacijske 
vrijednosti, dali svoje živote na najčasnijem zadatku odbrane ove 
općine, grada Sarajeva i države BiH. 

Načelnik Općine Semir Efendić čestitao je prisutnima i građanima 
Dan Općine Novi Grad Sarajevo - 16. decembar, podsjetivši da je 
to Dan kada je Predsjedništvo RBiH donijelo Odluku o obrazovanju 
Općine Sarajevsko Polje, koja je iste godine preimenovana u Općinu 
Novi Grad. “Danas slavimo 44 godine od formiranja naše Općine, 
te 44 godine bile su dovoljne da ona postane Općina sa najviše 
stanovnika u FBiH i jedna od najdinamičnijih općina”, rekao je. 
Načelnik se osvrnuo na posljednje dvije godine koje su bile izazovne 
zbog pandemije koronavirusa, te istakao da je uprkos tome razvoj 
naše Općine nastavljen u svim oblastima.

Dodijeljeno 11 zahvalnica za doprinos u razvoju lokalne zajednice



Elvir Jahić dobitnik pojedinačne Zlatne plakete 
Pojedinačna Zlatna plaketa ,,Safet Hadžić'' dodijeljena je Elviru Jahiću, 
stopostotnom ratnom vojnom invalidu, stanovniku naselja Ahatovići, 
jednom od rijetkih mještana tog naselja, koji je preživio stravični 
zločin, koji je agresor počinio nad Bošnjacima Ahatovića i Dobroševića, 
u mjestu Sokolina kod Ilijaša, gdje je u autobusu smrti ubijeno 48 
Bošnjaka. Iako nosi teške ožiljke iz tog perioda, Elvir nikada nije 
posustao, naprotiv on je veliki borac. Na svečanu sjednicu došao je 
sa svojom suprugom od koje se rijetko razdvaja. 

Prilikom preuzimanja priznanja Elvir se zahvalio na dodjeli najvećeg 
priznanja, koje nosi ime velikog heroja Safeta Hadžića.

 Pojedinačna Srebrena plaketa Azimu Bujaku

Pojedinačna Srebrena plaketa „Safet Hadžić“ dodijeljena je Azimu 
Bujaku, za izuzetan doprinos u jačanju i razvoju lokalne zajednice. 
Bujak je u svom obraćanju zahvalio svima koji su prepoznali njegov 
rad i pokrenuli inicijativu za dodjelu priznanja. Azim Bujak bio je 
pripadnik 2. Viteške motorizovane brigade. Po završetku rata 1996 
godine, osnovao je privatnu firmu Bahen gradnja sa sjedištem u općini 
Novi Grad Sarajevo, koja uspješno posluje punih 25 godina, 2012 
godine osniva poslovnu jedinicu u Goraždu za potrebe izgradnje prve 
solarne elektrane na području Bosansko-podrinjskog Kantona Goražde, 
koju pušta u rad 2014. godine. Nakon uspješnog prvog realizovanog 
projekta, pristupa izradi projektne dokumentacije za drugu solarnu 
elektranu na istom lokalitetu, koja po kapacitetu važi za jednu od 
najvećih solarnih elektrana u BiH, a koja je trenutno u izgradnji.

Kolektivna Zlatna plaketa Klubu košarke u 
kolicima „3K Sarajevo“

Kolektivna Zlatna plaketa ,,Safet Hadžić'' dodijeljena je Klubu košarke 
u kolicima „3K Sarajevo“ za postignute izuzetne rezultate i razvoj 
invalidskog sporta na području općine Novi Grad i šire. Plaketu je 
preuzeo Sabahudin Keč, a prisutnima se obratio predsjednik Kluba 
Igor Mandić. 

Kolektivna Srebrena plaketa JU “Peta gimnazija” 

Kolektivna Srebrena plaketa „Safet Hadžić“ dodijeljena je Javnoj 
ustanovi Peta gimnazija, za izuzetan doprinos u afirmaciji sporta i 
njegove neprocjenjive uloge u našoj lokalnoj zajednici. Priznanje je 
preuzela direktorica Pete gimnazije Deniza Tokalija.

U zabavnom dijelu programa nastupio je jedan od najvećih bh. 
muzičkih zvijezda ‘’Hari Mata Hari’’ sa nekoliko poznatih hitova.
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Nakon rasprave doneseni su sljedeći zaključci:

• da se hitno završi procejena šteta nastalih na individualnim 
stambenim objektima koji su zahvaćeni poplavama i da se, ukoliko 
bude potrebno, od drugih lokalnih zajednica i nivoa vlasti, zatraži 
pomoć, kako bi se moglo interventno djelovati;

• da se hitno pristupi izradi rebalansa budžeta Općine Novi 
Grad Sarajevo, zbog sanacije šteta nastalih usljed poplava i da se 
u rebalansu budžeta izdvoje maksimalna finansijska sredstva za tu 
namjenu, u skladu sa mogućnostima Općine, vodeći računa o svim 
drugim obavezama koje Općina ima:

• da se po potrebi sazove vanredna sjednica kako bi se 
rebalans budžeta što prije usvojio, a da se zbog hitnosti održi online 
sjednica;

• da se razmotri mogućnost i potreba da se interventno 
djeluje, kako bi pokrili prve troškove posebno kada su u pitanju 
domaćinstva;

• da se javnim komunalnim preduzećima sugerira da 
domaćinstva koja su pogođena poplavama pokušaju osloboditi 
plaćanja komunalnih troškova, kako bi se i na ovaj način pomoglo 
ugroženima;

• da se radi na dugoročnom rješavanju problema koji uzrokuju 
poplave, i redovnom održavanju korita rijeka i potoka, u saradnji 
sa nadležnim institucijama, od federalnog nivoa, koji je nadležan 
za rijeku Bosnu, sa Agencijom za vodno područje rijeke Save, 
kantonalnim nivoom i svim općinama pogođenim poplavama, te 
da se pristupi zajedničkom sastanku i razmotre mogućnosti daljeg 
djelovanja;

• da se od svih nadležnih zatraže informacije o uzrocima 
zbog kojih su se desile poplave, kao i informacije, šta se poduzimalo 
od 2014. godine do sada na prevenciji poplava, šta su inspekcije 
ustanovile na terenu što bi eventualno mogao da bude uzrok, te da 
daju preporuke na koji način da se dalje djeluje;  

Općinsko vijeće Novi Grad Sarajevo održalo je 12. novembra 2021. 
godine vanrednu sjednicu na kojoj je razmatrano vanredno stanje 
i posljedice izazvane poplavama na području općine Novi Grad 
Sarajevo.

Na samom početku sjednice Nezir Hadžić, načelnik Štaba civilne zaštite 
Općine Novi Grad Sarajevo, informisao je prisutne o aktivnostima 
koje su pripadnici civilne zaštite poduzimali tokom proteklih sedam 
dana, na pružanju pomoći stanovništvu zahvaćenom poplavama, 
na području mjesnih zajednica „Dobroševići“, „Reljevo“ i „Zabrđe“ , 
u evakuaciji, dopremanju hrane i vode, kao i raščišćavanju terena, 
ispumpavanju vode iz objekata i sl.

Hadžić je kazao da su ekipe civilne zaštite svakodnevno na terenu, 
pomažu stanovništvu u raščišćavanju terena, ispumpavanju vode, 
vrše dostavu hrane, vode i svega ostalog što je neophodno, kako 
bi se našim građanima pomoglo da što prije prevaziđu situaciju u 
kojoj su se našli. Također je rekao da je u toku i procjena šete na 
individualnim stambenim objektima, nakon čega će se u saradnji sa 
drugim nivoima vlasti pristupiti sanaciji istih.   

Sjednici je prisustvovao i Dženan Brkanić, direktor Kantonalne uprave 
civilne zaštite, koji je također hronološki informisao o aktivnostima 
iz prethodnih dana. On je kazao da su se ogromne kišne padavine  
najviše odrazile na području općina Novi Grad Sarajevo i Ilidža.

„Sve službe aktivno smo uključili da reaguju po pozivima, tako da smo 
u jednom momentu imali pripadnike vatrogasne brigade, Kantonalnu 
upravu CZ, kantonalne i općinske Gorske službe spašavanja 
kantonalne i općinske, dobrovoljna vatrogasna društva, svi su bili 
na terenu. Štab civilne zaštite KS preuzima kontrolu i komandu nad 
svim službama, na sanaciji i otklanjanju posljedica ovakvog stanja. 
Trenutno su nam najpotrebniji isušivači vlage, u čijoj nabavci će nam 
pomoći i humanitarne organizacije, s obzirom da je cijena 2.500 
eura, rekao je Brkanić.

Općinsko vijeće Novi Grad Sarajevo razmatralo mogućnosti 

saniranja šteta uzrokovanih poplavama

Nezir Hadžić Dženan Brkanić
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10. SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆAJednoglasno usvojen budžet Općine Novi Grad  Sarajevo za 2022. 
godinu u iznosu od 46.556.000 KM

Općinsko vijeće Novi Grad Sarajevo, na sjednici održanoj 30.decembra 
2021. godine jednoglasno je usvojilo budžet za 2022. godinu u iznosu 
od 46.556.000 KM. Oko 50% budžetskih sredstava usmjereno je u 
kapitalna ulaganja, odnosno 22.633.000 KM, dok je za tekuće transfere 
planirano 10.882.000 KM.

Tokom razmatranja budžeta, istaknuto je da se u njegovo kreiranje 
uključio veliki broj građana i vijećnika, koji su tokom javne rasprave 
iznijeli svoje prijedloge i sugestije. Većina vijećnika mišljenja je da 
je budžet kreiran u skladu sa potrebama građana, te su pohvalili rad 
nadležne općinske Službe za finansije koja je radila na izradi budžeta, 
kao i svih ostalih koji su učestvovali u kreiranju budžeta. Također je 
istaknuto da je budžet rezultat dugogodišnjeg djelovanja i rada, ali 
i nastojanja da se sredstva usmjere u sve ono što je važno za život 
građana naše općine.

Općina Novi Grad Sarajevo imala je trend rasta budžeta u proteklih 
nekoliko godina, do pojave korone, ali bez obzira na izazove pandemije, 
nastavila je realizaciju razvojnih projekata i to bez kreditnog 
zaduživanja. U godini koja je pred nama, na području općine Novi 

Grad Sarajevo bit će nastavljena realizacija kapitalnih projekata, ali 
i socijalnih programa.

Za rekonstrukciju prilaza osnovnim školama na području općine, 
kojom je planirana izgradnja i sanacija trotoara, rasvjete, proširenje 
saobraćajnica, sanacija horizontalne i vertikalne signalizacije, izdvojeno 
je 400.000 KM. Planirana su sredstva za nastavak rekonstrukcije 
i proširenja ulice Džemala Bijedića, ulice Numan paše Ćuprilića, 
glavne saobraćajnice kroz Naselje heroja Sokolje, rekonstrukciju i 
sanaciju saobraćajnice u ulici Ramiza Salčina.Sredstva su planirana 
i za izgradnju šetališta na Dobrinji i Otoci kao i nastavak izgradnje 
biciklističke staze kroz naselje Dobrinja, zatim izgradnju vodovodne 
mreže u zoni rezervoara Donji Mihaljevići, u Dobroševićima, izgradnju 
distributivne mreže za rezervoar Sokolje, vodovodne mreže u ulicama 
Senada Poturka Senčija, Briješće Brdo, Kralja Stjepana Tomaševića 
i Ferida Srnje, kao i izgradnju kanalizacione mreže u ulicama Safeta 
Ahmetspahića, Mihaljevska, Ranovačka, Radenka Abazovića i drugih.
Također, planirana su sredstva za izgradnja Memorijalnog kompleksa 
na brdu Žuč, dogradnja OŠ “Behaudin Selmanović, sanacija starog 
dijela OŠ “Umihana Čuvidina”, kao i nastavak izgradnje bazena na 
Dobrinji, izgradnja objekta Dom kulture Ahatovići i objekta društvene 
infrastrukture u Briješću, kao i za nastavak izgradnje SRC “Zlatno polje” 
u Naselju heroja Sokolje te izgradnju dječijih igrališta.

Ni u idućoj godini neće izostati stipendiranje učenika i studenata, 
podrška sportskim klubovima, zatim pomoć porodiljama, jednokratna 
izdvajanja za borce i socijalno ugrožene stanovnike, penzionere, 
izdvajanja za poboljšanje uslova predškolskog i školskog odgoja i 
obrazovanja itd.

Semir Efendić Emir Dedović

Edina Gabela Enisa Spahić

Jasmin Smječanin Dino Okerić



Općinsko vijeće8

Vijećnici su razmatrali i rješavanje problema sigurnosti učenika u 
saobraćaju na putu od kuće do škole, sa posebnim akcentom na OŠ 
„Aleksa Šantić“, sa prijedlogom mjera Vijeća roditelja te škole, za 
poboljšanje sigurnosti kretanja djece u saobraćaju. Prisutnima su se 
između ostalih obratili predsjednik Vijeća roditelja Ahmet Alibašić, 
direktorica škole Rasija Ibrahimović, novoizabrana direktorica Amina 
Delić- Zimić, te Željko Klisara, načelnik IV PU Novi Grad.

„Iz ljudske perspektive, sve nesreće mogu se podijeliti na one koje je 
bilo moguće spriječiti i one koje nisu mogle biti spriječene. Nesreća 
u kojoj je ugašen život rahmetli Alija Bečića mogla se spriječiti. 
Naime, trebali smo znati da ne može 1.000 učenika dolaziti svaki 
dan u školu tijesnim putevima bez trotoara, bez dovoljno rasvjete, 
bez odgovarajućih saobraćajnih znakova, a da se ne desi nesreća. 
Nažalost nismo registrirali brojne znakove da će se nesreća desiti 
i zbog toga Alija nema. Njegov život su ugasili nepažnja, tjeskoba, 
nemar i inertnost“, kazao je Alibašić.

Direktorica Rasija Ibrahimović je istakla da je potrebno što prije riješiti 
problem uskih puteva, jer je svaki ulaz do škole uzak put. „Moramo 
riješiti trotoare i u toku mjeseca januara, ono što je već dogovoreno 
napraviti pješačku stazu koja će zaista učenicima omogućiti prilaz, 
jer ne bi željeli da se ikada više ponovi tuga koju nosi 1.200 učenika 
OŠ ''Aleksa Šantić'' i duplo više roditelja i mi svi ostali koji smo tu. 
Očekujem da će djeca 31. januara krenuti u školu alternativnom 
ulicom, a ne onom u kojoj se dogodila nesreća. Vjerujem da je 
to izvodivo, jako je značajno za djecu i roditelje da će u drugom 
polugodištu imati bolji pristup školi, a kasnije treba raditi da se iz 
više pravaca može ući u školu, da se izgradi parking za nastavnike, 
odvojen od parkinga za roditelje, pješačka staza za učenike kroz 
dvorište škole itd“, kazala je Ibrahimović.

U budžetu za 2022. godinu planirano je 400. 000 KM za rekonstrukciju 
prilaza osnovnim školama na području općine Novi Grad Sarajevo. 
Načelnik Efendić podsjetio je da je nakon nesreće koja se dogodila 
u blizini škole „Aleksa Šantić“ održano nekoliko sastanaka, na 
kojima je dogovoreno da je neophodno kontinuirano raditi na tome 
da bi se poboljšala sigurnost prilaska svim osnovnim školama, i 
rješavanju problema nepristupačnih prilaza svim osnovnim školama. 
Dodao je da su predstavnici Službe za investicije sa upravom škole 
i predstavnicima roditelja, obišli sve pristupe osnovnim školama i 
definisali sve ono što bi trebalo raditi u narednom periodu. Pozvao je 
Službu za investicije da se što prije krene sa izgradnjom alternativnog 
pristupnog puta školi „Aleksa Šantić“ kako bi se novi ulaz prema 
školi izgradio do početka drugog polugodišta. „Moraćemo krenuti 
sa prilagođavanjem stanja onome kako je regulacionim planovima 
predviđeno, ali predstoji nam dugoročan posao eksproprijacije 
zemljišta. U većini slučajeva sa obje strane prilaza školskim objektima 
su kapije, garaže, pomoćni objekti, ograde itd. Bit će potrebno raditi 
na proširenju saobraćajnica i otkupu zemljišta kako bi se osigurali 
bolji i sigurniji uslovi kretanja učenika. Osim toga radit će se elaborat 
za svaku školu pojedinačno“, kazao je načelnik.  

Predsjedavajući Općinskog vijeća Mirza Selimbegović je kazao da 
treba istrajati u rješavanju problema uskih prilaza školama i drugih 
nedostataka kojima su ugroženi dječiji životi na putu od kuće do 
škole i obrnuto. „Iz tog razloga smo u prijedlog plana Programa 
rada Općinskog vijeća za februarsku sjednicu planirali da ponovo 
razgovaramo o ovoj temi, jer nam je bitno da imamo povratnu 
informaciju šta se konkretno uradilo i da eventualno nešto dodatno 
mi kao Vijeće predložimo. Apelujem da krenemo to što prije raditi i 
da se pristupi što hitnije uklanjanju svih nelegalnih ograda, objekata 
koji smetaju kako pješacima, tako i potencijalnim prolaznicima i 
automobilima“, rekao je predsjedavajući Selimbegović.

Poboljšanje sigurnosti učenika na putu do škole 400.000 KM za rješevanje prilaza osnovnim školama

Željko Klisara Ahmet Alibašić

Rasija IbrahimovićAmina Delić-Zimić
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Općinsko vijeće Novi Grad Sarajevo razmatralo je  informaciju o stanju 
sigurnosti i aktivnostima IV PU Novi Grad u 2021. godini, sa uporednim 
pokazateljima iz 2020. godine. O sigurnosnoj situaciji informisao je 
Željko Klisara, načelnik IV PU Novi Grad Sarajevo.

Kada je riječ o prekršajima protiv javnog reda i mira, Klisara je kazao 
da je u toku 2021. godine bilo 380 prekršaja protiv javnog reda i mira 
manje nego u 2020. godini, istakavši da se stanje u ovoj oblasti može 
ocijeniti zadovoljavajućim, uzimajući u obzir činjenicu da je došlo do 
znatnog smanjenja ukupnog broja prekršaja tokom 2021. godine, 
te da u toku analiziranog perioda nije bilo evidentiranih slučajeva 
narušavanja javnog reda i mira u većem obimu.

Tokom diskusije vijećnici su kazali da su građani općine Novi Grad 
Sarajevo i Kantona Sarajevo uznemireni zbog ubistava koja su se 
nedavno dogodila u susjednoj Općini Novo Sarajevo, a koja graniči 
sa općinom Novi Grad Sarajevo, te je od Policijske uprave Novi Grad 
zatraženo da pojača aktivnosti u sprečavanju izvršavanja krivičnih 
djela, posebno kada je u pitanju iznajmljivanje stanova, za koje postoje 
indicije da se koriste za potrebe vršenja krivičnih djela.

Također su se interesirali o istrazi ubistva policijskih službenika Adisa 
Šehovića i Davora Vujinovića, koji su ubijeni 26.10.2018. godine u 
naselju Alipašino Polje. Na to pitanje Klisara je kazao da je istraga 
u nadležnosti Tužilaštva KS, te da raspolaže informacijama koje su 
objavili mediji.

Klisara je rekao da je u toku prošle godine na području IV policijske 
uprave evidentirano 1.057 događaja sa obilježjem krivičnog djela i to 
746 događaja po nepoznatom izvršiocu i 311 događaja po poznatom 
izvršiocu. U odnosu na 2020. godinu evidentirano je smanjenje 
krivičnih djela u 2021. godini, za 07,52%.

„U 2020. godini rasvijetljeno je 130 krivičnih djela, a u 2021. godini 
njih 183. Što se tiče evidentiranih događaja sa obilježjem krivičnog 
djela po poznatom izvršiocu, tu imamo povećanje. U 2020. godini bilo 
je 220 rasvijetljenih krivičnih djela, dok je u prošloj godini 311 krivičnih 
djela, što procentualno iznosi 41,36%. Kada su pitanju krađe motornih 
vozila, zabilježeno je smanjenje. U 2020. godini evidentirane su 43 
krađe motornih vozila na području IV PU, a u prošloj godini 31 vozilo. 
Također, dobri rezultati su postignuti u otkrivanju razbojništava, tako 
da je u 2020. godini zabilježeno 81 razbojništvo, a u 2021. godini 64. 
Karakteristično je napomenuti, pogotovo kod teških krivičnih djela kao 
što su razbojništva i krađe, da imamo uglavnom povratnike u vršenju 
tih krivičnih djela“, rekao je Klisara.

Nacrt odluke o novčanoj pomoći porodicama sa 
četvero i više djece
Vijeće je usvojilo Nacrt odluke o novčanoj pomoći porodicama sa 
četvero i više djece na području općine Novi Grad Sarajevo i uputilo 
ga u javnu raspravu u trajanju od 15 dana. Nakon provedene javne 
rasprave u kojoj mogu učestvovati radna tijela Općinskog vijeća, 
općinske službe, mjesne zajednice, klubovi općinskih vijećnika, 
politički subjekti čiji vijećnici učestvuju u radu Općinskog vijeća i 
druge organizacije i zajednice, Služba za boračka pitanja, rad, socijalna 
pitanja i zdravstvo pripremit će prijedlog Odluke o novčanoj pomoći 
porodicama sa četvero i više djece i dostaviti Općinskom vijeću na 
usvajanje.

Na sjednici je donesena Odluka o provođenju izbora za članove Savjeta 
mjesnih zajednica na području općine Novi Grad Sarajevo. Kako je 
kazao Džemaludin Kahrović, pomoćnik općinskog načelnika Službe za 
lokalnu samoupravu, izbori bi se trebali održati 20.03.2022. godine, 
u 28 mjesnih zajednica za ukupno 188 članova Savjeta. Dodao je da 
24 mjesne zajednice imaju po sedam članova Savjeta, a četiri po pet 
članova Savjeta, te da predstoji dosta posla oko provođenja izbora 
savjeta MZ.

Izbori za članove Savjeta MZ

Na sjednici je usvojen izvještaj o upravnom rješevanju Jedinstvenog 
općinskog organa uprave Općine Novi Grad Sarajevo za 2021. godinu, 
kao i izvještaj o radu Općinskog pravobranilaštva Novi Grad Sarajevo 
za 2021. godinu. Usvojen je i prijedlog odluke o stavljanju van snage 
Odluke o novčanoj pomoći porodiljama koje nisu u radnom odnosu. 
Vijećnicima je prezentirana i informacija o dodjeli jednokratne novčane 
pomoći za pripadnike boračkih populacija u 2021. godini.

Potvrdio je da će Policijsko odjeljenje ''Rajlovac'', čije je ukidanje bilo 
najavljeno, ipak nastaviti raditi, na zahtjev građana mjesnih zajednica 
koje gravitiraju tom Policijskom odjeljenju. Dodao je da će nastojat 
da policija, u narednom periodu ima normalne uslove za rad i da 
građani budu zadovoljni 

Općinsko  vijeće Novi Grad Sarajevo razmatralo informaciju o stanju sigurnosti
11. SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Džemaludin Kahrović
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Na osnovu člana 13. Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine  (“Službene novine 
FBiH” broj 49/06 i 51/09),člana 7. stav 1. i člana 32. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine (“Službene 
novine FBiH” broj 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16, 5/18, 11/19 i 99/19) i člana 33. stav 5. Statuta Općine 
Novi Grad Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo” broj 30/09 - novi prečišćeni tekst i 2/17), Općinsko vijeće Novi 
Grad Sarajevo na 10. sjednici, održanoj 30.12.2021. godine donijelo je 

Budžet
Općine Novi Grad Sarajevo

za 2022. godinu
I OPĆI DIO

Član 1.

 Budžet Općine Novi Grad Sarajevo za 2022. godinu sastoji se od: 
A/ Prihodi     46.556.000,00 KM
B/  Izdaci     46.556.000,00 KM

Član 2.

 Prihodi i izdaci po grupama utvrđuju se u bilansu prihoda i izdataka za 2022. godinu kako slijedi:

A. PRIHODI

R/B Ekonom 
kod Opis Služba Fond Budžet 

za 2021. god.

Budžet

 za 2022. god.

Index  
7/6

1 2 3 4 5 6 7 8

        

1  I UKUPNO RASPOLOŽIVA SREDSTVA   45.380.000,00 46.556.000,00 102,59
        

2  
II UKUPNI PRIHODI SA VIŠKOM IZ 
PRETHODNE GODINE   40.587.000,00 44.456.000,00 109,53

        
3   II UKUPNI PRIHODI   40.374.000,00 44.106.000,00 109,24
        
4 714100 Porez na imovinu   8.200.000,00 8.200.000,00 100,00
5 714110 Porez na imovinu 20900 010 1.700.000,00 1.700.000,00 100,00

6 714130 Porez na promet od nepokretnosti 20900 010 6.500.000,00 6.500.000,00 100,00

        
7 716100 Porez na dohodak   780.000,00 780.000,00 100,00
8 716110 Porez na dohodak 20900 010 780.000,00 780.000,00 100,00

        
9 717100 Prihodi od indirektnih poreza   14.090.000,00 14.540.000,00 103,19

10 717114 Prihodi od indirektnih poreza na ime finansiranja 
autocesta u Federaciji BiH 20900 033 700.000,00 720.000,00 102,86
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11 717131 Prihodi od indirektnih poreza koji pripadaju direkcijama 
cesta (Naknada iz naftnih derivata) 20900 033 1.850.000,00 1.920.000,00 103,78

12 717141 Prihodi od indirektnih poreza koji pripadaju jedinicama 
lokalne samouprave (PDV) 20900 010 11.540.000,00 11.900.000,00 103,12

        

13 721100 Prihodi od nefinansijskih javnih preduzeća i 
finansijskih javnih institucija   1.283.000,00 1.275.000,00 99,38

14 721119 Prihodi od kamate za depozite u banci 20900 010 7.000,00 5.000,00 71,43

15 721122 Prihodi od iznajmljivanja posl.prostora 20300 010 1.100.000,00 1.100.000,00 100,00

16 721122 Prihodi od iznajmljivanja posl.prostora-skloništa  20300 034 140.000,00 140.000,00 100,00

17 721129 Prihodi od iznajmlj. ostale mat. imovine-poljoprivredno 
zemljište i stanovi

20300        
20400 010 36.000,00 30.000,00 83,33

        
18 722300 Komunalne takse   1.250.000,00 1.250.000,00 100,00
19 722321 Općinske komunalne takse 20900 010 1.250.000,00 1.250.000,00 100,00

        
20 722400 Općinske naknade   8.891.000,00 10.313.000,00 115,99
21 722431 Naknada za dodijeljeno zemljište 20400 032 500.000,00 2.670.000,00 534,00

22 722433 Naknada za uređenje građevinskog zemljišta 20400 032 3.000,00 3.000,00 100,00

23 722434 Naknada za zauzimanje gradskog građevinskog zemljišta 20400 032 30.000,00 30.000,00 100,00

24 722435 Naknada po osnovi prirodnih pogodnosti-renta 20400 032 7.500.000,00 6.750.000,00 90,00

25 722436 Naknada po osnovi tehničkog pregleda građevina 20400 032 250.000,00 250.000,00 100,00

26 722436 Naknada po osnovi tehničkog pregleda poslovnih 
prostora 20300 010 8.000,00 10.000,00 125,00

27 722442 Naknada za oslobađanje obaveze izgradnje skloništa 20400 
21000 035 250.000,00 250.000,00 100,00

28 722461 Naknada za zauzimanje javne površine 20400 032 350.000,00 350.000,00 100,00

        
29 722510 Prihodi od pružanja usluga katastra   140.000,00 140.000,00 100,00
30 722515 Naknada za korištenje premjera i katastra 20400 010 20.000,00 20.000,00 100,00

31 722516 Naknada za vršenje usluga premjera i katastra 20400 010 120.000,00 120.000,00 100,00

        
32 722530 Posebne naknade i takse   950.000,00 1.050.000,00 110,53
33 722531 Naknada za upotrebu cesta za vozila pravnih lica 20900 033 300.000,00 350.000,00 116,67

34 722532 Naknada za upotrebu cesta za vozila građana 20900 033 650.000,00 700.000,00 107,69

        

35 722580 Posebna naknada za zaštitu od prirodnih i drugih 
nesreća   1.065.000,00 1.065.000,00 100,00

36 722581 Posebna naknada za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća 
gdje je osnovica zbirni iznos neto plaća  21000 031 980.000,00 980.000,00 100,00

37 722582
Posebna naknada za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća 
gdje je osnovica zbirni iznos neto primitaka po osnovu 
druge samostalne djelatnosti i povremenog samostalnog 
rada

21000 031 85.000,00 85.000,00 100,00

        
38 722600 Prihodi od pružanja javnih usluga       20.000,00 20.000,00 100,00
39 722611 Prihodi od pružanja usluga građanima-o.u. 20500 010 20.000,00 20.000,00 100,00

        
40 723100 Ostali prihodi   102.000,00 188.000,00 184,31

41 723133 Novčane kazne za prekršaje koje su registrirane u 
registru novčanih kazni i troškovi prekršajnog postupka 20900 010 2.000,00 2.000,00 100,00

42 723139 Ostali prihodi 20900 010 100.000,00 186.000,00 186,00
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43 731100 Primljeni tekući transferi od inostranih vlada i m.o.    200.000,00  

44 731121 Primljeni tekući transferi od Međunarodnih organizacija 20300 010  200.000,00  
        

45 732100 Primljeni tekući transferi od ostalih nivoa vlasti i 
fondova   353.000,00 385.000,00 109,07

46 732114 Primljeni tekući transferi od Kantona za plaćanje 
zdravstvene zaštite lica preko 65 godina starosti

20700 
20900  020 100.000,00 100.000,00 100,00

47 732114 Primljeni tekući transfer od Kantona Sarajevo za prevoz 
učenika OŠ Sokolje i ostalih 20600 020 90.000,00 90.000,00 100,00

48 732114 Primljeni tekući transfer od Kantona Sarajevo 20900 010 20.000,00 20.000,00 100,00

49 732112 Primljeni tekući transferi od Federacije BiH 20900 010 125.000,00 160.000,00 128,00

50 732115 Primljeni tekući transferi od Grada 20900 010 18.000,00 15.000,00 83,33

        

51 742100 Kapitalni transferi od ostalih nivoa vlasti i fondova   3.250.000,00 4.700.000,00 144,62
52 742114 Primljeni kapitalni transferi od Kantona 20900 080 3.000.000,00 4.400.000,00 146,67

53 742112 Primljeni kapitalni transferi od Federacije BiH 20900 080 250.000,00 300.000,00 120,00

        

54 591111 Višak prihoda iz prethodne godine 20900  213.000,00 350.000,00 164,32

55 591111 Prenesena sredstva iz prethodne godine 20900  4.793.000,00 2.100.000,00 43,81

B. IZDACI

R/B Ekonom 
kod Opis Služba Fond Funkcija Budžet 

za 2021. god.

Budžet 

za 2022. god.

Index  
8/7

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1  UKUPNI IZDACI    45.380.000,00 46.556.000,00 102,59

         
2 611000 Plate i naknade    8.115.000,00 8.115.000,00 100,00
3 611100 Bruto plate 20900 010 0111 7.085.000,00 7.085.000,00 100,00

4 611200 Naknade troškova zaposlenih 20900 010 0111 1.030.000,00 1.030.000,00 100,00

         
5 612000 Doprinos poslodavca    750.000,00 750.000,00 100,00
6 612100 Doprinos poslodavca 20900 010 0111 750.000,00 750.000,00 100,00

         

7 613000 Ukupni izdaci za materijal i usluge    4.031.000,00 4.106.000,00 101,86

8 613100 Putni troškovi SVI 010 0111 10.000,00 20.000,00 200,00

9 613200 Izdaci za energiju SVI 010 0111 560.000,00 570.000,00 101,79

10 613300 Izdaci za komunalne usluge SVI 010 0111 395.000,00 410.000,00 103,80

11 613400 Nabavka materijala SVI 010 0111 200.000,00 200.000,00 100,00

12 613500 Izdaci za usluge prevoza i goriva 20000 010 0111 100.000,00 100.000,00 100,00

13 613600 Unajmljivanje imovine, opreme i 
nematerijalne imovine 20600 010 0111 200.000,00 200.000,00 100,00

14 613700 Tekuće održavanje 20000 010 0111 170.000,00 190.000,00 111,76

15 613800 Izdaci osiguranja i bankarske usluge SVI 010 0111 50.000,00 50.000,00 100,00

16 613900 Ugovorene usluge SVI SVI SVI 2.346.000,00 2.366.000,00 100,85

         
17 614000 Tekući transferi-grantovi SVI SVI SVI 9.459.000,00 10.882.000,00 115,04

18 614100 Tekući transferi drugim nivoima vlasti SVI SVI SVI 1.390.000,00 2.255.000,00 162,23
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19 614200 Tekući transferi pojedincima SVI SVI SVI 3.719.000,00 3.464.000,00 93,14

20 614300 Tekući transferi neprofitnim 
organizacijama SVI SVI SVI 1.450.000,00 1.805.000,00 124,48

21 614400 Subvencije javnim i privatnim 
preduzećima SVI SVI SVI 2.760.000,00 3.178.000,00 115,14

22 614800 Drugi tekući rashodi SVI SVI SVI 140.000,00 180.000,00 128,57

         
23 600000 Tekuća rezerva    50.000,00 50.000,00 100,00
24 600000 Tekuća rezerva 20900 010 0111 50.000,00 50.000,00 100,00

         
25 821000 KAPITALNI IZDACI    22.975.000,00 22.653.000,00 98,60

26 615100 Rekonstrukcija i investiciono održavanje 
infrastrukturnih objekata SVI SVI SVI 15.719.500,00 17.163.000,00 109,18

27 8211/615 Nabavka zemljišta i objekata SVI SVI SVI 1.300.000,00 1.600.000,00 123,08

28 821/615 Kapitalna ulaganja SVI SVI SVI 3.980.980,00 2.950.000,00 74,10

29 821300 Nabavka opreme SVI SVI SVI 674.770,00 605.000,00 89,66

30 821500 Nabavka stalnih sredstava u obliku prava SVI SVI SVI 55.790,00  0,00

31 821600 Rekonstrukcija i investiciono održavanje SVI SVI SVI 1.243.960,00 335.000,00 26,93

II POSEBNI DIO

Član 3.

 Izdaci u Budžetu Općine Novi Grad Sarajevo za 2022. godinu u iznosu od 46.556.000,00 KM raspoređuju se po 
potrošačkim jedinicama u posebnom dijelu Budžeta kako slijedi:

  10100  SLUŽBA ZA POSLOVE OPĆINSKOG VIJEĆA

Fond Funkcija Subanalitika Ekonom 
kod Opis  Budžeta za 

2021. god.  Budžet za 2022. god. Index  7/6

1 2 3 4 5 6 7 8

     1.045.470,00 1.272.470,00 121,71
        
   611000 Plate i naknade 180.200,00 180.200,00 100,00

010 0111  611100 Bruto plate 158.000,00 158.000,00 100,00

010 0111 AAA01 611200 Naknade troškova zaposlenih 22.200,00 22.200,00 100,00

        
   612000 Doprinos poslodavca 16.270,00 16.270,00 100,00

010 0111  612100 Doprinos poslodavca 16.270,00 16.270,00 100,00

        
   613000 Izdaci za materijal i usluge 519.000,00 526.000,00 101,35

010 0111  613100 Putni troškovi  5.000,00  

   613200 Izdaci za energiju    

   613300 Izdaci za komunalne usluge    

010 0111  613400 Nabavka materijala 4.000,00 4.000,00 100,00

   613500
Izdaci za usluge prevoza i 
goriva    

   613700 Tekuće održavanje    

   613800
Izdaci osiguranja i bankarske 
usluge    

   613900 Ugovorene usluge    
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010 0111 UGI01     
UGI02 613910

Usluge štampanja materijala za 
sjednice Općinskog vijeća 25.000,00 25.000,00 100,00

010 0980 UGO01 613920 Usluge za stručno obrazovanje  2.000,00  

010 0111 UGP03 613970 Naknade Općinskim vijećnicima 
(paušal) 350.000,00 350.000,00 100,00

010 0111 UGP12 613970 Naknade članovima radnih tijela 
Općinskog vijeća 140.000,00 140.000,00 100,00

        
   614000 Tekući transferi-grantovi 330.000,00 550.000,00 166,67

010 0160 GNA07 614100 Tekući transfer općinskoj 
izbornoj komisiji 30.000,00 250.000,00 833,33

010 0840 GOA03 614300
Tekući transfer za političke 
partije i klubove vijećnika u 
Općinskom vijeću

300.000,00 300.000,00 100,00

        

   821000 Ukupno kapitalni izdaci 0,00 0,00 0,00
   821200 Nabavka građevina    

010 0111 SCA02 821300 Nabavka opreme    

   821500
Nabavka stalnih sredstava u 
obliku prava    

   615100
Rekonstrukcija i investiciono 
održavanje i.o.    

 20000   JEDINSTVENI OPĆINSKI ORGAN UPRAVE     

Fond Funkcija Subanalitika Ekonom kod Opis  Budžeta za 
2021. god.  Budžet za 2022. god. Index  7/6

1 2 3 4 5 6 7 8

     44.157.530,00 45.094.530,00 102,12
        
   611000 Plate i naknade 7.802.500,00 7.802.500,00 100,00

010 0111  611100 Bruto plate 6.808.000,00 6.808.000,00 100,00

010 0111 AAA01 611200 Naknade troškova zaposlenih 994.500,00 994.500,00 100,00

        
   612000 Doprinos poslodavca 723.030,00 723.030,00 100,00

010 0111  612100 Doprinos poslodavca 723.030,00 723.030,00 100,00

        
   613000 Izdaci za materijal i usluge 1.677.000,00 1.727.000,00 102,98

010 0111  613100 Putni troškovi 10.000,00 15.000,00 150,00

010 0111  613200 Izdaci za energiju 560.000,00 570.000,00 101,79

010 0111  613300 Izdaci za komunalne usluge 395.000,00 410.000,00 103,80

010 0111  613400 Nabavka materijala 192.000,00 192.000,00 100,00

010 0111  613500 Izdaci za usluge prevoza i 
goriva 100.000,00 100.000,00 100,00

010 0111  613600 Unajmljivanje imovine, opreme 
i nematerijalne imovine 200.000,00 200.000,00 100,00

010 0111  613700 Tekuće održavanje 170.000,00 190.000,00 111,76

010 0111  613800 Izdaci osiguranja i bankarske 
usluge 50.000,00 50.000,00 100,00

        

   613930
Ugovorene i druge posebne 

usluge
1.801.000,00 1.807.000,00 100,33

   613910 Izdaci za informisanje 230.000,00 230.000,00 100,00

010 0111 UGI01    613910
Usluge štampanja, printanja i 

kopiranja 
100.000,00 100.000,00 100,00
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010 0111     UGI02 613910 Ostale usluge za informisanje 
(oglasi, javni pozivi i dr.) 130.000,00 130.000,00 100,00

        

010   613920 Usluge za stručno obrazovanje 10.000,00 16.000,00 160,00

010 0980 UGO01 613920 Usluge za stručno obrazovanje 10.000,00 16.000,00 160,00

        

   613930 Stručne usluge 700.000,00 655.000,00 93,57

032 0620 UGS01 613930
Stručne usluge,izrada 
elaborata,izrada strategija,izrada 
projektne i tehničke dokumentacije 
i stručno tehnički nadzor

510.000,00 430.000,00 84,31

010 0131 UGS14 613930 Izdaci za hardverske i softverske 
usluge 140.000,00 140.000,00 100,00

010 1040 UGS07 613930 Implementacija Projekta “Grad po 
mjeri djeteta” 10.000,00 15.000,00 150,00

010 0131 UGS09 613930 Troškovi preuzimanja i čuvanja 
arhivske građe 5.000,00 30.000,00 600,00

032 0660 UGS17 613930
Izrada Strategije razvoja Općine 
Novi Grad Sarajevo 2021-
2027 (outsourcing konsultant i 
istraživanje)

30.000,00   

032 0660 UGS18 613930 Projekat uspostavljanja nove 
proizvodno-poslovne zone  30.000,00  

032 0560 UGS19 613930 Projekat za čistu i lijepu Mjesnu 
zajednicu 5.000,00 10.000,00 200,00

        

   613970
Izdaci po osnovu drugih 
samostalnih djelatnosti i 
povremenog samostalnog rada

816.000,00 836.000,00 102,45

010 0111 UGP01 613970
Izdaci po osnovu drugih 
samostalnih djelatnosti i 
povremenog samostalnog rada

160.000,00 160.000,00 100,00

010 0111 UGP04 613970 Naknade za članove savjeta MZ 200.000,00 200.000,00 100,00

032 0411 UGP06 613930 Usluge rada komisija za teh.prijem 
objekata 190.000,00 205.000,00 107,89

010 0411 UGP07 613930 Usluge rada komisija za pregled 
poslovnih prostora 6.000,00 6.000,00 100,00

010 0111 UGP08 613970 Ostale naknade 95.000,00 95.000,00 100,00

010 0111 UGP09 613970 Izdaci za volonterski rad po osnovu 
ugovora o volonterskom radu 130.000,00 130.000,00 100,00

031 0320 UGP10 613970
Sredstva za aktivnosti štaba civilne 
zaštite, jedinica i povjerenika CZ 
Općine Novi Grad Sarajevo

35.000,00 40.000,00 114,29

        

   613990 Ostale nepomenute usluge i 
dažbine 45.000,00 70.000,00 155,56

010 0740 UGN01 613990 Stručne usluge Zavoda za 
zdravstvenu zaštitu 10.000,00 10.000,00 100,00

010 0131 UGN04 613990 Ostale dažbine i naknade (Savez 
općina i gradova i dr.) 30.000,00 30.000,00 100,00

031 0320 UGN08 613990 Obuka pripadnika Civilne zaštite 5.000,00 30.000,00 600,00

        

   614000 Tekući transferi-grantovi 9.129.000,00 10.332.000,00 113,18

        

   614100 Tekući transferi drugim nivoima 
vlasti 1.360.000,00 2.005.000,00 147,43

010 0911 GNA03 614100 Tekući transfer za predškolsko 
obrazovanje 20.000,00 100.000,00 500,00

010 0360 GNA01 614100 Tekući transfer za Policijsku 
upravu Novi Grad  50.000,00  

031   
010 0320 GNA04 614100 Opremanje štabova, službi, jedinica 

i povjerenika Civilne zaštite 10.000,00 150.000,00 1.500,00
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031 0320 GNA23 614100

Nabavka materijalno-tehničkih 
sredstava za potrebe djelovanja 
CZ, Doma zdravlja Novi Grad, 
te drugih institucija uključenih u 
prevenciju i borbu protiv širenja 
zaraze Covid 19

50.000,00 250.000,00 500,00

010 0980 GNA05 614100 Pomoć osnovnim i srednjim 
školama sa područja Općine 100.000,00 100.000,00 100,00

010 0860 GNA06 614100 Tekući transferi za podršku 
sportskim klubovima 250.000,00 250.000,00 100,00

010 0860 GNA18 614100 Tekući transferi za podršku 
KUD-ovima 25.000,00 25.000,00 100,00

010 1090 GNAO9 614100 JU “Disciplinski centar” za 
maloljetnike Sarajevo 5.000,00 5.000,00 100,00

031   
010 0180 GNA10 614100

Solidarnost s drugim općinama 
za slučaj pomoći zaštite od 
prirodnih i drugih nesreća

30.000,00 50.000,00 166,67

010 1020 GNA14 614100 Tekući transfer za Gerontološki 
centar - Dom staraca Nedžarići 10.000,00 15.000,00 150,00

010    
032 0180 GPA05 614100

Tekući transfer za podršku 
projektima Opština Srebrenica i 
Memorijalnog centra Potočari

30.000,00 50.000,00 166,67

010 0111 GNA20 614100 Tekući transfer za saradnju sa 
drugim općinama 50.000,00 50.000,00 100,00

033 0510 GNA12 614100
Tekući transfer KJKP “Rad” 
i JP “LOKOM” za zimsko 
održavanje cesta 

700.000,00 700.000,00 100,00

010 0820 GNA13 614100
Tekući transfer za podršku 
obrazovnim programima u kinu 
Novi Grad Sarajevo

10.000,00 30.000,00 300,00

010 0820 GNA15 614100
Tekući transfer za podršku 
radu ustanova kulture od općeg 
značaja i interesa za BiH

30.000,00 40.000,00 133,33

010 1040 GNA16 614100 Tekući transfer za KJU 
Porodično savjetovalište 5.000,00 5.000,00 100,00

010 1090 GNA17 614100
Tekući transfer fondacijama 
za pružanje pravne pomoći 
pripradnicima branilačke 
populacije

15.000,00 15.000,00 100,00

010 0820 GNA19 614100
Tekući transfer za projekat 
kulturno historijskog nasljeđa u 
saradnji sa JU Muzej Sarajeva

20.000,00 20.000,00 100,00

010 0820 GNA24 614100
Tekući transfer za podršku 
projektu izgradnje Doma 
oslobodilaca u Goraždu

 50.000,00  

010 820 GNA25 614100
Tekući transfer za podršku 
projektu izgradnje Muzeja “505 
Viteške brigade” u Bužimu

 50.000,00  

        
   614200 Tekući transfer pojedincima 3.719.000,00 3.464.000,00 93,14

010 1070 GPA01 614200 Tekući transferi za raseljena lica 
- alternativni smještaj 60.000,00 60.000,00 100,00

010 1070 GPA02 614200 Izdaci za održivi povratak za 
raseljena lica 130.000,00 130.000,00 100,00

010 1070 GCA01 614200
Tekući transferi za pojedince 
socijalno ugrožene- jednokratna 
pomoć

50.000,00 50.000,00 100,00

010 1011 GCA05 614200 Tekući transfer za participaciju 
u liječenju teško oboljelih 200.000,00 200.000,00 100,00

010 1011 GCA20 614200
Tekući transfer za pomoć 
bračnim parovima za 
vantjelesnu oplodnju

100.000,00 100.000,00 100,00

010 1070 GPA03 614200
Tekući transfer za pomoć 
raseljenim licima sa utvrđenim 
pravom na prehranu

15.000,00 15.000,00 100,00
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020 1070 GCA02 614200
Tekući transfer za plaćanje 
osiguranja zdravstvene zaštite 
lica preko 65 godina starosti i 
lica u stanju socijalne potrebe

170.000,00 170.000,00 100,00

010 0960 GCA03 614200
Tekući transfer za plaćanje 
školskog prevoza učenicima sa 
invaliditetom

80.000,00 80.000,00 100,00

010 1070 GDA01 614200
Tekući transferi za korisnike 
boračko invalidske zaštite u 
skladu sa programom rada 
službe

120.000,00 120.000,00 100,00

010 1090 GDA02 614200 Tekući transferi za RVI I grupe 
100% invaliditeta 115.000,00 120.000,00 104,35

010 1090 GDA04 614200
Tekući transfer za posjete 
šehidskim i porodicama 
poginulih boraca u skladu sa 
programom rada službe

25.000,00 25.000,00 100,00

010 0980 GCA06 614200
Tekući transfer za stipendiranje 
učenika i studenata uključujući i 
sportske stipendije

535.000,00 550.000,00 102,80

010 0960 GCA04 614200 Tekući transfer za užinu za soc.
ugrožene učenike osnovnih škola 90.000,00 150.000,00 166,67

010 0960 GCA08 614200
Tekući transfer za nabavku 
školskog pribora za učenike 
osnovnih i srednjih škola

45.000,00 55.000,00 122,22

010 0960 GCA21 614200
Tekući transfer za nabavku 
udžbenika za učenike prvih 
razreda osnovnih škola

125.000,00 130.000,00 104,00

010 0911 GCA12 614200

Tekući transfer za podršku 
vannastavnim aktivnostima 
učenika novogradskih osnovnih 
škola kao mjera prevencije 
maloljetničke delikvencije

40.000,00 100.000,00 250,00

031   
010 0320 GPA04 614200

Tekući transfer za prevenciju i 
saniranje šteta nastalih prirodnim 
i drugim nepogodama i za druge 
potrebe zaštite i spašavanja 

980.000,00 200.000,00 20,41

031   
010 0320 GPA06 614200

Tekući transfer za aktivnosti 
Službi, jedinica opće i jedinica 
specijalizovane namjene

100.000,00 120.000,00 120,00

010 1090 GDA03 614200
Tekući transferi za ugradnju 
ručnih komandi na doniranim 
vozilima RVI 100%

 20.000,00  

031 

010  0320 GPA08 614200
Tekući transfer za obezbjeđenje 
prehrambenih proizvoda robne 
zalihe Civilne zaštite

20.000,00 50.000,00 250,00

010 1040 GCA09 614200
Jednokratne naknade za 
porodilje za rođenje trećeg 
djeteta i svakog narednog

100.000,00 110.000,00 110,00

010 1040 GCA16 614200 Tekući transfer za pomoć 
nezaposlenim porodiljama 330.000,00 330.000,00 100,00

010 1040 GCA23 614200 Tekući transfer za pronatalitetne 
mjere  250.000,00  

020 0960 GCA10 614200
Tekući transfer za finansiranje 
školskog prevoza za učenike OŠ 
“Sokolje” i ostale

80.000,00 95.000,00 118,75

010 0960 GCA14 614200
Tekući transfer za obezbjeđenje 
prevoza učenika iz osnovnih 
škola za manifestacije od značaja 
za općinu

20.000,00 40.000,00 200,00

010 0610 GCA17 614200
Tekući transfer za refundiranje 
kamatne stope mladima pri 
rješavanju stambenog pitanja

100.000,00 100.000,00 100,00

010 1090 GCA18 614200
Tekući transfer za pomoć 
porodicama ubijenih policajaca 
Adisa Šehovića i Davora 
Vujinovića

24.000,00 24.000,00 100,00
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010 1090 GCA19 614200
Tekući transfer za finansiranje 
GPS narukvica djeci/osobama 
sa poteškoćama u razvoju/
invaliditetom

5.000,00 10.000,00 200,00

010 1040 GCA22 614200
Tekući transfer za obezbjeđenje 
paketa (higijenskih i kozmetičkih) 
proizvoda za novorođenčad

60.000,00 60.000,00 100,00

        

   614300 Tekući transfer neprofitnim 
organizacijama 1.150.000,00 1.505.000,00 130,87

010 0860 GOA01 614300
Tekući transferi za projekte 
nevladinih i neprofitnih 
organizacija

130.000,00 130.000,00 100,00

010 0860 GOA02 614300
Tekući transfer za projekte 
nevladinih i neprofitnih 
organizacija boračke populacije

180.000,00 180.000,00 100,00

010 1090 GOA04 614300
Tekući transfer za projekte 
nevladinih i neprofitnih 
organizacija humanitarnog 
karaktera

100.000,00 130.000,00 130,00

010 1090 GAA02 614300 Tekući transfer za režijske 
troškove narodnih kuhinja 20.000,00 20.000,00 100,00

010 0980    0860 GAA03 614300
Tekući transferi za obrazovanje, 
informisanje, kulturu, sport i 
podršku ostalim projektima od 
značaja za Općinu

200.000,00 200.000,00 100,00

010 0860 GAA23 614300 Tekući transfer za realizaciju 
projekta “Planinarska škola” 35.000,00 35.000,00 100,00

010 0911 GAA19 614300
Tekući transfer za projekat 
govorno-jezičke rehabilitacije 
učenika novogradskih osnovnih 
škola

 5.000,00  

010 0830 GAA01 614300 Tekući transfer za informisanje 50.000,00 50.000,00 100,00

010 0820 GAA05 614300 Tekući transfer za Novogradske 
dane  100.000,00  

010 1011 GAA07 614300
Tekući transfer za prevenciju 
maloljetničkog prestupništva na 
području Općine Novi Grad

10.000,00 15.000,00 150,00

032 0840 GAA08 614300 Tekući transfer za projekte 
vjerskih zajednica 100.000,00 100.000,00 100,00

010 1040 GAA10 614300 Tekući transfer-SOS-sufinansiranje 
troškova jedne kuće porodice 5.000,00 5.000,00 100,00

010 1040 GAA11 614300 Tekući transfer za rad Centra za 
rani rast i razvoj djece 25.000,00 35.000,00 140,00

010 0111 GAA09 614300 Ostali tekući transferi 95.000,00 95.000,00 100,00

010 0111 GAA15 614300
Projekti i aktivnosti u okviru 
implementacije politike prema 
mladima, nacionalnim manjinama 
i ravnopravnosti spolova 

25.000,00 25.000,00 100,00

010 1090 GAA17 614300 Tekući transfer za Udruženje 
penzionera Novi Grad Sarajevo 25.000,00 35.000,00 140,00

0421 032 GAA29 614300
Tekući transfer za Udruženje 
poljoprivrednika Novi Grad 
Sarajevo

25.000,00 25.000,00 100,00

010 0820 GAA20 614300 Obilježavanje značajnih datuma i 
događaja 45.000,00 70.000,00 155,56

010 0820 GAA21 614300 Obilježavanje 8.Juna-Bitke na 
Žuči  50.000,00  

010 0820 GAA22 614300 Obilježavanje 15.aprila -Dana 
Armije BiH  30.000,00  

010 0860 GAA24 614300 Tekući transfer za programske 
aktivnosti u Centru za kulturu 70.000,00 120.000,00 171,43

010 1020 GAA31 614300 Tekući transfer za Centar za 
zdravo starenje 10.000,00 50.000,00 500,00



19   Općinsko vijeće   

  614400 Subvencije javnim preduzećima 2.760.000,00 3.178.000,00 115,14

   614410 Subvencije javnim preduzećima 300.000,00 300.000,00 100,00

032   
010 0421 GSA13 614410

Tekući transfer za podsticaj 
razvoja poljoprivredne 
proizvodnje, uključujući i nabavku 
repromaterijala za proljetnu sjetvu 

300.000,00 300.000,00 100,00

   614420 Ostale subvencije javnim 
predizećima 1.245.000,00 1.298.000,00 104,26

010 0860 GSA09 614420 Tekući transfer za Javno preduzeće 
“Lokom” 750.000,00 750.000,00 100,00

010 0423 GSA18 614420
Tekući transfer za podršku radu 
veterinarske stanice i higijenskog 
servisa Novi Grad Sarajevo

180.000,00 180.000,00 100,00

010   
032 0820 GSA19 614420

Tekući transfer  JP “Lokom” za 
održavanje spomen obilježja i hair 
česmi 

30.000,00 40.000,00 133,33

010   
032 0820 GSA20 614420 Tekući transfer JP “Lokom” za  

održavanje fontana 40.000,00 40.000,00 100,00

010   
032 0820 GSA24 614420

Tekući transfer JP “Lokom” za  
realizaciju projekta otvorenog 
klizališta 

40.000,00 40.000,00 100,00

010 0131 GSA07 614420 Tekući transfer za učešće osnivača 
u fondu SERDA-e 10.000,00 10.000,00 100,00

010 0830 GSA23 614420 Tekući transfer za podršku 
lokalnim medijima (Lokalne TV) 120.000,00 120.000,00 100,00

010 0122 GSA24 614420
Tekući transfer za podršku 
projektima finansiranih iz drugih 
izvora

 18.000,00  

010 0980 GAA04 614420
Tekući transfer za projekat za 
obuku neplivača osnovnih škola 
sa područja ONGS-JP “Olimpijski 
bazen Otoka”

50.000,00 70.000,00 140,00

010 1090 GAA30 614420
Tekući transfer za poseban 
program za pripadnike boračke 
populacije sa područja ONGS-JP 
“Olimpijski bazen” Otoka

25.000,00 30.000,00 120,00

        

   614500 Subvencije za aktivnu politiku 
zapošljavanja 1.215.000,00 1.580.000,00 130,04

010 1050 GSA14 614530

Tekući transfer za projekte obuke, 
prekvalifikacije i zapošljavanja 
radnika za deficitarna zanimanja, 
uključujući i udruživanje sredstava 
sa poznatim poslodavcem

250.000,00 320.000,00 128,00

010 0443 GSA15 614530
Tekući transfer za podsticaj 
privrednim subjektima Općine 
Novi Grad Sarajevo putem 
regresiranja dijela kamatne stope

450.000,00 450.000,00 100,00

010 0443 GSA21 614530
Tekući transfer za kreditno-
garantni fond za pokretanje 
biznisa na području Općine Novi 
Grad Sarajevo 

 30.000,00  

010 0443 GSA17 614530

Tekući transfer za promociju 
privrede Općine Novi Grad 
Sarajevo (sajmovi, forumi,prom. 
materijal-video, printani, seminari 
i sl.)

20.000,00 30.000,00 150,00

010 0443 GSA25 614530
Sufinansiranje malih biznisa koji 
se registruju u Službi za privredu 
i lokalni ekonomski razvoj ( 
obrtnici, trgovci...)

480.000,00 600.000,00 125,00

010 0443 GSA27 614530 Formiranje IT Inkubatora 10.000,00 120.000,00 1.200,00

010 0443 GSA26 614530
Realizacija Lokalnog akcionog plana 

za zapošljavanje (LAPZ)                
5.000,00 30.000,00 600,00
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   614810 Drugi tekući rashodi 140.000,00 180.000,00 128,57

032 0330 GTA02 614810 Povrat više ili pogrešno uplaćenih 
sredstava 105.000,00 100.000,00 95,24

032 0330 GTA01 614810 Izvršenje sudskih presuda i 
rješenja o izvršenju 35.000,00 80.000,00 228,57

        

010 0111  600000 Tekuća rezerva 50.000,00 50.000,00 100,00

        

   821000 Ukupni kapitalni izdaci 22.975.000,00 22.653.000,00 98,60

        

   615100
Rekonstrukcija i investiciono 
održavanje infrastrukturnih 
objekata

15.719.500,00 17.163.000,00 109,18

033 0451 KAA01 615100
Rekonstrukcija, održavanje, 
popravak ulica, lokalnih puteva, 
trgova, parkinga i mostova 

7.822.800,00 5.675.000,00 72,54

032 0630 KAA02 615100
Sredstva za realizaciju projekata u 
oblasti vodovodne i kanalizacione 
mreže

1.852.730,00 3.501.000,00 188,96

032 0630 KAC01 615100
Kapitalni transfer JP “Lokom”  za 
održavanje lokalnih vodovoda, 
javnih česmi i prirodnih izvora 

30.000,00 40.000,00 133,33

032    
010 0610 KAD01 615100

Nužne popravke na objektima 
kolektivnog stanovanja, krovovi, 
fasade i liftovi 

10.000,00 300.000,00 3.000,00

010 0820 KAE01 615100
Sredstva za izgradnju i održavanje 
spomen obilježja i lokalnih 
grobalja

101.720,00 190.000,00 186,79

010 0820 KAE01 615100

Transfer Fondu Memorijala 
za investiciono održavanje 
mezaristana i harema šehida i 
grobalja poginulih boraca na 
području Općine Novi Grad 
Sarajevo

10.000,00 20.000,00 200,00

032 0820 KAE03 615100
Sufinansiranje izgradnje 
Memorijalnog kompleksa na brdu 
Žuč (Golo brdo)

 500.000,00  

032 0660 KAF03 615100
Projekat hortikulturnog uređenja 
Općine Novi Grad Sarajevo - 
kapitalni transfer KJKP “Park”

130.000,00 150.000,00 115,38

032 0660 KAF03 615100
p:Projekat hortikulturnog uređenja 
Općine Novi Grad Sarajevo - 
kapitalni transfer KJKP “Park” 
(2.306,45)

2.155,00   

032 0660 KAF04 615100
Kapitalni transfer JP “Lokom” za  
održavanje dijela javnih površina 
u zonama koje ne održava KJKP 
“Park”

140.000,00 140.000,00 100,00

032    
010      0610 KAG01 615100

Sredstva za rekonstrukciju i inv.
odr. poslovnih prostora, garaža 
i hitne intervencije(uključujući 
i prostor za ambulantu C faza 
Alipašino polje)

100.000,00 200.000,00 200,00

032    
010      0610 KAG01 615100

p: Sredstva za rekonstrukciju i inv.
odr. poslovnih prostora, garaža i 
hitne intervencije (19.286,78)

19.150,00   

031    
032 0610 KAG02 615100 Sanacija, adaptacija i investiciono 

održavanje skloništa 5.000,00 40.000,00 800,00

032 0620 KAI01 615100
Sredstva za kapitalni transfer 
Zavodu za planiranje KS za 
izradu provedbeno-planske 
dokumentacije 

50.000,00 100.000,00 200,00

032 0640 KAJ01 615100 Sredstva za izgradnju javne 
rasvjete 150.000,00 250.000,00 166,67

032 0510 KAK01 615100 Sredstva za izgradnju niša, zvona 
za prikupljanje otpada i kanti 200.000,00 240.000,00 120,00
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032 0510 KAL01 615100

Kapitalni transfer JP “Lokom” za 
održavanje šahtova, slivnih rešetki 
i ostalog cestovnog mobilijara 
na lokalnim i nekategorisanim 
cestama

60.000,00 60.000,00 100,00

031   
032 0660 KAM01 615100

Sredstva za sufinansiranje sanacije 
klizišta -  transfer Zavodu za 
izgradnju KS 

10.000,00 100.000,00 1.000,00

010 0660 KAN01 615100 Uređenje Park šume Mojmilo - 
dječije igralište i ostalih sadržaja 10.000,00 200.000,00 2.000,00

010 0660 KAN03 615100 Uređenje javnih površina za kućne 
ljubimce 30.000,00 35.000,00 116,67

010 1070 KAS01 615100
Kapitalni transfer za izgradnju 
rampi i nadstrešnica za invalidna 
lica

70.000,00 120.000,00 171,43

032    
080 0560 KAO01 615100 Regulacija vodotoka Lepenica 105.000,00 100.000,00 95,24

031   
032 0560 KAZ04 615100

Uređivanje i čišćenje vodotoka 
rijeka i potoka u cilju sprečavanja 
plavljenja

50.000,00 100.000,00 200,00

031   
032 0560 KAZ04 615100 Regulacija korita rijeke Dobrinje-

sufinansiranje 85.000,00 100.000,00 117,65

031   
032 0560 KAZ77 615100 Regulacija vodotoka Veliki potok - 

sufinansiranje 10.000,00 100.000,00 1.000,00

032   
010 0810 KAZ52 615100

Kapitalni transfer JP “Lokom” za 
hitne sanacije dječijih i sportskih 
igrališta na području općine

150.000,00 150.000,00 100,00

010      
032 0810 KAZ11 615100

Rekonstrukcija i izgradnja 
sportskih igrališta na području 
općine (Skate park)

200.000,00 350.000,00 175,00

032 0810 KAZ28 615100 Rekonstrukcija i izgradnja dječijih 
igrališta na području općine 200.000,00 352.000,00 176,00

032 0810 KAZ28 615100
p: Rekonstrukcija i izgradnja 
dječijih igrališta na području 
općine (5.000,00)

5.000,00   

032 0660 KAF01 615100
Sredstva za  kapitalni transfer JKP 
“Park” kao podrška Programu 
održavanja i uređenja javnih 
površina

100.000,00 100.000,00 100,00

032 0660 KAF01 615100
p:Sredstva za  kapitalni transfer 
JKP “Park” kao podrška Programu 
održavanja i uređenja javnih 
površina (10.436,25)

10.350,00   

033 0451 KAF02 615100
Uređenje šetališta i Trga Bulevar 
Branilaca Dobrinje sa pratećim 
saobraćajnicama i parking 
prostorima

550.000,00 300.000,00 54,55

033 0451 KAF02 615100
Prenos: Uređenje šetališta i Trga 
Bulevar Branilaca Dobrinje 
sa pratećim saobraćajnicama i 
parking prostorima (476.750,88)

476.750,00   

033 0451 KAF05 615100 Uređenje šetališta Otoka - Hrasno  150.000,00  

033 0451 KAF08 615100 Uređenje Trga Sabora Bosanskog 
- I faza 160.000,00   

033 0451 KAF08 615100 P: Uređenje Trga Sabora 
Bosanskog - I faza (149.949,36) 149.280,00   

033 0451 KAF06 615100 Rekonstrukcija Trga Barcelone - I 
faza  100.000,00  

033 0451 KAZ16 615100
Izgradnja i sanacija pješačkih 
staza i trotoara, stepeništa i 
rukohvata

100.000,00 150.000,00 150,00

032 0660 KAZ15 615100 Rušenje i uklanjanje bespravno 
izgrađenih objekata 20.000,00 50.000,00 250,00
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032    
010 0660 KAZ31 615100

Program Pilot projekat 
unapređenja energetske 
efikasnosti zgrada kolektivnog 
stanovanja i javnih objekata 

55.000,00 100.000,00 181,82

032 0660 KAZ34 615100
Sanacija objekata i izgradnja 
vanjskih sadržaja u okviru 
Centra za edukaciju, sport i 
rekreaciju Safet Zajko

450.000,00 400.000,00 88,89

032 0660 KAZ34 615100
p: Izgradnja sadržaja u okviru 
Centra za edukaciju, sport 
i rekreaciju Safet Zajko 
(688.135,41)

616.210,00   

032 0660 KAZ42 615100

Izmještanje podzemnih 
instalacija kod realizacije 
infrastrukturnih projekata i 
troškovi izrade priključaka na 
komunalnu infrastrukturu (voda, 
kanalizacija, gas, struja, telefon 
i sl.) za objekte čiji je investitor 
općina

180.000,00 100.000,00 55,56

031 0320 KAZ82 615100
Opremanje, sanacija i dovođenje 
u funkcionalno stanje objekta 
interne stanice za čuvanje goriva 
Službe civilne zaštite

150.000,00 220.000,00 146,67

010 0820 KAZ44 615100 Uređenje sadržaja na lokalitetu 
brda Žuč 182.000,00   

032 0911 KAZ50 615100 Rekonstrukcija objekta vrtića 
“Vjeverica” 150.000,00   

032 0911 KAZ50 615100
p:Rekonstrukcija objekta vrtića 
“Vjeverica” - sufinansiranje sa 
Kantonom (470.259,00)

470.260,00   

032 0660 KAZ84 615100
Kapitalni transfer za JP 
“Sarajevogas” - sufinansiranje 
gasifikacije

100.000,00 100.000,00 100,00

032 0660 KAZ84 615100
p:Kapitalni transfer za JP 
“Sarajevogas” - sufinansiranje 
gasifikacije (303,11)

275,00   

033 0451 KAZ96 615100
P: Kapitalni transfer za IV 
Policijsku Upravu Novi Grad 
Sarajevo (10.820,00) 

10.820,00   

032 0451 KAZ97 615100 Izgradnja ljetnog auto kina u 
ulici Gandijevoj 50.000,00 20.000,00 40,00

032 0810 KAZ98 615100
Dječije igralište za udruženje 
građana “OAZA” i obdanište 
“ŽUBOR”

80.000,00   

032 0451 KAZ99 615100 Sanacija i iluminacija mosta 
pasarela Alipašin most II 50.000,00 10.000,00 20,00

032 0660 KAZ100 615100 Sredstva za postavljanje jarbola  150.000,00  

010 0110 SVI 615100 Sredstva za već ugovorene 
projekte iz oblasti infrastrukture  2.100.000,00  

        
   8211/615 Nabavka zemljišta 1.300.000,00 1.600.000,00 123,08

032 0111 SAO01 821100

Naknada za preuzeto zemljište  
i objekte (Džemala Bijedića, 
IX Transferzala, lokalne 
saobraćajnice, nabavka zemljišta 
po programu uređenja, nabavka 
zemljišta za potrebe komunalne 
infrastrukture i dr.)

1.200.000,00 1.500.000,00 125,00

010    
032 0111 SAO04 821100

Naknada za pravo služnosti i 
šteta pri realizaciji projekata od 
javnog interesa

100.000,00 100.000,00 100,00
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   8212/615 Kapitalna ulaganja 3.980.980,00 2.950.000,00 74,10

035  
032 0660 SBA17 8212/615

Izgradnja sportske dvorane 
i ostalih sadržaja uz OŠ 
“Umihana Čuvidina”-
sufinansiranje

550.000,00  0,00

035  
032 0660 SBA17 8212/615

P: Izgradnja sportske 
dvorane i ostalih sadržaja uz 
OŠ “Umihana Čuvidina”-
sufinansiranje (189.396,64)

188.800,00   

035  
032 0660 SBA18 821200

Rekonstrukcija kotlovnice 
za potrebe OŠ “Umihana 
Čuvidina” sa pratećim 
sadržajima (ambulanta, 
obdanište, dvorana)

17.800,00  0,00

035  
032 0660 SBA18 821200

P: Rekonstrukcija kotlovnice 
za potrebe OŠ “Umihana 
Čuvidina” sa pratećim 
sadržajima (ambulanta, 
obdanište, dvorana) (11.761,76)

11.770,00   

035  
032 0660 SBA23 821200

P: Izvođenje radova vansjog 
uređenja kod OŠ “Umihana 
Čuvidina” (226.347,48)

226.350,00   

035 

032 0660 SBA31 8212/615
Sanacija mokrih čvorova hola i 
ostalih sadržaja u OŠ “Umihana 
Čuvidina” (stari dio škole)

180.000,00 150.000,00 83,33

035 

032 0660 SBA30 8212/615 Sanacija fiskulturne sale OŠ 
“Mehmedalija Mak Dizdar” 80.000,00  0,00

035 

032 0660 SBA29 8212/615
Nadziđivanje, dogradnja i 
nabavka opreme OŠ “Behaudin 
Selmanović”

250.000,00 250.000,00 100,00

035 

032 0660 SBA31 8212/615 Izrada projektne dokumentacije 
za OŠ “Avdo Smajlović”  50.000,00  

032 0660 SBA16 821200
Izgradnja objekta Sportsko-
rekreacionog centra Dobrinja sa 
otvorenim bazenom 

1.100.000,00 1.800.000,00 163,64

032 0660 SBA16 821200
P: Izgradnja objekta Sportsko-
rekreacionog centra Dobrinja 
(635.260,56)

635.260,00   

010 0620 SBA22 8212/615 Izgradnja objekta Dom kulture 
Ahatovići  100.000,00  

010 0620 SBA32 821200 Izgradnja objekta društvene 
infrastrukture u MZ “Briješće”  200.000,00  

032 0860 SBA27 821200
Montažna konstrukcija za 
natkrivanje i zaštitu platoa uz 
objekat Dom oslobodilaca Žuč

150.000,00   

032 0860 SBA26 821200 Izgradnja SRC “Zlatno polje” 
kod OŠ “Sokolje” 441.000,00 400.000,00 90,70

032 0860 SBA26 821200 P: Izgradnja SRC “Zlatno polje” 
kod OŠ “Sokolje” (149.992,15) 150.000,00   

        
   821300 Nabavka opreme 674.770,00 605.000,00 89,66

010 0111 SCA02 821300
Oprema za općinske službe, 
računarska oprema, namještaj, 
vozila i dr. 

100.000,00 220.000,00 220,00

010 0111 SCA02 821300
P: Oprema za općinske službe, 
računarska oprema, namještaj, 
vozila i dr. (28.017,03)

28.020,00   

010 0111 SCA33 821300 Nabavka geodetskog 
instrumenta GPS 25.000,00 25.000,00 100,00

010 0111 SCA44 821300 Zamjena dotrajalih oglasnih 
ploča u MZ  40.000,00  

031 0320 SCA60 821300 Oprema i sredstva za potrebe 
službe CZ  250.000,00  

031 0320 SCA23 821300
Nabavka opreme za spašavanje 
i ukazivanje pomoći ugroženog 
stanovništva

10.000,00   
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031   
032 0320 SCA03 821300

Specijalizirana oprema i 
instrumenti za potrebe općinske 
službe CZ uključujući i 
hidraulične alate za potrebe 
zaštite i spašavanja

7.000,00   

031 0320 SCA48 821300
P: Nabavka spremnika za 
vodu za ugroženo stanovništvo 
(4.734,67)

4.750,00   

010 0111 SCA57 821300 Nabavka mehanizacije za 
održavanje lokalnih cesta 500.000,00   

010 0111 SCA09 821300 Nabavka montažno-demontažne 
bine sa krovom  50.000,00  

010 0111 SCA59 821300 Nabavka opreme za ozvučenje i 
rasvjetu bine  20.000,00  

        

   821500 Nabavka stalnih sredstava u 
obliku prava 55.790,00 0,00  

010 0111 SCA49 821500
P:Nabavka  i implementacija 
softwera-upgrade softvera za 
trezorski sistem poslovanja 
(55.788,05)

55.790,00   

        

   821600 Rekonstrukcija i investiciono 
održavanje općinskih objekata 1.243.960,00 335.000,00 26,93

010 0111 SDA01 821600
Rekonstrukcija i investiciono 
održavanje općinskih objekata 
(zgrade, MZ i ostali ) 

100.000,00 200.000,00 200,00

010    
032 0111 SDA16 821600

Investiciono održavanje 
sportskih i drugih objekata u 
vlasništvu općine 

100.000,00 100.000,00 100,00

010 0111 SDA13 821600 Rekonstrukcija i redizajn fasade 
zgrade Općine 400.000,00   

010 0111 SDA13 821600
P: Rekonstrukcija i redizajn 
fasade zgrade Općine 
(620.000,00)

620.000,00   

010 0111 SDA15 821600
Investiciono održavanje stadiona 
Otoka (sistem za zalijevanje, 
semafor)

 35.000,00  

010 0111 SDA15 821600
P: Investiciono održavanje 
stadiona Otoka (sistem 
za zalijevanje, semafor) 
(23.952,68)

23.960,00   
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  30100 OPĆINSKO PRAVOBRANILAŠTVO

Fond Funkcija Subanalitika Ekonom 
kod Opis  Budžeta za 

2021. god.
 Budžet za 
2022. god.

Index 
7/6

1 2 3 4 5 6 7 8

     177.000,00 189.000,00 106,78
        
   611000 Plate i naknade 132.300,00 132.300,00 100,00

010 0111  611100 Bruto plate 119.000,00 119.000,00 100,00

010 0111 AAA01 611200 Naknade troškova zaposlenih 13.300,00 13.300,00 100,00

        
   612000 Doprinos poslodavca 10.700,00 10.700,00 100,00

010 0111  612100 Doprinos poslodavca 10.700,00 10.700,00 100,00

        
   613000 Izdaci za materijal i usluge 34.000,00 46.000,00 135,29

   613100 Putni troškovi    

   613200 Izdaci za energiju    
   613300 Izdaci za komunalne usluge    

010 0111  613400 Nabavka materijala 4.000,00 4.000,00 100,00

   613500 Izdaci za usluge prevoza i goriva    

   613600 Unajmljivanje imovine    

   613700 Tekuće održavanje    

   613800 Izdaci osiguranja i bankarske usluge    

   613900 Ugovorene usluge    

010 0980 UGO01 613920 Usluge za stručno obrazovanje  2.000,00  

010 0330 UGT01 613960 Troškovi spora 30.000,00 40.000,00 133,33 

        

   614000 Tekući transferi-grantovi   0,00

   614100 Tekući transferi drugim nivoima vlasti    

   614200 Tekući grantovi pojedincima    

   614300 Tekući transferi neprofitnim 
organizacijama    

        
   821000 Ukupno kapitalni izdaci   0,00
   821200 Nabavka građevina    
   821300 Nabavka opreme    
   821400 Nabavka ostalih stalnih sredstava    

   821500 Nabavka stalnih sredstava u obliku 
prava    

   615100 Rekonstrukcija i investiciono 
održavanje infrastr.obj.    
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Pregled rashoda Budžeta Općine Novi Grad Sarajevo za 2022. godinu 
po funkcionalnoj klasifikaciji

  Opće javne službe Odbrana Javni red i 
sigurnost

Ekonomski 
poslovi

Zaštita 
životne 
sredine

Stambeni 
i zajed. 
poslovi

Zdravstvo
Rekreacija, 

kultura i 
religija

Obrazovanje Socijalna 
zaštita UKUPNO 

  O100 O200 O300 O400 O500 O600 O700 O800 900 1000
 UKUPNO 17.123.000,00 0,00 1.400.000,00 8.561.000,00 3.215.000,00 7.361.000,00 10.000,00 4.732.000,00 1.545.000,00 2.609.000,00 46.556.000,00

611100 Bruto plate 7.085.000,00  7.085.000,00

611200 Naknade troškova zaposlenih 1.030.000,00  1.030.000,00

611200 Doprinosi poslodavca 750.000,00  750.000,00

613100 Putni troškovi 20.000,00  20.000,00

613200 Izdaci za energiju 570.000,00  570.000,00

613300 Izd. za komunikaciju i komunalne usluge 410.000,00  410.000,00

613400 Nabavka materijala i sitnog inventara 200.000,00  200.000,00

613500 Izdaci za usluge prevoza i goriva 100.000,00  100.000,00

613600 Unajmljivanje imovine, opreme i nematerijalne imovine 200.000,00  200.000,00

613700 Izdaci za tekuće održavanje 190.000,00  190.000,00

613800 Izdaci osiguranja, bankovnih usluga i usluga platnog prometa 50.000,00  50.000,00

613900 Ugovorene i druge posebne usluge 1.530.000,00  110.000,00 211.000,00 10.000,00 460.000,00 10.000,00 20.000,00 15.000,00 2.366.000,00

614100 Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima 400.000,00  450.000,00 700.000,00 465.000,00 200.000,00 40.000,00 2.255.000,00

614200 Tekući transferi pojedincima   370.000,00 100.000,00 1.200.000,00 1.794.000,00 3.464.000,00

614300 Tekući transferi neprofitnim organizacijama 120.000,00  25.000,00 1.315.000,00 55.000,00 290.000,00 1.805.000,00

614400 Subvencije javnim preduzećima 28.000,00  480.000,00 990.000,00 70.000,00 30.000,00 1.598.000,00

614500 Subvencije privatnim preduzećima i poduzetnicima   1.260.000,00 320.000,00 1.580.000,00

614800 Drugi tekući rahodi   180.000,00 180.000,00

600000 Tekuća rezerva 50.000,00  50.000,00

615100 Kapitalni transferi drugim nivoima vlasti i fondovima 2.100.000,00  220.000,00 6.405.000,00 2.505.000,00 4.251.000,00 1.562.000,00 120.000,00 17.163.000,00

8211/615 Nabavka zemljišta 1.600.000,00  1.600.000,00

8212/615 Nabavka građevina   2.550.000,00 400.000,00 2.950.000,00

821300 Nabavka opreme 355.000,00  250.000,00 605.000,00

821500 Nabavka stalnih sredstava u obliku prava   0,00

821600 Rekonstrukcija i investiciono održavanje 335.000,00  335.000,00
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Pregled rashoda Budžeta Općine Novi Grad Sarajevo za 2022. godinu 
po funkcionalnoj klasifikaciji

Opće javne službe Odbrana Javni red i 
sigurnost

Ekonomski 
poslovi

Zaštita 
životne 
sredine

Stambeni 
i zajed. 
poslovi

Zdravstvo
Rekreacija, 

kultura i 
religija

Obrazovanje Socijalna 
zaštita UKUPNO 

O100 O200 O300 O400 O500 O600 O700 O800 900 1000  

 UKUPNO 17.123.000,00 0,00 1.400.000,00 8.561.000,00 3.215.000,00 7.361.000,00 10.000,00 4.732.000,00 1.545.000,00 2.609.000,00 46.556.000,00
611100 Bruto plate 7.085.000,00         7.085.000,00

611200 Naknade troškova zaposlenih 1.030.000,00         1.030.000,00

611200 Doprinosi poslodavca 750.000,00         750.000,00

613100 Putni troškovi 20.000,00         20.000,00

613200 Izdaci za energiju 570.000,00         570.000,00

613300 Izd. za komunikaciju i komunalne usluge 410.000,00         410.000,00

613400 Nabavka materijala i sitnog inventara 200.000,00         200.000,00

613500 Izdaci za usluge prevoza i goriva 100.000,00         100.000,00

613600 Unajmljivanje imovine, opreme i nematerijalne imovine 200.000,00         200.000,00

613700 Izdaci za tekuće održavanje 190.000,00         190.000,00

613800 Izdaci osiguranja, bankovnih usluga i usluga platnog prometa 50.000,00         50.000,00

613900 Ugovorene i druge posebne usluge 1.530.000,00 110.000,00 211.000,00 10.000,00 460.000,00 10.000,00  20.000,00 15.000,00 2.366.000,00

614100 Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima 400.000,00 450.000,00  700.000,00   465.000,00 200.000,00 40.000,00 2.255.000,00

614200 Tekući transferi pojedincima 370.000,00   100.000,00   1.200.000,00 1.794.000,00 3.464.000,00

614300 Tekući transferi neprofitnim organizacijama 120.000,00  25.000,00    1.315.000,00 55.000,00 290.000,00 1.805.000,00

614400 Subvencije javnim preduzećima 28.000,00  480.000,00    990.000,00 70.000,00 30.000,00 1.598.000,00

614500 Subvencije privatnim preduzećima i poduzetnicima  1.260.000,00      320.000,00 1.580.000,00

614800 Drugi tekući rahodi 180.000,00       180.000,00

600000 Tekuća rezerva 50.000,00         50.000,00

615100 Kapitalni transferi drugim nivoima vlasti i fondovima 2.100.000,00 220.000,00 6.405.000,00 2.505.000,00 4.251.000,00  1.562.000,00  120.000,00 17.163.000,00

8211/615 Nabavka zemljišta 1.600.000,00         1.600.000,00

8212/615 Nabavka građevina    2.550.000,00  400.000,00   2.950.000,00

821300 Nabavka opreme 355.000,00 250.000,00        605.000,00

821500 Nabavka stalnih sredstava u obliku prava         0,00

821600 Rekonstrukcija i investiciono održavanje 335.000,00         335.000,00
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III KAPITALNI BUDŽET

Kapitalni izdaci u Budžetu Općine Novi Grad Sarajevo za 2022. godinu planirani su u iznosu od 22.653.000,00 KM. 

R/B Ekonom 
kod   Opis Fond Služba Subana                

litika Funkcija Budžet                                                              
za 2021. god.

Budžet                                      za 
2022. god. Index           

1 2 3  4 5 6 7 8 9 10 11

1    
UKUPNI KAPITALNI 
IZDACI      22.975.000,00  22.653.000,00 98,60

              

2 615100   

Rekonstrukcija i 
investiciono održavanje 
infrastrukturnih objekata

     15.719.500,00  17.163.000,00 109,18

3  I  

Rekonstrukcija, održavanje, 
popravak ulica, lokalnih 
puteva, trgova, parkinga i 
mostova 

033 20800 KAA01 0451  7.822.800,00  5.675.000,00 72,54

4   1
Ostala rekonstrukcija, 
održavanje, popravak ulica, 
lokalnih puteva, trgova, 
parkinga i mostova 

033 20800 KAA01 0451 1.700.000,00  1.600.000,00  94,12

5   1a

Prenos: Ostala 
rekonstrukcija, održavanje, 
popravak ulica, lokalnih 
puteva, trgova, parkinga i 
mostova (191.856,45)

033 20800 KAA01 0451 156.000,00     

6   2.1

Sredstva za učešće u 
izgradnji i rekonstrukciji 
primarnih saobraćajnica u 
saradnji sa Direkcijom za 
puteve KS uključujući IX 
transferzalu i Dobroševićku 
ulicu

033 20800 KAA01 0451 1.600.000,00  1.200.000,00  75,00

7   2.2. Učešće u rekonstrukciji Ul 
Avde Palića 033 20800 KAA01 0451 170.000,00     

8   3 Rekonstrukcija ulice Numan 
Paše Ćuprilića 033 20800 KAA01 0451 10.000,00  450.000,00   

9   3a
Prenos: Rekonstrukcija 
ulice Numan Paše Ćuprilića 
(194.867,91)

033 20800 KAA01 0451 195.000,00     

10   4

Rekonstrukcija ulice 
Džemala Bijedića sa 
proširenjem na dionici od 
VI do IX transferzale - 
sufinansiranje 

033 20800 KAA01 0451 2.210.000,00  500.000,00  22,62

11   4a

Prenos: Rekonstrukcija 
ulice Džemala Bijedića 
sa proširenjem na dionici 
od VI do IX transferzale - 
sufinansiranje (351.739,14)

033 20800 KAA01 0451 351.800,00     

12   5
Rješavanje saobraćaja u 
mirovanju na području 
Općine

033 20800 KAA01 0451 540.000,00  300.000,00  55,56

13   5a
Prenos: Rješavanje 
saobraćaja u mirovanju na 
području Općine (80.887,41)

033 20800 KAA01 0451 81.000,00     

14   6

Rekonstrukcija prilaza 
osnovnih škola na području 
Općine (trotoari, rasvjeta, 
proširenje saobraćajnica, 
horizontalna i vertikalna 
signalizacija)

033 20800 KAA01 0451   400.000,00   

15   7 Sanacija Rajlovačke ceste 033 20800 KAA01 0451 194.000,00     

16   8 Izgradnja šetališta na 
Dobrinji uz rijeku Dobrinju 033 20800 KAA01 0451 10.000,00  240.000,00  2.400,00
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17   9

Izvođenje radova na 
zaštiti pješačkih zona 
(trgovi, bulevari, šetališta) 
i rješavanje saobraćaja u 
mirovanju Alipašino polje A, 
B i C faza 

033 20800 KAA01 0451 300.000,00  500.000,00  166,67

18   10
Rekonstrukcija i 
rehabilitacija saobraćajnica u 
ulicama Orahovačka, Adema 
i Muradifa Omerspahića 

033 20800 KAA01 0451 165.000,00     

19   11 Izgradnja biciklističke staze 
Nedžarići - Dobrinja 033 20800 KAA01 0451 140.000,00  265.000,00   

20   12
Izgradnja zida koji osigurava 
saobraćajnicu u ul. 
Sulejmana Pačariza Hodže

033 20800 KAA01 0451   60.000,00   

21   13
Izrada projektne 
dokumentacije za 
rekonstrukciju saobraćajnice 
u ul. Vrbovska

033 20800 KAA01 0451   20.000,00   

22   14
Izrada projektne 
dokumentacije za 
rekonstrukciju saobraćajnice 
u ul. Smaje Šikala

033 20800 KAA01 0451   20.000,00   

23   15
Rekonstrukcija i sanacija 
saobraćajnice u ul. Ramiza 
Salčina

033 20800 KAA01 0451   120.000,00   

24  II  

Sredstva za realizaciju 
projekata u oblasti 
vodovodne i kanalizacione 
mreže

     1.852.730,00  3.501.000,00 188,96

25   1

Hitne intervencije na 
komunalnim instalacijama 
kao mjera prevencije od 
šteta prouzrokovanih 
neriješenom oborinskom 
kanalizacijom

032 20800 KAA02 0630 50.000,00  180.000,00  360,00

26   1a

Prenos: Hitne 
intervencije na 
komunalnim 
instalacijama kao 
mjera prevencije od 
šteta prouzrokovanih 
neriješenom 
oborinskom 
kanalizacijom 
(30.840,95)

032 20800 KAA02 0630 30.800,00     

27   2

Izgradnja sistema 
vodosnadbijevanja u 
obuhvatu RP “Bojnik 
Dobroševići” -u zoni 
rezervoara Donji Mihaljevići 
-sufinasiranje

032 

080 20800 KAB02 0630   200.000,00   

28   2a

Izgradnja sistema 
vodosnabdijevanja u 
obuhvatu RP “Bojnik 
Dobroševići” - u zoni 
rezervoara Donji Mihaljevići 
- sufinansiranje (28.376,78)

032  
080 20800 KAB02 0630 28.400,00     

29   3
Sufinasiranje izgradnje 
distributivne mreže za 
rezervoar Sokolje 

032 

080 20800 KAB35 0630   200.000,00   

30   3a

Prenos: Sufinansiranje 
izgradnje distributivne 
vodovodne mreže 
za rezervoar Sokolje 
(32.509,79)

032  
080 20800 KAB35 0630 32.550,00     

31   4
Izvođenje radova 
neophodnih za puštanje u 
rad pumpne stanice Sokolje

032  20800 KAB72 0630 40.000,00  56.000,00   
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32   5
Izvođenje radova 
neophodnih za puštanje u 
rad rezervoara Sokolje

032  20800 KAB73 0630 10.000,00     

33   6
Izgradnja kanalizacione 
mreže u ul. Vejsila Čurčića i 
Kodžina sufinansiranje

032 20800 KAB57 0520 10.000,00  300.000,00  3.000,00

34   7
Izgradnja vodovodne mreže 
u  ul. Senada Poturka 
Senčija - sufinansiranje

032 20800 KAB61 0520 10.000,00  480.000,00  4.800,00

35   8
Izgradnja separatne 
kanalizacione mreže u ulici 
Amira Krupalije

032 20800 KAB62 0520 50.000,00     

36   8a
Prenos: Izgradnja separatne 
kanalizacione mreže u ulici 
Amira Krupalije (41.779,08)

032 20800 KAB62 0520 41.800,00     

37   9

Izgradnja vodovodne i 
separatne kanalizacione 
mreže u ul Atife Karalić 
čikma i dijelovima ulica 
Atife Karalić i Bosanskih 
kraljeva

032 20800 KAB63 0630 10.000,00  150.000,00  1.500,00

38   10

Izgradnja primarne separatne 
kanalizacione mreže u 
području ulica Safeta Zajke i 
Kurta Schorka kroz poslovne 
zone Bačići i Donje Telalovo 
polje

032 20800 KAB64 0520 690.000,00  150.000,00  21,74

39   10b

Izgradnja primarne separatne 
kanalizacione mreže u 
području ulica Safeta Zajke i 
Kurta Schorka kroz poslovne 
zone Bačići i Donje Telalovo 
polje - iz viška prihoda

032 20800 KAB64 0520 213.000,00     

40   11
Izgradnja separatne 
kanalizacione mreže u ulici 
Safeta Ahmetspahića 

032 20800 KAB65 0520 20.000,00  200.000,00  1.000,00

41   11a
Prenos: Izgradnja separatne 
kanalizacione mreže u 
ulici Safeta Ahmetspahića 
(2.476,71)

032 20800 KAB65 0520 2.390,00     

42   12a
Prenos: Izgradnja separatne 
kanalizacione mreže u 
dijelu ulice Smaila Šikala 
(9.000,00)

032 20800 KAB66 0520 8.790,00     

43   13
Izgradnja oborinske 
kanalizacione mreže u ul. 
Mihaljevska

032 20800 KAB74 0520 10.000,00  265.000,00  2.650,00

44   14
Izgradnja oborinske 
kanalizacione mreže u ul. 
Ranovačka

032 20800 KAB75 0520 10.000,00  200.000,00  2.000,00

45   15
Izgradnja oborinske 
kanalizacione mreže u ul. 
Paljevska

032 20800 KAB76 0520 10.000,00  50.000,00  500,00

46   16
Rekonstrukcija i izgradnja 
vodovodne i separatne 
kanalizacione mreže u ul. 
Numan Paše Ćuprilića

032 20800 KAB36 0630 100.000,00  100.000,00   

47   17
Izgradnja i rekonstrukcija 
postojeće vodovodne mreže 
u ul. Briješće brdo

032 20800 KAB77 0630 10.000,00  190.000,00  1.900,00

48   18
Izgradnja vodovodne mreže 
u ulici Kralja Stjepana 
Tomaševića

032 20800 KAB81 0630 180.000,00  120.000,00  66,67

49   19
Izgradnja kanalizacione 
mreže u ulici Radenka 
Abazovića

032 20800 KAB82 0630 50.000,00  100.000,00  200,00

50   20
Izrada Elaborata o zaštiti 
izvorišta za lokalni vodovod 
Djevojačke vode

032 20800 KAB78 0630 25.000,00     

51   21
Izgradnja rezervoara za 
alternativno snabdijevanje 
vodom

032 20800 KAB79 0630 200.000,00  200.000,00  100,00
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52   22
Izrada projektne 
dokumentacije za 
vodosnabndijevanje  u ulici 
Ferida Srnje 

032 20800 KAB80 0630 10.000,00     

53   23
Izrada projektne 
dokumentacije za vodni i 
kanalizacioni sistem Rječica

032 20800 KAB85 0630   50.000,00   

54   24
Izrada projektne 
dokumentacije za 
vodovodnu i kanalizacionu 
mrežu u MZ Dobroševići

032 20800 KAB86 0630   50.000,00   

55   25
Izrada projektne 
dokumentacije za 
kanalizacionu mrežu u ul. 
Mehmeda Arapčića

032 20800 KAB87 0520   10.000,00   

56   26 Izgradnja vodovodne mreže 
u ulici Ferida Srnje 032 20800 KAB83 0630   100.000,00   

57   27
Izgradnja kanalizacione 
mreže u ulici Amira 
Muharemovića

032 20800 KAB84 0520   150.000,00   

58  III  

Kapitalni transfer JP 
“Lokom” za održavanje 
lokalnih vodovoda, javnih 
česmi i prirodnih izvora 

032 20800 KAC01 0630  30.000,00  40.000,00 133,33

59  IV  

Nužne popravke na 
objektima kolektivnog 
stanovanja, krovovi, fasade 
i liftovi

032   
010

20800    
21100 KAD01 0610  10.000,00  300.000,00 3.000,00

60  V  

Sredstva za izgradnju i 
održavanje spomen obilježja 
i lokalnih grobalja 

032 20700 KAE01 0820  101.720,00  190.000,00 186,79

61   1
Sredstva za izgradnju 
novog spomen obilježja 
“Dobrinjska barikada” 

032 20700 KAE01 0820 10.000,00  80.000,00  800,00

62   2
 Sredstva za izgradnju novog 
spomen obilježja kod OŠ 
“Anex” pripadnicima 101 
MTBR

032 20700 KAE01 0820   70.000,00   

63   3 Investiciono održavanje 
ostalih spomen obilježja 032 20700   

20800 KAE01 0820 42.000,00  40.000,00  95,24

64   3a
Prenos: Investiciono 
održavanje ostalih spomen 
obilježja (49.721,50)

032 20700 KAE01 0820 49.720,00     

65  VI  

Transfer Fondu Memorijala 
za investiciono održavanje 
mezaristana i harema šehida  
i grobalja poginulih boraca 
na području Općine Novi 
Grad Sarajevo 

032 20700 KAE02 0820  10.000,00  20.000,00 200,00

66  VII  

Sufinansiranje izgradnje 
Memorijalnog kompleksa na 
brdu Žuč (Golo Brdo)

032 20800   
20700 KAE03 0820    500.000,00  

67  VIII 1
Projekat hortikulturnog 
uređenja Općine Novi Grad 
Sarajevo - kapitalni transfer 
KJKP “Park”

032 20800 KAF03 0660  130.000,00  150.000,00 115,38

68   1a

Prenos: Projekat 
hortikulturnog uređenja 
Općine Novi Grad Sarajevo 
- kapitalni transfer KJKP 
“Park” (2.306,45)

032 20800 KAF03 0660  2.155,00    

69   2

Kapitalni transfer JP 
“Lokom” za  održavanje 
dijela javnih površina u 
zonama koje ne održava 
KJKP “Park”

032 20800 KAF04 0660  140.000,00  140.000,00 100,00
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70  IX  

Sredstva za rekonstrukciju 
i inv.odr. poslovnih 
prostora i hitne intervencije 
(uključujući i prostor za 
ambulantu C faza Alipašino 
polje)

032    
010 20300 KAG01 0610  100.000,00  200.000,00 200,00

71  IX a  

Prenos: Sredstva za 
rekonstrukciju i inv.
odr. poslovnih prostora, 
garaža i hitne intervencije 
(19.286,78)

032    
010 20300 KAG01 0610  19.150,00    

72  X  

Sanacija, adaptacija i 
investiciono održavanje 
skloništa 

034  
032

20300  
21000   
20800

KAG02 0610  5.000,00  40.000,00 800,00

73  XI  

Sredstva za kapitalni transfer 
Zavodu za planiranje KS za 
izradu provedbeno-planske 
dokumentacije

032 20400 KAI01 0620  50.000,00  100.000,00 200,00

74  XII  
Sredstva za izgradnju javne 
rasvjete 032 20800 KAJ01 0640  150.000,00  250.000,00 166,67

75  XIII  

Sredstva za izgradnju niša 
i nabavku zvona i kanti za 
prikupljanje otpada

032 20800 KAK01 0510  200.000,00  240.000,00 120,00

76  XIV  

Kapitalni transfer  JP 
“Lokom” za održavanje 
šahtova, slivnih rešetki 
i ostalog cestovnog 
mobilijara na lokalnim i 
nekategorisanim cestama

032 20800 KAL01 0510  60.000,00  60.000,00 100,00

77  XV  

Sredstva za sufinansiranje 
sanacije klizišta - transfer 
Zavodu za izgradnju KS 

031   
032

21000   
20800 KAM01 0660  10.000,00  100.000,00 1.000,00

78  XVI  

Uređenje Park šume 
Mojmilo - dječijie igralište i 
ostalih sadržaja

010 20800 KAN01 0660  10.000,00  200.000,00 2.000,00

79  XVII  
Uređenje javnih površina za 
kućne ljubimce 010 20800 KAN03 0660  30.000,00  35.000,00 116,67

80  XVIII  

Kapitalni transfer 
za izgradnju rampi i 
nadstrešnica za invalidna 
lica 

010 20800  
20700 KAS01 1070  70.000,00  120.000,00 171,43

81  XIX  
Regulacija vodotoka 
Lepenica 

032     
080 20800 KAO01 0560  105.000,00  100.000,00 95,24

82  XX  

Uređivanje i čišćenje 
vodotoka rijeka i potoka u 
cilju sprečavanja plavljenja

031   
032

21000  
20800 KAZ04 0560  50.000,00  100.000,00 200,00

83  XXI  
Regulacija korita rijeke 
Dobrinje - sufinansiranje 

031     
080 20800 KAZ88 0560  85.000,00  100.000,00 117,65

84  XXII  
Regulacija vodotoka Veliki 
potok - sufinansiranje

080  
031 

20800   
21000 KAZ77 0560  10.000,00  100.000,00 1.000,00

85  XXIII  

Kapitalni transfer JP 
“Lokom” za hitne sanacije 
dječijih i sportskih igrališta 
na području općine

032    
010 20800 KAZ52 0810  150.000,00  150.000,00 100,00

86  XXIV  

Rekonstrukcija i izgradnja 
sportskih igrališta na 
području općine (Skate park)

032    
010 20800 KAZ11 0810  200.000,00  350.000,00 175,00
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87  XXV  

Rekonstrukcija i izgradnja 
dječijih igrališta na području 
općine

032 20800 KAZ28 0810  200.000,00  352.000,00 176,00

88  XXVa  

Prenos: Rekonstrukcija i 
izgradnja dječijih igrališta na 
području općine (5.000,00)

032 20800 KAZ28 0810  5.000,00    

89  XXVI  

Sredstva za  kapitalni 
transfer JKP “Park” 
kao podrška Programu 
održavanja i uređenja javnih 
površina

032 20800 KAF01 0660  100.000,00  100.000,00 100,00

90  XXVIa  

Prenos: Sredstva za  
kapitalni transfer JKP “Park” 
kao podrška Programu 
održavanja i uređenja javnih 
površina (10.436,25)

032 20800 KAF01 0660  10.350,00    

91  XXVII  

Uređenje šetališta i Trga 
Bulevar Branilaca Dobrinje 
sa pretećim saobraćajnicama 
i parking prostorima

033 20800 KAF02 0451  550.000,00  300.000,00 54,55

92  XXVIIa  

Prenos: Uređenje šetališta 
i Trga Bulevar Branilaca 
Dobrinje sa pretećim 
saobraćajnicama i parking 
prostorima (476.750,88)

033 20800 KAF02 0451  476.750,00    

93  XXVIII  
Uređenje šetališta Otoka 
- Hrasno 033 20800 KAF05 0451    150.000,00  

94  XXIX  
Uređenje Trga Sabora 
Bosanskog - I faza 033 20800 KAF08 0451  160.000,00    

95  XXIXa  

Prenos: Uređenje Trga 
Sabora Bosanskog - I faza 
(149.949,36)

033 20800 KAF08 0451  149.280,00    

96  XXX  
Rekonstrukcija Trga 
Barcelone - I faza 033 20800 KAF06 0451    100.000,00  

97  XXXI  Izgradnja i sanacija 
pješačkih staza i trotoara, 
stepeništa i rukohvata

033 20800 KAZ16 0451  100.000,00  150.000,00 150,00

98  XXXII  

Rušenje i uklanjanje 
bespravno izgrađenih 
objekata 

032 21100 KAZ15 0660  20.000,00  50.000,00 250,00

99  XXXIII  
Program Pilot projekat 
unapređenja energetske 
efikasnosti zgrada 
kolektivnog stanovanja i 
javnih objekata  

032   
010 20800 KAZ31 0660  55.000,00  100.000,00 181,82

100  XXXIV  Sanacija objekata i izgradnja 
vanjskih sadržaja u okviru 
Centra za edukaciju, sport i 
rekreaciju Safet Zajko

032 20800 KAZ34 0660  450.000,00  400.000,00 88,89

101  XXXIV a  

Prenos: Izgradnja sadržaja u 
okviru Centra za edukaciju, 
sport i rekreaciju Safet Zajko 
(688.135,41)

032 20800 KAZ34 0660  616.210,00    
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102  XXXV  Izmještanje podzemnih 
instalacija kod realizacije 
infrastrukturnih projekata i 
troškovi izrade priključaka 
na komunalnu infrastrukturu 
(voda, kanalizacija, gas, 
struja, telefon sl.) za objekte 
čiji je investitor općina

032 20800 KAZ42 0660  180.000,00  100.000,00 55,56

103  XXXVI  Opremanje, sanacija  i 
dovođenje u funkcionalno 
stanje objekta interne stanice 
za čuvanje goriva Službe 
civilne zaštite

031 21000   
20800 KAZ82 0320  150.000,00  220.000,00 146,67

104  XXXVII  Uređenje sadržaja na 
lokalitetu brda Žuč 

010 20800 KAZ44 0820  182.000,00    

105  XXXVIII  
Rekonstrukcija objekta 
vrtića “Vjeverica” 032 20800 KAZ50 0911  150.000,00    

106  XXXVIII 
a

 

Prenos: Rekonstrukcija 
objekta vrtića “Vjeverica” - 
sufinansiranje sa Kantonom 
(470.259,00)

032 20800 KAZ50 0911  470.260,00    

107  XXXIX  

Kapitalni transfer za 
JP „Sarajevogas“- 
sufinansiranje gasifikacije 

032 20800 KAZ84 0660  100.000,00  100.000,00 100,00

108  XXXIX a  

Prenos: Kapitalni transfer 
za JP „Sarajevogas“- 
sufinansiranje gasifikacije 
(303,11)

032 20800 KAZ84 0660  275,00    

109  XL a  

Kapitalni transfer za IV 
Policijsku upravu Novi Grad 
Sarajevo (10.820,00)

033 20200 KAZ96 0451  10.820,00    

110  XLI  
Izgradnja ljetnog auto kina u 
ulici Gandijeva 032 20200 KAZ97 0451  50.000,00  20.000,00 40,00

111  XLII  

Dječije igralište za udruženje 
građana OAZA i obdanište 
ŽUBOR

032 20800 KAZ98 0810  80.000,00    

112  XLIII  
Sanacija i iluminacija mosta 
pasarela Alipašin most II 032 20800 KAZ99 0451  50.000,00  10.000,00 20,00

113  XLIV  
Sredstva za postavljanje 
jarbola 032 20800 KAZ100 0660    150.000,00  

114 615/821 XLV  

Sredstva za već ugovorene 
projekte iz oblasti 
infrastrukture 

 SVI      2.100.000,00  

              

115 8211/615  Nabavka zemljišta i 
objekata      1.300.000,00  1.600.000,00 123,08

116  I  

Naknada za preuzeto 
zemljište  i objekte (Džemala 
Bijedića,  IX Transferzala,  
lokalne saobraćajnice, 
nabavka zemlj. po programu 
uređenja, nabavka zemlj. 
za potrebe komunalne 
infrastrukture i dr.)

032 20400 SA001 0111  1.200.000,00  1.500.000,00 125,00
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117  II  Naknada za pravo služnosti i 
štetu pri realizaciji projekata 
od javnog interesa 

010  
032 20400 SA004 0111  100.000,00  100.000,00 100,00

              

118 8212/615  Kapitalna ulaganja      3.980.980,00  2.950.000,00 74,10

119  I 1
Izgradnja sportske dvorane 
i ostalih sadržaja uz OŠ 
“Umihana Čuvidina” - 
sufinansiranje

035 
032 20800 SBA17 0660  550.000,00    

120   1a
Prenos: Izgradnja sportske 
dvorane i ostalih sadržaja uz 
OŠ “Umihana Čuvidina” - 
sufinansiranje (189.396,64)

035 
032 20800 SBA17 0660  188.800,00    

121   2

Rekonstrukcija kotlovnice 
za potrebe OŠ „Umihana 
Čuvidina“ sa pratećim 
sadržajima (ambulanta, 
obdanište, dvorana)

035 
032 20800 SBA18 0660  17.800,00    

122   2a

Prenos: Rekonstrukcija 
kotlovnice za potrebe 
OŠ „Umihana Čuvidina“ 
sa pratećim sadržajima 
(ambulanta, obdanište, 
dvorana) (11.761,76)

035 
032 20800 SBA18 0660  11.770,00    

123   3a
Prenos: Izvođenje radova 
vanjskog uređenja kod 
OŠ “Umihana Čuvidina” 
(226.347,48)

035 
032 20800 SBA23 0660  226.350,00    

124   4
Sanacija mokrih čvorova 
hola i ostalih sadržaja u OŠ 
“Umihana Čuvidina” (stari 
dio škole)

035 
032 20800 SBA31 0660  180.000,00  150.000,00 83,33

125   5 Sanacija fiskulturne sale OŠ 
“Mehmedalija Mak Dizdar”

035 
032 20800 SBA30 0660  80.000,00    

126   6
Nadziđivaje, dogradnja 
i nabavka opreme OŠ 
“Behaudin Selmanović”

035 
032 20800 SBA29 0660  250.000,00  250.000,00 100,00

127   7
Izrada projektne 
dokumentacije za OŠ “Avdo 
Smajlović”

035 
032 20800 SBA31 0660    50.000,00  

128  II  

Izgradnja objekta Sportsko-
rekreacionog centra Dobrinja 
sa otvorenim bazenom

032 20800 SBA16 0660  1.100.000,00  1.800.000,00 163,64

129  II a  

Prenos: Izgradnja objekta 
Sportsko-rekreacionog 
centra Dobrinja (635.260,56)

032 20800 SBA16 0660  635.260,00    

130  III  
Izgradnja objekta Dom 
kulture Ahatovići 010 20800 SBA22 0620    100.000,00  

131  IV  

Izgradnja objekta društvene 
infrastukture u MZ 
“Briješće”

010 20800 SBA32 0620    200.000,00  

132  V  

Montažna konstrukcija za 
natkrivanje i zaštitu platoa 
uz objekat Dom oslobodilaca 
Žuč 

032 20800 SBA27 0860  150.000,00    
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133  VI  
Izgradnja SRC “Zlatno 
polje” kod OŠ “Sokolje” 032 20800 SBA26 0860  441.000,00  400.000,00 90,70

134  VI a  

Prenos: Izgradnja SRC 
“Zlatno polje” kod OŠ 
“Sokolje” (149.992,15)

032 20800 SBA26 0860  150.000,00    

              

135 821300   

Nabavka opreme (oprema, 
namještaj, motorna vozila 
za općinske službe i MZ)

 SVI    674.770,00  605.000,00 89,66

136  I  

Oprema za općinske 
službe, računarska oprema, 
namještaj, vozila i dr

010 SVI  
21200 SCA02 0111  100.000,00  220.000,00 220,00

137  Ia  

Prenos: Oprema za općinske 
službe, računarska oprema, 
namještaj, vozila i dr. 
(28.017,03)

010 SVI  SCA02 0111  28.020,00    

138  II  
Nabavka geodetskog 
instrumenta GPS 010 20800 SCA33 0111  25.000,00  25.000,00 100,00

139  III  
Zamjena dotrajalih oglasnih 
ploča u MZ 032 21300 SCA44 0111    40.000,00  

140  IV 1 Oprema i sredstva za potrebe 
službe CZ 031 21000 SCA60 0320    250.000,00  

141   2
Nabavka opreme za 
spašavanje i ukazivanje 
pomoći ugroženog 
stanovništva

031 21000 SCA23 0320  10.000,00    

142   3

Specijalizirana oprema 
i instrumenti za potrebe 
općinske službe CZ 
uključujući i hidraulične 
alate za potrebe zaštite i 
spašavanja

031   
032 21000 SCA03 0320  7.000,00    

143   4a
Prenos: Nabavka spremnika 
za vodu za ugroženo 
stanovništvo (4.734,67)

031 21000 SCA48 0320  4.750,00    

144  V  
Nabavka mehanizacije za 
održavanje lokalnih cesta 010 21200 SCA57 0111  500.000,00    

145  VI  
Nabavka montažno-
demontažne bine sa krovom 010 20000 SCA09 0111    50.000,00  

146  VII  
Nabavka opreme za 
ozvučenje i rasvjetu bine 010 20000 SCA59 0111    20.000,00  

              

147 821500   
Nabavka stalnih sredstava 
u obliku prava      55.790,00    

148  Ia  

Prenos: Nabavka i 
implementacija Upgrade 
softwera za trezorski sistem 
poslovanja (55.788,05)

010 20900 SCA49 0111  55.790,00    

              

149 821600   

Rekonstrukcija i 
investiciono održavanje 
općinskih objekata

     1.243.960,00  335.000,00 26,93

150  I  

Rekonstrukcija i 
investiciono održavanje 
općinskih objekata (zgrade, 
MZ i ostali) 

010
21200  
20800  
21300

SDA01 0111  100.000,00  200.000,00 200,00



37   Općinsko vijeće   

151  II  

Investiciono održavanje 
sportskih i drugih objekata u 
vlasništvu općine

010 20800 SDA16 0111  100.000,00  100.000,00 100,00

152  III  
Rekonstrukcija i redizajn 
fasade zgrade Općine 010 20800 SDA13 0111  400.000,00   0,00

153  IIIa  

Prenos: Rekonstrukcija 
i redizajn fasade zgrade 
Općine (620.000,00)

010 20800 SDA13 0111  620.000,00    

154  IV  

Investiciono održavanje 
stadiona Otoka (sistem za 
zalijevanje, semafor)

010 20800 SDA15 0111    35.000,00  

155  IVa  

Prenos: Investiciono 
održavanje stadiona Otoka 
(sistem za zalijevanje, 
semafor) (23.952,68)

010 20800 SDA15 0111  23.960,00    
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Penzionisani arhitekta koji je učestvovao u projektovanju 
novogradskih naselja posjetio Općinu 

Milan Medić, penzionisani arhitekta koji je radio kao glavni inžinjer u 
vrijeme kada su nastajali urbanistički projekti po kojima je izgrađen 
Novi Grad, naselja Otoka, Alipašino Polje, Saraj -  Polje, Mojmilo i 
Dobrinja, posjetio je Općinu Novi Grad Sarajevo.

Sa načelnikom Semirom Efendićem i njegovim saradnicima 
razgovarao je o projektima na kojima je radio od 60-tih do 80-tih 
godina i knjizi koju priprema, a za čiji završetak mu je potrebna 
određena dokumentacija. 

Susret načelnika Efendića sa načelnikom Općine Derince Zeki Aygunom

Delegacija Općine Derince iz pokrajine Kocaeli, jedne od industrijski 
najrazvijenijih pokrajina u Republici Turskoj predvođena načelnikom 
te Općine Zeki Aygunom, posjetila je Općinu Novi Grad Sarajevo, 
gdje su se susreli sa načelnikom Semirom Efendićem.

Saradnja općina Novi Grad Sarajevo i Derince datira još od 1997. 
godine, a sastanak je bio prilika za razgovor o unapređenju 
višegodišnje saradnje, sa posebnim akcentom na realizaciji projekata 
u oblasti jačanja i razvoja privrede.

Najavljena je i nova posjeta Općini Novi Grad Sarajevo početkom 
proljeća, kada je planiran dolazak turske delegacije sa većim brojem 
privrednika, susret bi okupio poslovne ljude dvije općine, koji bi 
razgovarali o razvoju privrede ove lokalne zajednice i ulaganjima 
u privredu.

Privredna saradnja dviju općina konkretizirana je 2015. godine, kada 
je delagacija Općine Novi Grad Sarajevo predvođena načelnikom 
Semirom Efendićem zajedno sa privrednicima Novog Grada, boravila 
u posjeti Općini Derince, gdje je uspostavljena konkretna saradnja 
sa nekim od privrednih subjekata novogradske općine

„Gospodin Medić je vodio grupu inžinjera koji su tada projektovali 
naša naselja u kojima mi danas živimo. Interesantno je da se on 
odlučio da o tome napiše knjigu, pa je danas, obzirom da sada živi u 
Beogradu, pokušao da dođe do određene dokumentacije koja bi mu 
pomogla da knjigu dovrši. Jedan dio te dokumentacije postoji kod nas 
u Općini, jedan dio vjerovatno u Zavodu za planiranje  KS i u Arhivu 
grada. Smatramo da je dobro da se teme kako su nastala naselja 
u Općini Novi Grad Sarajevo, obrade kroz knjigu, da svi oni koje to 
bude zanimalo, mogu na jednom mjestu pronaći sve informacije o 
svim tim projektima“, kazao je načelnik Efendić.

Milan Medić u Sarajevu je živio 40 godina, a radio je 20 godina i to 
u vrijeme kada se najviše u Sarajevu gradilo. To je period od 60-tih 
do 80-tih godina, zahvaljujući donošenju Odluke o formiranju Fonda  
za solidarnu stambenu izgradnju.

On je objasnio da je Alipašino Polje rađeno na 65 hektara, te 
da je to prvo naselje veće od 15 hektara, a namijenjeno je za 
30.000 stanovnika. Dobrinja je građena na 250 hektara i za 65.000 
stanovnika.

Načelnik Efendić i arhitekta Medić obišli su i Centar “Safet Zajko”, 
kao i nedavno otvoreni Centar za kulturu i edukaciju.
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Načelnik Općine Novi Grad Sarajevo Semir 
Efendić i predsjedavajući Općinskog vijeća 
Mirza Selimbegović, sa širom delegacijom 
koju su činili pomoćnik načelnika Tajib Delalić, 
šef odsjeka za urbanizam Enes Džananović, 
predsjednik Komisije za saradnju sa loklanim 
zajednicama u BiH i inostranstvu Elvis Hodžić, 
te članovi Komisije Adnan Šabanović i Alem 
Logo, 9. decembra 2021. godine, boravili su 
u uzvratnoj posjeti Gradu Gorždu.

Domaćini susreta bili su gradonačelnik Ernest 
Imamović sa saradnicima i predsjedavajući 
Gradskog vijeća Goražda Bajro Obuća 
sa zamjenicima Nezimom Alagićem i 
Anelom Jamak. Delegacija Grada Goražda 
predvođena gradonačelnikom Imamovićem, 
bila je u posjeti Općini Novi Grad Sarajevo u 
februaru ove godine.

Imajući u vidu dosadašnju uspješnu saradnju 
i prijateljske odnose između Općine Novi 
Grad Sarajevo i Grada Goražda, a u cilju 
buduće razmjene i obogaćivanja iskustava 
iz različitih oblasti lokalne samouprave, 
glavna tema razgovora bile su aktivnosti 
oko pripreme sporazuma o saradnji ove 
dvije lokalne zajednice koji će biti potpisan 
u narednom peridu.  

Načelnik Efendić je ovom prilikom kazao da 
će Općina Novi Grad Sarajevo podijeliti svoja 
iskustva u realizaciji uspješnih projekata, 
kao i da će u okviru finansijskih mogućnosti 
Općina podržati projekte grada heroja, 
posebno izgradnju objekta na lokalitetu 
Rorovi, a po uzoru na Dom oslobodilaca na 
brdu Žuč, kao i opremanje kino dvorane koju 
Grad Goražde još uvijek nema. 

Gradonačlnik Imamović je čestitao 
rukovodstvu Općine Novi Grad Sarajevo 
na uspješnom razvoju općine na svim 
poljima djelovanja i realizaciji mnogobrojnih 
projekata bitnih za život građana. Istakao je 
kako je Općina Novi Grad Sarajevo svojim 
radom i vidljivim uspjesima uzor za budući 
rad Grada Goražda.  

Saradnja između Općine Novi Grad Sarajevo 
i Grada Goražda, kao i Vijeća loklanih 
zajednica, koja će se odvijati na polju 
obrazovanja, kulture, sporta, privrede, 
socijalno-ekonomskih odnosa i ekologije, 
doprinijeti će daljem jačanju i unapređivanju 
međusobnih odnosa za dobrobit građana 
dvije loklane zajednice.

   Delegacija Općine Novi Grad Sarajevo posjetila Grad Goražde
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Delegacija Općine Karşıyaka iz Izmira posjetila Općinu 
Novi Grad Sarajevo

Općinu Novi Grad Sarajevo, 24. novembra 2021. godine, posjetila 
je delegacija Općine Karşıyaka, iz Izmira. U delegaciji su bili, Cemil 
Tugay, načelnik Općine Karşıyaka, Mehmet Atilla Baysak, zamjenik 
predsjednika Općinskog vijeća Karşıyaka i član Gradskog vijeća Grada 
Izmira u Republici Turskoj i Can Yücel, predstavnik PRESS službe 
Općine Karşıyaka.

Turska delegacija susrela se sa načelnikom Općine Novi Grad Sarajevo 
Semirom Efendićem, te predstavnicima Komisije za saradnju sa 
lokalnim zajednicama u BiH i inostranstvu Alemom Logom i Adnanom 
Šabanovićem. Gostima je kratko predstavljena Općina Novi Grad 
Sarajevo, kao jedna od četiri općine u sastavu Kantona Sarajevo, i 
najveća općina po broju stanovnika.

Tokom susreta iskazana je spremnost za uspostavljanje saradnje 
između dvije lokalne zajednice u oblasti privrede, obrazovanja i 
drugim oblastima.

Načelnik Efendić poželio je dobrodošlicu gostima, istakavši da je 
ovaj susret dobar početak za širu saradnju, sa velikim i ekonomski 
jakim gradom kakav je Izmir, u kojem živi veliki broj ljudi porijeklom 
sa Balkana. “Izmir je jedan jak ekonomski centar i sigurno je da je 
prostor za saradnju širok, a predloženo je da u narednom periodu 
delegacija Općine i Općinskog vijeća Novi Grad Sarajevo u širem 
sastavu, zajedno sa privrednicima iz ove lokalne zajednice posjete 
Izmir, gdje bi razgovarali o konkretnoj saradnji u oblastima privrede, 

obrazovanja i drugim oblastima, važnim za razvoj i napredak 
novogradske općine, Sarajeva i države Bosne i Hercegovine”, rekao 
je načelnik Efendić.

Cemil Tugay kazao je da je na sjednici Vijeća donesena Odluka da 
Općine Karşıyaka ide u procedure bratimljenja sa Općinom Novi 
Grad Sarajevo. “Shvatili smo da možemo ostvariti dosta dobru 
saradnju, inicirat ćemo naše ljude da uspostave odnose sa vašim 
privrednicima”, rekao je Tugay.

Alem Logo zahvalio je delegaciji Izmira na posjeti i izrazio zadovoljstvo 
iskazanim interesom za uspostavljanje saradnje između dviju općina. 
Napomenuo je da je tokom boravka u tom turskom gradu, vidio 
pozitivne primjere solarne energije, jako dobre rezultate u segmentu 
odlaganja selektivnog otpada i sl. “To su dobra rješenja koja mi ovdje 
možemo primjeniti, a siguran sam da ćemo i mi ponuditi dosta dobrih 
rješenja kada je u pitanju saradnja”, rekao je Logo.

Delegaciju je u svom uredu primio i predsjedavajući Općinskog vijeća 
Mirza Selimbegović. Nakon sastanaka, delegacija je obišla Centar za 
edukaciju, sport i rekreaciju “Safet Zajko”, kao i Centar za kulturu i 
edukaciju koji je otvoren 2. oktobra 2021. godine.
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Načelnik Općine Novi Grad Sarajevo Semir Efendić ugostio je Adnu 
Biber, Miss Bosne i Hercegovine za 2021.godinu, u čijoj pratnji su 
bili glavni producent Direkcije MISS BiH za MISS svijeta Robert 
Jovanović i direktorica Direkcije MISS BiH za MISS svijeta Stela 
Zubak - Jovanović.

Načelnik Efendić izrazio je zadovoljstvo da je i ove godine Miss Bosne 
i Hercegovine iz novogradske općine, te našoj misici Adni poželio 
uspjeh i sreću u budućem radu i da na najbolji način predstavlja 
našu državu na narednim takmičenjima.

Ova dvadesetogodišnja djevojka već tri godine se bavi modelingom, 
a sa 17 godina je putovala u Indiju i radila kao model, gdje je stekla 
veliko iskustvo.

Biber se osvrnula i na tok pripreme za izbor „Miss BiH 2021.”, te 
kako je imala priliku družiti se, vježbati i učiti sa dvadeset djevojaka 
iz svih gradova Bosne i Hercegovine.

Adna će u narednom periodu raditi na akciji ‘’Ljepota sa svrhom’’, gdje 
će biti u funkciji promotera akcije. Akcija se tiče podrške u iznalaženju 
sredstava za izgradnju nove srednje i osnovne muzičke škole na 
području Tuzle, kao i nabavku potrebnih muzičkih instrumenata za 
funkcionisanje škole.

Izbor za “Miss svijeta” svake godine prati preko tri milijarde ljudi, 
što ga svrstava među najgledanije događaje na svijetu. 

Načelnik Efendić ugostio Adnu Biber, 
najljepšu djevojku BiH

MISS BIH DRUGI PUT IZ NOVOG GRADA

Prijem za Sanjina Pehlivanovića 
svjetskog šampiona u bilijaru

Sanjin Pehlivanović, mladi bosanskohercegovački igrač bilijara, 
juniorski svjetski šampion, seniorski viceprvak Evrope, te viceprvak 
svijeta, posjetio je Općinu Novi Grad Sarajevo, čiji je i stanovnik, te 
razgovarao sa načelnikom Semirom Efendić o svojim dosadašnjim 
postignutim rezultatima.

Tom prilikom načelnik Efendić čestitao je Pehlivanoviću na postignutim 
uspjesima, uz želju da bude još bolji i da osvoji sve što može osvojiti 
u ovom sportu, koji je pomalo neobičan za Bosnu i Hercegovinu.

Dvadesetogodišnji Sanjin kazao je kako se sasvim slučajno odlučio za 
ovu vrstu sporta, te istakao kako je ljubav njegovog oca prema ovom 
sportu velika, te da je svoje prve mečeve igrao s njim, a vremenom 
se i kod njega javila ljubav prema ovoj vrsti sporta. Ispričao nam 
je svoj put ka velikim takmičenjima i postignućima, te je kazao 
kako je u ovom sportu osam puta evropski prvak, višestruki osvajač 
međunarodnih turnira i regionalnih evropskih turnira.

,,Prvo Evropsko prvenstvo je bilo u Sarajevu, vidio sam kako su 
ostala djeca posvećena tome, kako igraju. Onda sam godinu poslije 
prvog Evropskog u Sarajevu, otišao u Portorož - Sloveniju i postao 
najmlađi evropski prvak sa 12 godina. 2018. godine sam proglašen 
za najboljeg mladog igrača Evrope,’’ istakao je Pehlivanović i dodao 
kako su izdaci za bavljenje ovim sportom izuzetno veliki.

,,Sport je preskup, oprema je skupa, ali hvala Bogu imam najbolje 
sponzore, imao sam neku sreću još dok sam mlađi bio da su me 
prepoznali i hvala im na tome. Skupoću opreme uporedio bih sa 
tenisom. Turniri traju dugo, hoteli su preskupi, kao i avionske karte, 
sve to zajedno je jako skupo. Mečevi traju od sat i po do dva, sve 
zavisi od igre,’’ kazao je Pehlivanović.
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Načelnik Efendić posjetio Trebinje: “Put za budućnost 
Bosne i Hercegovine je u razvoju i saradnji”

Načelnik Općine Novi Grad Sarajevo Semir Efendić zajedno sa 
Vedadom Halilovićem, izvršnim direktorom izvoza kompanije AS 
Holding d.o.o., jednog od vodećih izvoznika iz BiH, u društvu Huseina 
ef. Hodžića, nekadašnjeg Trebinjskog glavnog imama, 5. januara, 
posjetio je „Grad sunca“, turistički kompleks u sklopu kojeg je 
nedavno otvorena Begova kuća, koja je izgrađena po uzoru na 
nekadašnji kultni objekat i poznati restoran u gradu Trebinju za koji 
su Trebinjci posebno vezani.

Resulbegovića kuća nalazila se uz desnu obalu Trebišnjice. Bila je 
jedan od najznačajnijih spomenika osmanske arhitekture, po kojem 
je grad Trebinje bio prepoznatljiv, zapaljena je krajem 1992. godine i 
izgorjela do temelja. Po uzoru na nekadašnju, Begova kuća izgrađena 
je na novoj lokaciji, u sklopu turističkog kompleksa “Grad sunca”, 
koji se prostire na površini od 85 hektara i turistima, ali i domaćim 
gostima nudi raznovrsne sadržaje.

Delagaciju je ugostio vlasnik i graditelj ovog turističkog kompleksa 
Rodoljub Drašković, poznati hercegovačkim biznismen, koji je 
izgradio Begovu kuću kao dio pomenutog turističkog kompleksa i 
čije firme u Bosni i Hercegovini danas zapošljavaju oko 2.000 ljudi.

“Na prijedlog nekadašnjeg glavnog imama grada Trebinja Husein ef. 
Hodžića posjetili smo “Grad sunca”. Radi se o turističkom kompleksu 

koji je vrijedan 300 miliona konvetinilnih maraka. Zaista vrijedan 
turistički projekat u Bosni i Hercegovini, koji je u velikoj mjeri 
izgrađen u proteklih godinu i po dana. Nama je posebno interesantna 
ideja izgradnje Begove kuće i Varoš čaršije, koja je izgrađena uz nju 
i ideja da ona bude nešto što predstavlja tradiciju BiH, što spaja 
ljude različitih vjeroispovijesti te spaja prošlost i budućnost ”, kazao 
je Efendić.

Istakao je da ovaj projekat pokazuje da je moguće ovako velike 
investicije realizirati u BiH, da je moguće na prostoru koji se iseljava, 
započinjati sa projektima koji vraćaju nadu i pokazuju našem svijetu 
širom zemaljske kugle, da u svojoj zemlji mogu naći možda i bolje 
od onoga što su tamo našli, ako ovdje počnu da rade i da stvaraju.

Prilikom posjete razgovarano je i o uspostavi saradnje sa sarajevskim 
privrednicima i ugostiteljima koji imaju svoje aščinice, ćevabdžinice i 
sl. da njihovi proizvodi budu nešto što će se ponuditi u sklopu Varoš 
čaršije turistima koji će ovdje dolaziti iz cijelog svijeta, a to je sigurno 
nešto što je budućnost naše zemlje.
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Općina Novi Grad Sarajevo u saradnji sa partnerskom bankom 
omogućit će povoljnu kreditnu liniju za privredne subjekte, koji 
posluju na području općine Novi Grad Sarajevo, kao jednu od mjera 
podsticaja privredi i zapošljavanju. Kroz ovaj projekat za privredu 
novogradske općine bit će plasirano 20 miliona konvertibilnih 
maraka. 

Načelnik Općine Novi Grad Sarajevo Semir Efendić potpisao je sa 
Jasminom Spahićem, predsjednikom Uprave (CEO) Sberbank BH 
i Enverom Lemešom, članom Uprave ove banke, ugovor kojim će 
Banka obezbijediti sredstva u iznosu do 20.000.000 KM, dok će 
Općina Novi Grad Sarajevo subvencionirati kamatne stope.

Privrednim subjektima će biti na raspolaganju kreditna sredstva u 
maksimalnom iznosu do 500.000,00 KM, s rokom dospijeća do tri 
godine (36 mjeseci), uz mogućnost korištenja i grace perioda do 6 
mjeseci, a koji je uključen u rok kredita. 

 Za privredu Općine Novi Grad Sarajevo bit će     
plasirano 20 miliona KM

Plasirana 43 miliona konvertibilnih maraka, 
otvoreno 1.006 radnih mjesta

Općina Novi Grad Sarajevo provodi mjeru subvencioniranja 
finansijskih sredstava za firme iz ove lokalne zajednice od 2013. 
godine, što se pokazalo kao jedna od najboljih mjera podrške koju 
je ova lokalna zajednica kreirala, a koju su kasnije preuzele i druge 
općine i neka ministarstva na nivou Kantona Sarajevo. Do sada je 
putem ove linije plasirano 43 miliona KM sredstava banaka u firme 
sa prostora Općine Novi Grad Sarajevo.

,,Ukupno je u pitanju 182 finansiranja koje je koristila 131 firma, 
gdje je na direktan način otvoreno 1.006 novih i zadržano približno 
8.000 radnih mjesta. Mi smo prvi bili koji smo kreirali ovakvu vrstu 
podrške našoj privredi na njihov zahtjev. Poslije toga su nas u tome 

slijedile brojne druge općine, nekada i kantoni. Važno je da je po prvi 
put jedan značajan iznos sredstava stavljen na raspolaganje, dakle 
ukupni fond je 20 miliona, to je skoro pola od svega onoga što smo 
realizirali od 2013. godine do danas. Ja se nadam da će firme sa 
prostora općine Novi Grad Sarajevo pronaći svoj interes, da će im 
značiti ovakva vrsta podrške i dostupnost kreditnim sredstvima koje 
sufinansira Općina Novi Grad Sarajevo. Ovo je dio naših nastojanja 
da se zadrže radna mjesta i otvore nova“, kazao je načelnik Efendić, 
ističući da je početkom decembra ove godine, broj zaposlenih osoba 
sa prebivalištem u općini Novi Grad dostigao gotovo 41.000.

Jasmin Spahić, predsjednik Uprave (CEO) Sberbank BH  kazao je 
da je Sberbank usmjerena na razvoj lokalnih zajednica, kao i države 
Bosne i Hercegovine.

,,Dokazali smo da smo sve ove godine usmjereni na razvoj, pogotovo 
u posljednje dvije godine, u vrijeme korone. Nama je posebno drago 
da smo danas u prilici da zajedno sa Općinom Novi Grad Sarajevo 
sa konkretnim rješenjima izađemo ispred privrednika Općine Novi 
Grad Sarajevo da im ponudimo ove uslove koji su zbilja atraktivni. 
Vjerujem da će biti dovoljno motivirajući i biti jedan podstrek razvoju 
privrede u ovoj općini'', kazao je Spahić.

Banka će putem javnog poziva pozvati sva privredna društva i 
samostalne poduzetnike koji imaju sjedište na prostoru općine Novi 
Grad Sarajevo, da se prijave za podnošenje zahtjeva za odobrenje 
finansiranja.
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PODRŠKA POČETNICIMA U BIZNISU

Sa još 45 obrtnika potpisani ugovori o su�nansiranju troškova njihovog poslovanja

Sa još 45 novoregistriranih obrtnika sa područja novogradske općine 
potpisani su ugovori za sufinansiranje troškova njihovog poslovanja.

Radi se o jednoj, u nizu podsticajnih mjera, koje Općina Novi 
Grad Sarajevo provodi s ciljem podrške privredi i zapošljavanju. 
Sufinansiranje troškova poslovanja početnika u biznisu, provodi se 
već tri godine, a kroz ovaj vid podrške razvoju privrede, zaposleno je 
više od 400 osoba. Općina Novi Grad Sarajevo nastoji da pomogne 
stanovnicima, koji žele da sami sebi osiguraju radno mjesto, 
registrovanjem obrtničke, ugostiteljske ili druge vrste djelatnosti, 
sufinasiranjem troškova u iznosu od oko 5.500 KM tokom dvije 
godine.

Analizom efekata ovog programa, ustanovljeno je da se radi o 
jednoj od efikasnijih mjera za održivo zapošljavanje i povećanje 
broja registrovanih poslovnih subjekata, kao i razvoj samostalnih 
privrednih djelatnosti.  

Jedan od potpisnika ugovora Nikola Bošnjak, bavi se uslugama 

programiranja najčešće za inostrano tržište.,Firma je registrovana 
na Čengić Vili. Jako je veliko tržiste, velika je konkurencija, ali sa 
susjednim zemljama je dosta lakše ostavriti komunikaciju, dok je 
za malo veće tržište potrebno više truda i imati malo više staža, 
kako bi se mogla ostvariti konkretnija dobit. Meni zasad ide super, 
s obzirom da je firma tek počela sa radom“,’’ kazao je Bošnjak.

Lejla Ljubunčić, vlasnica salona ljepote iskoristila je priliku da se 
zahvali Općini Novi Grad i načelniku Efendiću na poticaju, te je 
kazala da se njena djelatnost bavi uslugama koje obuhvataju sve 
tretmane za ljepotu. ,,Nalazimo se na Dobrinji. Što se posla tiče, 
ovo je moja prva ljubav. Počela sam sa radom u mjesecu augustu, 
mislim da smo za sad dobri. Za ovo kratko vrijeme imamo nekih 
stalnih klijentica, a naravno i klijenata koji sebi posvećuju pažnju“, 
istakla je Ljubunčić.

Općina Novi Grad Sarajevo već pet godina radi aktivno na određenim 
mjerama kada je u pitanju zapošljavanje, samozapošljavanje i 
podrška privredi. 
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Općina Novi Grad Sarajevo sufinansira 
program zapošljavanja, obuke i stručnog 
usavršavanja i nabavke opreme radi 
zapošljavanja nezaposlenih osoba sa Biroa 
za zapošljavanje Novi Grad Sarajevo.

Ugovore o sufinansiranju programa 
prekvalifikacije radnika za deficitarna 
zanimanja sa poslodavacima potpisao je 
pomoćnik općinskog načelnika za privredu i 
lokalni razvoj Emir Dedović. Ovim programom 
će se u narednom periodu obučiti i zaposliti 
39 nezaposlenih osoba sa evidencije Biroa za 
zapošljavanje Novi Grad Sarajevo.

Jedan od potpisnika ugovora Ermin Kurtović, 
sekretar Ustanove za obrazovanje odraslih 
,,Nova zanimanja’’ Sarajevo pozvao je sve 
nezaposlene osobe sa područja Novog Grada 
Sarajevo da iskoriste ovu priliku, jave se i 
izvrše edukaciju za željeno zanimanje.

,,Ustanova ,,Nova zanimanja’’ je registrovana 
u Kantonu Sarajevo, upisana u registar 
obrazovanja odraslih Kantona Sarajevo. 
Bavimo se edukacijom, prekvalifikacijom, 
dokvalifikacijom i osposobljavanjem, 
formalnim i neformalnim obrazovanjem 
odraslih. Nezaposlenim osobama pored 

Općina su�nansirala certi�ciranje četiri novogradske kompanije

Općina je 2018. godine uvela novu podsticajnu 
mjeru koja podrazumijeva sufinansiranje 
troškova certifikacije proizvodnih procesa, 
proizvoda ili usluga kod akreditovanih 
agencija za certifikaciju u iznosu do 50%, 

a maksimalno do 2.000 KM po privrednom 
društvu sa sjedišem na području Općine 
Novi Grad Sarajevo. Pravo na sufinansiranje 
troškova certificiranja ostvarile su četiri 
novogradske kompanije: “Jami” d.o.o 
Sarajevo, “Proven” d.o.o Sarajevo, 
“Kristal“d.o.o Sarajevo i “TMP” Društvo za 
zapošljavanje slijepih i slabovidnih lica d.o.o 
Sarajevo.

Vedad Teskeredžić, direktor firme “Kristal” 
d.o.o., iskazao je zahvalnost Općini Novi Grad 
za prepoznavanje njihovog rada i pružanje 
podrške.

,,Naša firma se bavi komunalnom uslugom, 
čišćenjem stambeno-poslovnih objekata, 
dezinfekcijom, dezinsekcijom, deratizacijom, 
preseljenjima. Imamo više od 80 uposlenih, 
od toga 70% su ženska populacija. 
Pokrivamo teritoriju cijele Federacije Bosne 
i Hercegovine, dosta je uglednih firmi kojima 
mi vršimo dezinfekciju, pogotovo u periodu 
Covida,’’ kazao je Teskeredžić.

Programom prekvali�kacije radnika za de�citarna 
zanimanja omogućena obuka i zaposlenje za još 39 osoba

edukacije, nudimo zaposlenje kod poznatog 
poslodavca, odnosno kod poslovnih saradnika 
sa kojima mi sarađujemo. U prostorijama 
‘’Nova zanimanja’’ su osposobljene radionice 
za sva zanimanja, tako da osoba prođe 
praktičnu nastavu u potpunosti kako kod nas 
tako i kod poslodavca“, kazao je Kurtović.

Općina Novi Grad Sarajevo je u periodu 2017. 
– 2020. godine finansijski podržala ukupno 
61 poslodavca, koji su obučili i zaposlili 192 
osobe koje su se nalazile na evidenciji Biroa 
za zapošljavanje Novi Grad Sarajevo.
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Na Dan Općine otvoren Centar za aktivno i zdravo starenje
na Alipašinom Polju
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Na Dan Općine Novi Grad Sarajevo, 16. decembra, otvoren je 
„Centra za aktivno i zdravo starenje“, u ulici Trg međunarodnog 
prijateljstva br. 6, na Alipašinom Polju. Prostor od oko 300 metara 
kvadratnih namijenjen je građanima treće životne dobi uređen je kao 
zasebna cjelina u sklopu objekta vrtića „Vjeverica“, čija je obnova 
završena ove godine i u čije prostorije su djeca ponovo krenula sa 
početkom školske godine.

Prostor za naše penzionere i stariju populaciju, opremljen je po 
najmodernijim standardima i ponudit će kvalitetne sadržaje za treću 
životnu dob stanovnicima naše općine. Iako je ovo prvi prostor 
adaptiran za ove potrebe, u planu je u narednoj godini stavljanje 
u funkciju još jednog prostora iste namjene u naselju Dobrinja. 

„Posebna je simbolika što su u istom objektu i najmlađi i najstariji, 
tako da na neki način pokazujemo da ovo društvo vodi brigu i o 
jednim i o drugim. Meni je izuzetno zadovoljstvo da smo za Dan 
Općine 16. decembra bili u prilici našim penzionerima i starijim 
generacijama, staviti na raspolaganje prelijepi prostor. Vanjski i 
unutrašnji dio ovog objekta će bit mjesto gdje će oni ugodno i 
lijepo provoditi penzionerske dane, družiti se, a imat će mogućnost 
i angažmana kroz neku od 20 raznovrsnih radionica, koje djeluju u 
okviru centra“, kazao je načelnik Općine Novi Grad Semir Efendić.

Općina je kroz budžet za 2021. godinu osigurala sredstva za rad 
centra, a za narednu godinu osigurat će sredstva za rad još jednog 
ovakvog centra.

Predsjednik Izvršnog odbora Udruženja penzionera Općine Novi 
Grad Ahmed Bešić istaknuo je važnost objekta te vrste nazvavši ga 
i domom za produženje životnog vijeka penzionera.

Po njegovim riječima, 23.000 penzionera živi na području ove 
sarajevske općine, od čega je samaca oko četiri hiljade i za njih je 
centar te vrste posebno važan. Iskoristio je priliku da podsjeti na 
težak materijalni položaj velikog broja penzionera.

„Jadno je vidjeti penzionera koji sjedi na klupi sam, ali zahvaljujući 
našem načelniku i njegovoj ekipi doživjeli smo da ovo danas imamo. 
Načelnik Efendić je čovjek koji ne samo da priča, nego ono što kaže 
i obeća, to i uradi. To se vidi kroz projekte koji su urađeni u Novom 
Gradu. Mi smo stara generacija nas neće biti, ali ostaće iza nas 
neko. Općina Novi Grad Sarajevo je naša druga kuća, kad god je 
trebalo nešto bili smo slobodni da se najavimo i da nam pomognu 
koliko treba“, istakao je Bešić.

Centar je otvoren radnim danom od 9 do 15 sati, a radionice su 
podijeljene u tri kategorije (edukativne, zdravstvene i kretativne). 
Osobama treće životne dobi jednom sedmično bit će omogućeno 
mjerenje nivoa šećera u krvi, krvnog tlaka, triglicerida.

Svečano otvaranje upriličeno je uz pjesmu, recitacije i predstavljanje 
izložbe koju su pripremili članovi likovne sekcije.
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na času tjelesnog odgoja u obnovljenoj �skulturnoj sali

Nakon što je završena rekonstrukcija 
fiskulturne sale u Osnovnoj školi “Mehmedalija 
Mak Dizdar” na Otoci, učenici ove škole počeli 
su koristiti obnovljenu salu, a tim povodom 
posjetio ih je načelnik Općine Novi Grad 
Sarajevo Semir Efendić sa saradnicima.

On je zajedno sa direktoricom škole Samirom 
Nukić prisustvovao času tjelesnog odgoja i 
uvjerio se u kvalitet izvedenih radova. Radove 
je finansirala Općina Novi Grad Sarajevo 
sredstvima iz budžeta za 2021. godinu u 
iznosu od 76.190,34 KM. Realizacijom ovog 
projekta učenicima i nastavnom osoblju 
osigurani su bolji uslovi za rad, kvalitetnije 
održavanje nastave iz tjelesnog odgoja, ali i 
drugih sportskih aktivnosti.

Urađena je potpuna rekonstrukcija i zamjena 
podloge, odnosno jedne vrste tvrdog poda 
koji je ranije bio vrlo nezgodan za korištenje. 
Sada je postavljena elastična podloga, 
a urađena je i zamjena staklenog dijela 

dvorane, koji je bio oštećen još od ratnih 
razaranja, zatim farbarsko-molerski radovi 
i sve ono što je bilo potrebno da bi sala 
izgledala potpuno novo.

Za ovu priliku učenici su pripremili prigodan 
govor i zahvalnicu, u znak zahvalnosti 
načelniku Efendiću na iskazanoj podršci 
obrazovanju i radu ove obrazovne ustanove.

Direktorica Nukić kazala je da osmijesi 
naših učenika, njen i njenih kolega, govore 
više od riječi. „Danas smo došli na svečani 
trenutak kada su radovi završeni, kada je 
uvaženi načelnik posjetio i pogledao salu. 
Ono što je najvažnije jeste da su uslovi 
mnogo bolji, djeca su zaista sretna. I ove i 
naredne generacije će ovdje moći da nastave 
da se razvijaju u zdravom stilu i duhu. Škola 
zapravo i jeste odgojno obrazovna i vaspitna 
ustanova u kojoj mi moramo odgajati našu 
djecu. Imperativ je da odgajamo našu djecu 
i da djeca znaju šta je zahvalnost i da svoju 

zahvalnost znaju da iskažu. Danas je to bilo 
simbolično jednim divnim obraćanjem našeg 
učenika. Djeca treba da govore i mi odrasli 
trebamo više da djelujemo i radimo, a da 
pustimo djecu da govore“, rekla je direktorica 
Nukić.

Osnovna škola “Mehmedalija Mak Dizdar” 
počela je sa radom 1974. godine, tokom 
agresije na našu zemlju, školska zgrada i 
oprema su devastirani, a obnova škole nakon 
ratnih razaranja počela je 1994. godine, od 
tada do danas sportska sala nije obnavljana. 

Školu danas pohađa oko 500 učenica i 
učenika. Sanacija sale za njih je veliki 
podstrek da se fizički aktiviraju s obzirom na 
to da su djeca zbog pandemije koronavirusa, 
skoro dvije godine bila u svojim domovima, 
obavljajući školske zadatke sjedeći za 
računarima i laptopima, te da je fizička 
aktivnost jako bitna za njihov razvoj.
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Potpisan okvirni sporazum za izvođenje radova na 
proširenju OŠ „Behaudin Selmanović“ u naselju Briješće
Općina Novi Grad Sarajevo realizirat će projekat proširenja objekta 
Osnovne škole „Behaudin Selmanović“ u naselju Briješće, ukupne 
vrijednosti od 472.654.85 konvertibilnih maraka.

Radi se o jednoj od najstarijih osnovnih škola na području općine 
Novi Grad Sarajevo, koja je počela sa radom davne 1945. godine, a 
koja danas ima više od 500 učenika. Povećanjem kapaciteta školskog 
prostora učenicima i nastavnom osoblju omogućit će se znatno bolji 
uslovi za rad i odvijanje nastavnog procesa.

Problem koji je škola imala vezan je za nedostatak prostora za 
održavanje nastave, za potrebe biblioteke i ostalih sadržaja, tako da 
incijativa je došla od strane škole kao nešto što bi bilo neophodno 
za njen normalan nastavak rada. Proces je trajao nešto više od 

godinu dana, od samog projektovanja, usaglašavanja projekta sa 
osnovnom školom, zatim ishodovanja urbanističke i građevinske 
dozvole, te je izabran izvođač radova. Općina Novi Grad Sarajevo 
je kroz budžet za 2021. godinu osigurala 250.000 KM, a ostatak 
sredstava osiguran je budžetom za 2022. godinu. 

Direktor OŠ ‘’Behaudin Selmanović’’ Jasmin Marevac ovom prilikom 
je zahvalio načelniku Općine Novi Grad Sarajevo za svu podršku 
koju ova obrazovna ustanova dobija od Općine i što sva budžetska 
sredstva, koja neko tretira kao troškove, načelnik Efendić usmjerava 
u investicije.

„Ovo je još jedna u nizu investicija za našu školu. Najstarija smo 
zgrada u Kantonu Sarajevo od svih ovih institucija. To je školska 
zgrada koja nije namjenski pravljena za školu, mnoge generacije 
je ona iznjedrila. 1979. godine zadnji put je rađena rekonstrukcija 
nadogradnje četiri učionice i nekoliko kancelarija. Međutim, to je 
postalo nedostatno. U zadnjih nekoliko godina poslije rata, našli 
smo se u problemu nedostatka učeničkog prostora. 

Načelnik je izašao u susret, prihvatio ideju i došli smo do realizacije. 
Nadogradnja OŠ ‘’Behaudin Selmanović’’ će u narednih 20 do 30 
godina sigurno zadovoljiti potrebe lokalnog stanovništva. Pored 
sportske sale, sa ovom nadogradnjom, škola će ispunjavati sve 
optimalne uslove za obrazovanje i odgoj naših učenika za 21 vijek’’, 
kazao je Marevac.  



50 Infrastruktura

Na radost mnogobrojnih mališana i njihovih roditelja, uz bogat 
zabavni program, u Centru “Safet Zajko”, 1. decembra 2021. godine 
otvorena je dječija igraonica zatvorenog tipa. Igraonica koja nosi 
naziv “Lavlje srce”omogućit će najmlađim sugrađanima da i tokom 
hladnih zimskih dana, u toplom i ugodnom prostoru uživaju u igri 
i zabavi.

Nova igraonica jedna je u nizu mnogobrojnih sadržaja, koje je 
Općina Novi Grad Sarajevo izgradila, od otvaranja Centra “Safet 
Zajko” 2015. godine za građane, od najmlađih do penzionera.

Igraonica ovakvog tipa nedostajala je naročito u toku jeseni i zime, 
kada zbog vremenskih prilika djeca nisu imala adekvatan prostor 
za igru i druženje u Centru “Safet Zajko”.

Pored bogatih sadržaja kojima raspolaže, ono što će igraonica ‘’Lavlje 
srce’’ još pružiti svojim mališanima, jeste proslava rođendana, po 
njihovoj i želji roditelja.  

Otvaranju igraonice prisustvovao je veliki broj mališana koji su u 
pratnji roditelja došli da se igraju i zabave družeći će sa svojim 
vršnjacima i maskotama likova iz crtića.

Prisutnima se obratio Edin Čano, direktor JP “LOKOM” d.o.o. 

Dječija igraonica “Lavlje srce”- mjesto  za igru 
mališana i u zimskim mjesecima

Sarajevo, istakavši da je poslije brojnih projekata Općine Novi Grad 
Sarajevo izgrađenih za sve generacije, došlo na red da se otvori 
igraonica za naše najmlađe.

“Igraonica se prostire na oko 450 kvadratnih metara, a osim prostora 
za igru i zabavu raspolaže i prostorom za proslave rođendana. Još 
i prije samog otvaranja imamo veliku zainteresiranost za proslave 
rođendana. Što se tiče cijena nastojali smo da budu pristupačne i 
sigurno smo da su najpovoljnije u Kantonu, a i šire. Mnogi roditelji 
su s nestrpljenjem čekali ovo otvorenje, na radost njihovih i naših 
mališana. Potrudit ćemo se da ispunimo njihova očekivanja”, kazao 
je direktor Čano.

Cijena korištenja igraonice u toku jednog sata je 3,00 KM, drugog 
sata 2,00KM, te svakog narednog sata 1,00 KM.
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Postavljena je umjetna trava na fudbalskom terenu SRC “Zlatno 
Polje” u Naselju heroja Sokolje, a u budžetu su planirana sredstva 
u iznosu od 440.000 KM.

Sportski teren od oko 8.000 kvadrata sa umjetnom travom imat će 
rasvjetu i tribine, a jedan dio sportskih sadržaja radit će se već od 
sljedeće godine u skladu sa finansijskim mogućnostima. 

Sokolje je gusto naseljeno i nije imalo nikakvih ni sportskih, ni 
dječijih igrališta, osim jednog malog dječijeg igrališta, novi sadržaji 
će puno značiti stanovnicima ovog naselja.

Pored terena sa umjetnom travom SRC će imati još jednu univerzalnu 
sportsku plohu za druge sportove sa plastičnom podlogom za 
odbojku, košarku i ostale sportove. Pored toga bit će jedna staza 
oko cijelog kompleksa sa ‘’tartan’’ podlogom za trčanje. U drugoj 
fazi planiran je jedan objekat u kojem bi se nalazile svlačionice i 
fitness centar sa kafeterijom.   

Postavljena umjetna trava na fudbalskom terenu 
SRC    “Zlatno Polje” u Naselju heroja Sokolje
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Popločanje i druge strane Bulevara branilaca Dobrinje

Nakon što je Bulevar branilaca Dobrinje zatvoren za motorni 
saobraćaj, nastavljeno je uređenje i druge strane pješačke zone, 
koja će po svojoj dužini, širini i sadržajima, postati prepoznatljivo i 
omiljeno mjesto za šetnju i druženje stanovnika novogradske općine 
i Grada Sarajeva.

Općina Novi Grad Sarajevo je u ranijem periodu završila popločanje 
jedne strane bulevara i uređenje zelenog pojasa, a prije nekoliko 
dana započeli su radovi na zamjeni starog dotrajalog popločanja s 
druge strane bulevara. Radovi se izvode na dionici Bulevara branilaca 
Dobrinje - dionica od spoja sa ulicom Nurije Pozderca do spoja sa 
ulicom Esada Pašalića, dužine oko 400 metara.

U dijelu šetnice na kojem se radi zamjena ploča, ranije je zbog 
kretanja automobila dolazilo do oštećenja i bilo je skoro nemoguće 
sanirati pločnike, međutim, nakon što je ugradnjom potapajućih 
stubića fizički onemogućen motorni saobraćaj na ovom prostoru, 
stvoreni su uslovi za ugradnju novih ploča i uređenje i ovog dijela 
bulevara.

Ugrađuju se betonske ploče debljine 8 cm u boji granitno siva, 
svijetlo siva i antracit siva. Ploče su visokog kvaliteta, pojačane 
izdržljivosti i otpornosti na habanje, smrzavanje i sol za sprečavanje 
poledice. Vrijednost ugovorenih radova iznosi 165.906 KM.

Kretanje motornih vozila Bulevarom branilaca Dobrinje potpuno je 
zabranjeno svakim danom od 17:00 do 06:00 sati, kao i parkiranje 
automobila. Izgradnjom novih parkinga, Općina je osigurala prostor 
za parkiranje vozila.
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Pristupni put iz ulice Ramiza Salčina

               Izgradnja alternativnih pristupnih puteva
                        Osnovnoj   školi “Aleksa Šantić”
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Pristupni put iz ulice Branislava Nušića

Općina Novi Grad Sarajevo započela je realizaciju mjera za 
poboljšanje sigurnosti učenika u saobraćaju na putu do osnovne 
škole “Aleksa Šantić”.

U toku su radovi na izgradnji nove pješačke staze unutar školskog 
dvorišta i otvaranju alternativnog pristupnog puta iz ulice Ramiza 
Salčina za djecu koja pohađaju ovu školu, kao i izgradnja trotoara 
duž ulice Branislava Nušića. 

Navedeni radovi dio su mjera za poboljšanje sigurnosti učenika u 
saobraćaju, koje su definisane sa roditeljima, nakon tragedije koja se 
početkom decembra prošle godine dogodila u blizini škole, a s ciljem 
rješavanja problema uskih prilaza školama i drugih nedostataka 
kojima su ugroženi dječiji životi na putu od kuće do škole i obrnuto.

Za rekonstrukciju prilaza osnovnim školama na području općine Novi 
Grad Sarajevo u budžetu ove lokalne zajednice za 2022. godinu 
planirano je 400.000 KM.

U narednom periodu radit će se izgradnja parkinga za uposlenike 
navedene škole, te izmještanje niša za kontejnere sa pristupnog 
puta prema školi.

Uporedo se radi projektna dokumentacija za mondernizaciju, 
odnosno zamjenu svih rasvjetnih tijela novom LED rasvjetom u 
okolnim ulicama i dogradnju nove, te će se u narednim danima 
pristupiti javnoj nabavci, kako bi se u ulicama u blizini škole 
zamjenila postojeća rasvjetna tijela jačom LED rasvjetom.

Također se provode aktivnosti na izradi projektne dokumentacije 
za saobraćajnu signalizaciju u blizini škola na području općine Novi 
Grad Sarajevo. Nakon izrade projektne dokumentacije i pribavljanja 
neophodnih saglasnosti od resornog Ministarstva saobraćaja 
Kantona Sarajevo, moći će se izvršiti nabavka i ugradnja saobraćajne 
signalizacije.   

Obzirom na to da su u većini slučajeva sa obje strane prilaza 
školskim objektima kapije, garaže, pomoćni objekti, ograde itd. 
predstoji dugoročan rad i na rješevanju imovinsko - pravnih odnosa, 
otkupu zemljišta i proširenju saobraćajnica kako bi se one dovele 
u uslove kakvi su predviđeni regulacionim planom te osigurali bolji 
i sigurniji uslovi kretanja učenika.
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Još 600 metara biciklističke staze izgrađeno na Dobrinji

Završeni su građevinski radovi na izgradnji biciklističke staze u 
naselju Dobrinja, na dionici dužine od oko 600 metara, od ulice 
Želimira Vidovića Kelija do Bulevara Mimar Sinana.

U sklopu projekta izvršena je sanacija pješačke staze koja je u ovom 
dijelu naselja bila oštećena, nakon čega je asfaltirana dionica, a 
postavljene su parkovske klupe i korpe za otpatke. 

Obilježavenje biciklističke staze širine 1,5m, sa pratećom 
horizontalnom i vertikalnom signalizacijom radit će se na proljeće, 
kada vremenski uslovi budu zadovoljavajući za izvođenje ove vrste 
radova. 

Radovi na izgradnji biciklističke staze u ovom novogradskom naselju, 
nastavak su projekta kojeg Općina Novi Grad Sarajevo realizira 
fazno, a kojim će se jedno od najvećih novogradskih naselja povezati 
sa ranije izgrađenom biciklističkom stazom od Otoke do kružnog 
toka na Dobrinji, te A transverzalom i Centrom „Safet Zajko“.
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Zamijenjena kompletna rasvjeta u B fazi Alipašinog Polja

Zvršeni su radovi na zamjeni kompletne rasvjete unutar B faze 
Alipašinog Polja, ukupne vrijednosti od oko 200.000 KM.

Umjesto stare i dotrajale rasvjete, duž trga i šetnice postavljena 
je nova LED rasvjeta koja troši manje električne energije, a 
istovremeno daje bolji efekat osvijetljenja, te ima duži vijek trajanja 
od konvencionalne.

Pored zamjene postojeće rasvjete postavljena je  i  nova na mjestima 
gdje nedostaje, kako bi se postigao bolji nivo osvjetljenosti naselja, 
gdje je postavljeno oko 80 LED rasvjetnih tijela, čime će se poboljšati 
osjećaj sigurnosti građana u večernjim i noćnim satima.

U ovom dijelu Alipašinog Polja javna rasvjeta nije mijenjana duži 
period, te je osvijetljenost bila jako loša. Zamjenom stare rasvjete, 
LED rasvjetom, poboljšat će se osvjetljenje unutar cijelog naselja.

Radove je finansirala Općina Novi Grad Sarajevo,a izvođač je 
konzorcij firmi “SES” d.o.o. Sarajevo i “Mevludin Commerc” d.o.o. 
Sarajevo.
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Općina Novi Grad Sarajevo kroz aktivnosti na realizaciji investicionih 
projekata i sporazuma sa KJKP “Park” ove godine finansira sadnju 
oko 700 novih stabala različitih vrsta na više od 20 lokacija. 

Više od dvije stotine i pedeset stabala listopadnog i četinarskog 
drveća ove jeseni zasađeno je s obje strane novoizgrađene dionice 
ulice Džemala Bijedića.

Hortikulturno uređenje uslijedilo je nakon što je završena 
rekonstrukcija i proširenje oko kilometar ove saobraćajnice, sa 
dvije na četiri kolovozne trake, izgradnja pješačkih staza i kružnog 
toka kod ulaza u Bingo centar. Tako ulicu Džemala Bijedića krasi 
dvostruko više stabala nego što ih je bilo prije rekonstrukcije i 
proširenja saobraćajnice, kada je veći broj stabala bilo neophodno 
ukloniti zbog radova. Sadnice su zasađene sa obje strane ulice 
Kurta Schorka.

Saobraćajnica je obogaćena stablima Graba, Bagrema, Jasena i 
Tuja, te ukrasnog Bora i Javora, kao i žive ograde, ukrasnog grmlja, 
te će na pojedinim mjestima biti ubačene cvijetne gredice, koje će 
krasiti ovaj dio općine. U sklopu ovih radova izvršit će se i uređenje 
unutrašnjosti kružnog toka. 

Sadnice su zasađene i sa obje strane ulice Kurta Schorka.

Također, u narednom periodu sve glavne saobraćajnice bit će 
oplemenjene novim drvećem, dopunom na mjestima gdje nedostaju, 
kao i sadnjom novih stabala na mjestima gdje ih nema, kako bi 
novogradska naselja bila ljepša i ugodnija za življenje, sa što više 
zelenila.

700 novih sadnica drveća krasi
novogradske  saobraćajnice i šetnice
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ZA ZIMSKO ODRŽAVANJE CESTA, PJEŠAČKIH ZONA, TROTOARA I STEPENIŠTA 690.000 KM

KJKP “Rad” je u obavezi da čisti 148 lokalnih saobraćajnica
Za zimsko održavanje lokalnih i nekategorisanih cesta, mostova, 
staza, trotoara i stepeništa, te prilaza školskim objektima na 
području općine Novi Grad Sarajevo u sezoni 2021/2022. godina, 
Općina Novi Grad Sarajevo iz budžeta je izdvojila 694.695, 35 KM. 

Između Općine Novi Grad Sarajevo i KJKP „Rad“ 11. novembra 
2021. godine, potpisan je sporazum o međusobnim pravima i 
obavezama pri realizaciji poslova na zimskom održavanju cesta na 
području općine Novi Grad Sarajevo za period 15.11.2021. godine 
do 15.03.2022. godine.

Prema sporazumu KJKP „Rad“ je u obavezi od poledice i snijega 
čistiti 148 lokalnih saobraćajnica, 76 nekategorisanih lokalnih 
saobraćajnica, parkinge i trotoare uz lokalne saobraćajnice, na 18 

lokacija na području općine Novi Grad Sarajevo, pješačke zone, kao 
i prilaze svim osnovnim i srednjim školama.

Ulice se čiste prema stepenu prioriteta definisanom Programom 
zimskog održavanja. Za ulice koje nisu u kategoriji prvog, drugog i 
trećeg prioriteta, obezbijeđene su dovoljne količine industrijske soli 
za sprečavanje poledice, koje su dopremljene mjesnim zajednicama.

Za održavanje stepeništa i pješačkih mostova zaduženo je Javno 
preduzeće „Lokom“, kao i pločnika, gdje nije moguće vršiti mašinsko 
čišćenje, te prilaza, pješačkih staza i parkinga u sklopu sportsko - 
rekreacionog centra “Safet Zajko”.
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RUČNO ODRŽAVANJE ULICA, PLOČNIKA, STEPENICA I MOSTOVA
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Obilježavanja64 DAN DRŽAVNOSTI BOSNE I HERCEGOVINE

Svečanost u parku „Bosanski stećak i zastava“
Centralna svečanost povodom obilježavanja Dana državnosti Bosne 
i Hercegovine - 25 novembra, održana je u parku „Bosanski stećak 
i zastava“, prvom parku takve vrste u BiH, sa sedam zastava Bosne 
i Hercegovine koje simboliziraju državnost ove zemlje kroz različite 
periode historije.

Svečanost je održana uz interpretacije „Mojoj dragoj BiH“ i „Zemljo 
moja“, u izvedbi Omladinskog hora iz Zenice, uz prisustvo učenika 
novogradskih osnovnih škola, te brojnih građana, i zvaničnika, čije 
prisustvo na tom mjestu govori o snazi i volji bosanskog čovjeka da 
čuva i njeguje svoju jedinu državu Bosnu i Hercegovinu.

Prisutnima su se obratili načelnik Općine Novi Grad Sarajevo Semir 
Efendić i prof. dr. Šaćir Filandra, čestitajući Dan državnosti BiH svim 
Bosancima i Hercegovcima širom domovine i svijeta.  

U svom obraćanju načelnik Efendić podsjetio je da BiH nije samo 
administrativno uređenje, nisu to samo institucije ove države, ni 

teritorija na kojoj se ona nalazi, te da je Bosna i Hercegovina puno 
više od toga, da je Bosna ideja o slobodi ljudi da mogu živjeti 
zajedno i slobodno na ovom dijelu svijeta.

Prof. dr. Filandra kazao je da se na ovom mjestu i na svim sličnim 
mjestima, gdje se diljem države obilježava ovaj značajan datum, 
trebamo sjetiti generacija posljednjih hiljadu, hiljadu i po godina, 
naših predaka, čiji smo mi nasljednici, koji su živjeli na ovom 
prostoru, pravili svoje društvo, reproducirali jedan antropološki 
humani lanac koji je došao do nas.

„Mi smo izdanci generacija koje su kroz povijest se borile za svoju 
slobodu, za svoju samostalnost, za svoje dostojanstvo. Prije 78. 
godina naši preci su obnovili našu državnost, poslije 350 godina. 
Mi smo generacije koje su tu državnost u proteklom ratu prije 
25/30 godina fizički odbranili, a na ovoj djeci je danas zapravo da 
ovu državnost i ovu državu grade, prije svega znanjem, razvojem, 
upornošću, radom i ljubavlju“, istakao je prof. dr. Filandra.

Prof. dr. Šaćir Filandra
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Kulturno-zabavni program u multimedijalnoj sali
Programske aktivnosti povodom obilježavanja Dana državnosti 
BiH nastavljene su u multimedijalnoj sali Općine, gdje je održan 
kulturno-zabavni program, u kojem su nastupili učenici novogradskih 
osnovnih škola u pratnji nastavnika, kao i bh. muzički interpretatori 
Šaha Isaković i Amna Keskin.

A progam je na njemu svojstven način vodio bh. glumac Mirza 
Mušija, uz stihove najvećih bh. književnika Nedžada Ibrišimovića 
„Bosna“ i Maka Dizdara „Zapis o zemlji“.  

Amna KeskinŠaha Isaković

Hor OŠ “Fatima Gunić”   

Nastavnica Amela Vladić

Džan Burko - OŠ “Osman Nakaš”

Erna Bešo i Ema Osmanović - OŠ “Mustafa Busuladžić”

Hor OŠ”Osman Nuri Hadžić”

Nastavnica Emina Kršlak
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60.000 KM za vannastavne aktivnosti učenika osnovnih škola

Općina Novi Grad Sarajevo, kao i prethodnih godina podržala je 
realizaciju vannastavnih aktivnosti učenika novogradskih osnovnih 
škola, kao mjeru prevencije maloljetničke delinkvencije. Projekti za 
vannastavne aktivnosti su usklađeni sa odredbama Kriznog štaba 
i odlukama Minstarstva za odgoj i obrazovanje KS, kojima se sve 
vannastavne aktivnosti odvijaju online. 

U skladu s tim, menadžmenti škola su u dogovoru sa Službom za 
obrazovanje, kulturu i sport odlučili da sredstva usmjere za nabavku 
repromaterijala i ostalih sredstava potrebnih za rad sekcija.

Budžetom Općine Novi Grad Sarajevo za 2021. godinu osigurana 
su finansijska sredstva u iznosu 60.000 KM. Za prvo polugodište 
planirana su sredstva u iznosu 37.480 KM koja su u istom omjeru 
dodijeljena svim novogradskim osnovnim školama.
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Čitaonica i biblioteka u Centru za kulturu i edukaciju ‘’Safet Zajko’’

U Centru za kulturu i edukaciju „Safet Zajko“ koji je otvoren 
02.10.2021. godine, nalazi se čitaonica, namijenjena studentima 
i đacima za čitanje, učenje, istraživanje i kvalitetno iskorištavanje 
slobodnog vremena.

Pored čitaonice, posjetiocima je na raspolaganju i biblioteka koja 
osigurava studentima i ostalim ljubiteljima knjige i književnosti 
pristup različitim publikacijama, kako bosansko-hercegovačkih, 
tako i stranih autora iz oblasti filozofije, historije, kulture i kulturne 
baštine, umjetnosti, baletristike, kao i dječiji fond književnosti i 
školskih lektira.

Čitaonica i biblioteka u Centru za kulturu i edukaciju ‘’Safet Zajko’’ 
otvorena je s ciljem individualnog razvoja svakog pojedinca, za 
svakodnevno učenje i čitanje knjiga.

Knjige se mogu koristiti besplatno u čitaonici Centra svakim radnim 
danom od 08:00 - 20:00 sati.
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Novogodišnji koncert: Gudački orkestar Sarajevske 
�lharmonije ispraćen gromoglasnim aplauzom prisutnih

U multimedijalnoj sali Općine Novi Grad Sarajevo, održan je 
novogodišnji koncert u kojem je nastupio gudački orkestar 
Sarajevske filharmonije.
Gudački orkestar Sarajevske filharmonije, pod vodstvom 
dirigentice Samre Gulamović predstavio se izvedbama 
kompozicija Šuplevski: Capriccio no.1, Holst: St. Paul’s suita, 
Vivace, A. Mozart: Divertimento D-dur, Allegro, Strauss: 
Pizzicato polka, op. 449, Strauss II: Priče iz bečke šume, 
valcer, Strauss II: Tritsch-tratsch polka arr. A. Amitović, 
Strauss: Na lijepom plavom Dunavu, valcer op. 314.
Brojni posjetioci imali su priliku uživati i u Straussovoj 
kompoziciji: Uvertira iz opere “Šišmiš” arr. A. Amitović, a 
orkestar je ispraćen gromoglasnim aplauzom prisutnih.
Na samom kraju koncerta Samra Gulamović, kazala je da joj 
je posebno zadovoljstvo što je Općina Novi Grad Sarajevo 
organizirala ovaj koncert, s obzirom na to da ove godine 
neće biti održan u Narodnom pozorištu, te se tom prilikom 
zahvalila i općinskom načelniku Semiru Efendiću.
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Kulturno - zabavni program za sve generacije u Centru “Safet Zajko”
Povodom obilježavanja 44. godišnjice Općine Novi Grad Sarajevo, 
u Centru „Safet Zajko” održan je kulturno - zabavni program 
namijenjen široj populaciji. Na koncertu su nastupili orkestar mladih i 
zabavni bend „Kontrola“, koji su izveli hitove poznatih interpretatora 
zabavne muzike (Tifa, Bijelo dugme, Dino Merlin, Čola i dr.), a 
sevdalinke i narodne pjesme otpjevala je Hasiba Agić i Namik Nizić. 
Za posjetioce su bili pripremljeni topli napitci.

Na radost posjetitelja našeg centra, otovren je i restoran “Zimska 
bašta”, a u isto vrijeme naši mališani imali su priliku besplatno 
koristiti igraonicu „Lavlje srce“ i uživati u mnoštvu sadržaja, ali i 
zabavi uz koncert „Latif i Mravko Travko”.

U Centru za kulturu i edukaciju održan svečani koncert 
polaznika muzičke radionice - violina

U Centru za kulturu i edukaciju „Safet Zajko“  održan je koncert 
polaznika muzičke radionice - violina. Polaznici u klasi profesorice 
Nejre Kovač predstavili su ono što su radili u proteklom periodu i 
pokazali da je Centar za kulturu i edukaciju “Safet Zajko” mjesto 
okupljanja mladih, zajedničkog rada i druženja, ali i mjesto 
obogaćivanja kulturnih sadražaja u novogradskoj općini.

Profesorica Nejra Kovač istakla je da je ovo kruna tromjesečnog 
rada polaznika muzičke radionice - violina, gdje je prvi ciklus završen 
svečanim koncertom. ‘’Violinisti su izveli kompozicije uz klavirsku 
pratnju: W. A. Mozart, arr. Nejra Kovač: „Twinkle, twinkle little star“, 
a zatim su uslijedile i dječije kompozicije „Gusan”, „Ide mali meca” 
i “Old MacDonald’’, kazala je prof. Kovač.

Polaznici su istakli da im je na samom početku bilo teško „spojiti 
gudalo sa violinom“, međutim, upornost i rad sa profesoricom 
Nejrom dao je značajne i vidljive rezultate. Na koncertu su nastupile 
članice radionice: Lamija Komić, Leila Husejnović, Elina Džanović, 
Hena Kurtović, Lamija Keserović, Rania Čolaković, Ajša Operta, Ema 
Balenović, Kana Veladžić i Lajla Kulić.

Osim umjetničkog, koncert je bio i edukativnog karaktera. Prisutnima 
je predstavljena izložba ‘’Violina’’ izrađenih od drveta, kartona i 
stiropora koju su polaznici samostalno izradili.

Koncert je održan uz prisustvo roditelja članova muzičke radionice, 
uz poštivanje higijensko - epidemioloških mjera, u skladu sa 
preporukama Kriznog štaba Federalnog ministarstva zdravstva.
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Izložba„Konzervacija i restauracija planova austrougarskog 
premjera BiH, iz arhive Općine Novi Grad Sarajevo”

Povodom obilježavanja 16. decembra - Dana Općine Novi Grad 
Sarajevo u Centru za kulturu i edukaciju “Safet Zajko” otvorena je 
izložba „Konzervacija i restauracija planova austrougarskog premjera 
BiH, iz arhive Općine Novi Grad Sarajevo”, autorice Azre Hasković.

Arhiv Općine Novi Grad Sarajevo čuva znatan broj planova 
austrougarskog premjera BiH nastalih 1882. godine. Za vrijeme 
Austro-Ugarske monarhije, 1878. godine, dolazi do zaokreta na 
polju kartografije i zemljišnih evidencija, kada se izvršavaju premjeri 
i uspostavlja katastar zemljišta, zemljišna knjiga, izrađuje se 
saobraćajna infrastruktura, definišu se rudna polja itd. Prvi premjer 
teritorije Bosne i Hercegovine izvršen je 15. avgusta 1880. godine, 
a završen 15. maja 1885. godine. 

Izvršenim konzervatorsko-restauratorskim procesima dokumenti 
su sačuvani u originalnom obliku, te će ostati da svjedoče našoj 
historiji i pričaju je generacijama poslije nas.

Azra Hasković je prva magistrica konzervacije i restauracije u BiH, 
te je istaknuta kao jedna od najboljih studentica Univerziteta u 
Sarajevu. Njen rad je prepoznao i jedan od najprestižnijih svjetskih 
naučnih časopisa „Studies in conservation“ u kojem je ona zajedno 
sa bivšom mentoricom prof. dr. Saidom Ibragić objavila hemijske 
analize koje predstavljaju znatan doprinos ovoj struci.

Azra Hasković
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Promovisana knjiga izdavačkog centra 
“el-Kalem” “Nasuprot zlu”

U saradnji Općine Novi Grad Sarajevo i Gazi Husrev-begove 
biblioteke u Sarajevu, u Centru za kulturu i edukaciju „Safet Zajko“, 
održano je predavanje o temi “Muslimanske rezolucije iz Drugog 
svjetskog rata” i promocija knjige „Nasuprot zlu“, izdavačkog centra 
“el-Kalem”. Promotori knjige bili su prof. dr. Hilmo Neimarlija i prof. 
dr. Enes Karić.

Muslimanske rezolucije iz Drugog svjetskog rata, nastale i objavljene 
u više bosansko-hercegovačkih gradova, predstavljaju jedinstven 
slučaj javne osude progona i ubijanja na rasnoj, vjerskoj i etničkoj 
osnovi u Bosni i Hercegovini.   

Promocija i predavanje upotpunjeni su izložbom Gazi Husrev-begove 
biblioteke pod nazivom “Muslimanske rezolucije iz 1941. godine”.

Izložba umjetničkih  djela novogradskih umjetnika
Zajednička izložba akademskih slikara sa područja novogradske 
općine otvorena je u Galeriji Općine Novi Grad Sarajevo povodom 
obilježavanja 44. godišnice od osnivanja Općine Novi Grad Sarajevo. 
Likovnu raznovrsnost različitih motiva, tehnika i slikarskih pravaca 
predstavio je Džeko Hodžić i 15 novogradskih izlagača.

Na ovoj kolektivnoj izložbi svojim radovima predstavili su se 
savremeni i eminentni likovni umjetnici: Halil Tikveša, Edin 
Numankadić, Elma Alić, Darko Šabot, Adi Karailo, Ira Skopljak-
Viteškić, Miodrag SpasojevićStrika, Almedina Fehratović, Alisa Čaber, 
Mensud Hasković, Mehdija Suljević, Saida Mujezinović, Branka 
Turkić, Džeko Hodžić, Amra Kozić i Boris Hodak.
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Promovisana knjiga “Ljubav na prvi pogled”, 
autora Admira Džanke
U Centru za kulturu i edukaciju ‘’Safet Zajko“ održana je promocija 
knjige “Ljubav na prvi pogled’’, autora Admira Džanke. Zbirka 
“Ljubav na prvi pogled” satkana je od četrdeset i devet molskih 
zapisa, malih priča velikih ljudi, o ljubavi, o ljepoti, o životu, i o 
povratku Stvoritelju svega. 

Autor knjige Admir Džanko, bosanskohercegovački je pisac i autor 
brojnih molskih zapisa. Diplomirao je na Filozofskom fakultetu 
Univerziteta u Sarajevu, na Odsjeku za bosanski, hrvatski, srpski 
jezik i književnost naroda BiH. Ovom prilikom kazao je da se nada 
da će se njegovo djelo protkati kroz živote onih koji ga budu čitali. 

,,Iskreno se nadam da će ‘’Ljubav na prvi pogled’’ pronaći svoje 
mjesto, kako na rafama tako i u srcima ljudi, te da će biti plam 
ljubavi i putokaz dobra, koji će nastaviti da živi, da tinja, da opominje 
i onda kada mi praška postanemo”, kazao je autor Admir Džanko. 

Posjetioci su imali priliku uživati i u izvedbama Nur-Esme Gazdić, 
Sare Šišić, Đanija Kovačevića i Emana Spahića.

Promocija knjige ‘’Dječak sa rukama starca’’, 
autora Bekira Huseinovića

S ciljem sjećanja na genocid u Srebrenici u Centru za kulturu i 
edukaciju „Safet Zajko“ upriličena je  promocija knjige Bekira 
Huseinovića “Dječak sa rukama starca”.

U svojoj knjizi Huseinović je ispričao sjećanja na devet mjeseci 
borbe za život nakon pada Srebrenice kada je iz dana u dan živio u 
šumama, jamama i zemunicama čekavši jutro. Knjigu je napisao čim 
je došao na slobodnu teritoriju, ali zvanično je javnosti predstavio 
2019. godine.

Promotor i autor Bekir Huseinović rodom iz Bratunca jedan je od 
šestorice preživjelih Srebreničana u vrijeme počinjenog genocida 
nad nedužnim stanovništvom Srebrenice, kazao je da je svojim 
djelom stavio pečat na sve golgote koje je preživio njegov narod.

,,Tekst same knjige je nastao odmah nakon mog prelaska na 
slobodnu teritoriju. Za početak je to bilo za porodičnu arhivu, 
međutim kako je vrijeme odmicalo i pogođen ovim dešavanjima 
negiranja genocida, vrijeđanja žrtava, odlučio sam se da to objavim 
javno i mislim da je to velika stvar. Cilj mi je bio jačanje kulture 
sjećanja na genocide u Srebrenici. Ja sam izgubio brata od 17 godina 
u genocidu. Htio sam da ostavim neki trag u sjećanje, da ne bude 
da ono što se desilo nikada nije ni postojalo,’’ kazao je Huseinović.
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Predavanje “Sevdalinka u svom kulturno-historijskom 
i interpretativnom smislu”

U Centru za kulturu i edukaciju „Safet Zajko“ upriličeno je predavanje 
o temi “Sevdalinka u svom kulturno-historijskom i interpretativnom 
smislu.” Predavanje je organizirano u saradnji Općine Novi Grad 
Sarajevo i Zemaljskog muzeja BiH, a o sevdalinci, kao neosporivom 
dijelu naše kulture, koja je kao takva našla put do mnogih srca 
govorila je dr. Nirha Efendić, historičarka književnosti i kustos za 
usmenu poeziju.

„Sevdalinka je prenošena i pamćena s koljena na koljeno, manje ili 
više uspješno odolijevajući naletima pritisaka, koje je svako novo 
vrijeme nosilo sa sobom. Sevdah je najprije osjećaj pripadnosti 
nekom uzvišenom idealu, utočištu u kojem se krije pretpostavljena 

sreća. Vijekovima se sevdalinka kristalizira, prolazi i prenosi. 
Sevdalinku je provjerilo vrijeme i narod, ona je lijepa i mi je volimo“, 
kazala je Efendić.

Dodala je da sevdalinke pjevaju o ljubavi, ali da postoje i one koje su 
opjevale gradove, ili pak neke omiljene destinacije, rijeke i izletišta.

U muzičkom dijelu programa su učestvovali Muhamed Efendić 
sa flautom i Zanin Berbić, mladi interpretatori bosanske gradske 
tradicijske pjesme.

Izložba skluptura ‘’FIGURATIVNO’’ u Galeriji Općine Novi Grad Sarajevo
U Galeriji Općine Novi Grad Sarajevo 06.12.2021. otvorena je 
izložba ‘’FIGURATIVNO’’, izbor skluptura iz Zbirke umjetničkih djela 
Bošnjačkog instituta postavljena je u okviru saradnje Bošnjačkog 
instituta - Fondacije Adila Zulfikarpašića i Općine Novi Grad Sarajevo.

Postavku su činili odabrani radovi iz Zbirke umjetničkih djela 
Bošnjačkog instituta i regionalni skulptori poput K. Angeli Radovanija, 
A. Augustinčića, M. Begića, I. Bilajca, I. Despić-Simonović, S. 
Ekmečića, A. Fejzića, V. Herljevića, A. Hozića, N. Ibrišimovića, M. 
Keče, F. Kršinića, A. Kučukalića, I. Meštrovića, I. Sabolića i drugih.

Ermin Lagumdžija, historičar umjetnosti, kustos Zbirke umjetničkih 
djela Bošnjačkog instituta, kazao je da ova saradnja sa Općinom 
Novi Grad traje već nekoliko godina, te da je ovo jedna u nizu 
likovnih umjetnosti koja se organizuje u prostoru Galerije Općine 
Novi Grad Sarajevo.

,,Naziv izložbe ‘’FIGURATIVNO’’ je dvoznačan. Svi radovi koji su 
ovdje izloženi, a to je dvanaest radova iz Zbirke instituta su sklupture 
koje su rađene u maniru figuralnih motiva, ali ujedno postoji i u 
idejno-koceptualnom smislu. Ovi radovi obuhvataju sredinu 20. 
stoljeća i početak 21. stoljeća,’’ kazao je Lagumdžija.
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U Centru “Safet Zajko” postavljena izložba: 
‘’Za sve ove  godine’’ pop - rock banda 

‘’Crvena jabuka’’

U Centru za edukaciju, sport i rekreaciju ‘’Safet Zajko’’ otvorena 
je multimedijalna izložba ‘’Za sve ove godine’’ pop - rock benda 
‘’Crvena jabuka’’. Izložba je postavljena povodom 35 godina 
umjetničkog djelovanja pop - rock benda. Autorica projekta i 
izložbe je Amina Abdičević.

Sarajevski pop - rock bend ‘’Crvena jabuka’’ osnovan je 1985. 
godine, a u orginalnoj postavi svirali su: Dražen Ričl (vokal, 
gitara) i Zlatko Arslanagić (gitara). Pridružili su im se Dražen 
Žerić (klavijature), Aljoša Buha (bas-gitara) i Darko Jelčić 
(bubnjevi).

Brojne pjesme nastale pod okriljem ‘’Crvene jabuke’’  danas se 
prenose na mlade generacije i doživljavaju ih kao zajedničko 
kulturno naslijeđe.

Po nekim pjesmama i stihovima Sarajevo se i danas prepoznaje, 
a jedna od njih je

‘’Tamo gdje ljubav počinje’’

,,Zapjevaj našu pjesmu

meni i tebi riječi poznate

čekam te na starom mjestu

tamo gdje ljubav počinje’’
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U multimedijalnoj sali Općine Novi Grad, premijerno je prikazan još 
jedan dokumentarni film Avde Huseinovića “Sarajevska 101. Brigada 
- Osvajači slobode”, čije snimanje je podržala Općina Novi Grad 
Sarajevo. Prije premijere filma, članovi porodica poginulih boraca, 
predstavnici federalnog, kantonalnog i općinskog nivoa, boračka 
udruženja, te ostale brojne zvanice i gosti, odali su počast poginulim 
borcima Armije i MUP-a RBiH na Centralnom spomen - obilježju 
ispred zgrade Općine Novi Grad Sarajevo, gdje je položeno cvijeće.

Premijera filma, koji će ostati trajni podsjetnik mlađim naraštajima 
i istinski čuvar historijskog djelovanja i herojske borbe pripadnika 
Armije i MUP-a RBiH u odbrani države od agresora, upriličena je 
u okviru obilježavanja godišnjice formiranja 101. Motorizovane 
brigade.

Prisutnima se obratio predsjedavajući Predsjedništva Bosne i 
Hercegovine Željko Komšić, pripadnik 101. Motorizovane brigade, 
dobitnik najvećeg ratnog odlikovanja „Zlatni ljiljan“ koji je podsjetio 
na sve hrabre podvige svojih saboraca, ali i na žrtvu onih koji nisu 
dočekali slobodu, te se zahvalio svima koji su časno učestvovali u 
odbrani Bosne i Hercegovine od agresije. 

Pored gospodina Komšića, prigodnim govorima obratili su se 
i komandanti ove brigade, aktuelni ministar odbrane BiH Sifet 
Podžić, armijski general Nedžad Ajnadžić, predsjednik Udruženja 
101. Brigada Bajro Čomor, i načelnici općina Novi Grad i Novo 

Sarajevo Semir Efendić i Hasan Tanović, kao i bh. glumac Emir 
Hadžihafizbegović.

Ovom prilikom načelniku Semiru Efendiću uručena je zahvalnica za 
kontinuiranu podršku Općine Novi Grad radu boračkih udruženja, 
među kojima i Udruženju 101. Brigada Sarajevo i čuvanju istine 
od zaborava.

Avdo Huseinović, režiser, novinar i publicist, autor brojnih 
dokumentarnih filmova govorio je o istaknutoj ulozi boraca 101. 
Motorizovane brigade tokom odbrane glavnog grada Bosne i 
Hercegovine od agresije.

,,101. Motorizovana brigada imala je važnu ulogu i u nekoj drugoj 
fazi rata, u oslobađanju okupiranih teritorija van opsadnog prstena 
grada Sarajeva. Jedna priča koja liči na sve druge priče kada su u 
pitanju branioci Bosne, priča o malim, nepoznatim ljudima od kojih 
bi malo ko u nekom mirnodopskom vremenu očekivao da postanu 
tako važni, tako hrabri da se suprotstave jednom tako nadmoćnom 
agresoru.Značajan dio ovog filma posvećujemo toj temi, jer zona 
101. Brigade je bila upravo na ovom potezu od Nedžarića, Mojmila, 
pa faktički do mosta Suade i Olge. Ovdje na Mojmilu ispred nje 
bila je jedna od najjačih neprijateljskih vojnih baza, tu su bile dvije 
jake kasarne srpske vojske, tu je bio štab Sarajevsko - romanijskog 
korpusa i u tom strateškom smislu je jako važna uloga odbrane ovog 
dijela Sarajeva,’’ kazao je Huseinović.

Premijerno prikazan dokumentarni �lm 
“Sarajevska 101. Brigada – Osvajači slobode”
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Godišnjica oslobađanja kote Vis na Žuči i sjećanje na 
“Zlatnog ljiljana” Smaila Smaju Šikala i njegove saborce

Polaganjem cvijeća na spomen-obilježje i mezarje u Boljakovom 
Potoku, predstavnici Općine Novi Grad Sarajevo, boračkih udruženja, 
građani i saborci obilježili su 29. godišnjicu bitke za oslobađanje kote 
Vis na brdu Žuč i godišnjicu pogibije Smaila Smaje Šikala, dobitnika 
najvećih ratnih priznanja „Zlatni ljiljan“ i „Medalja za hrabrost“, te 
njegovih saboraca Feriza Tumbula, Senada Ćolića i Nusreta Brkića.

Rahmetli Smajo Šikalo bio je komandir vojne policije 2. Viteške 
motorizovane brigade Armije RBiH i jedan od prvih dobrovoljaca 
koji su se prijavili da brane svoj grad početkom agresije na našu 
zemlju. Prvi put je ranjen u borbama kod Elektroprivrede 1992. 
godine, a posljednji u blizini Naselja heroja Sokolje, kada ga je geler 
pogodio u glavu dok je pomagao ranjenom saborcu. Nakon sedam 
dana podlegao je povredama.

Važno je sjećati se, ne samo zbog boraca, već i zbog budućnosti 
naše djece, a Općina Novi Grad Sarajevo godišnje obilježava oko 
50 značajnih datuma i ličnosti, pomaže boračkim udruženjima u 
obilježavanju ovih datuma, kazao je Tajib Delalić, pomoćnik načelnika 
Općine Novi Grad Sarajevo za boračka pitanja, rad, socijalna pitanja 
i zdravstvo.

Kako bi sačuvali od zaborava istinske heroje, položeno je cvijeće i 
na Centralno spomen-obilježje kod zgrade Općine, gdje je upisano 
1.960 imena boraca koji su dali živote za državu Bosnu i Hercegovinu.

Svečana akademija u čast herojima Smailu Šikalu, 
Ferizu Tumbulu, Senadu Ćoliću i Nusretu Brkiću

U čast sjećanja na “Zlatnog ljiljana” Smaila Šikala, i njegove saborce, 
u multimedijalnoj sali Općine održana je akademija i večer poezije, 
uz prisustvo članova porodica šehida i poginulih boraca Armije RBiH, 
dobitnika najvećih ratnih priznanja i demobiliziranih boraca Armije 
i MUP-a Republike BiH.

Akademiji posvećenoj heroju odbrambeno-oslobodilačkog rata i 
pjesniku Smailu Šikalu, prisustvovali su i predstavnici Kantonalnog 
ministarstva za pitanja boraca, Općine Novi Grad Sarajevo, armijski 
generali, ratni komandanti 1. Korpusa ARBiH, te drugi gosti.

Gost na akademiji bio je i Nezim Halilović muderiz, ratni komadant 
Armije RBiH, dobitnik najviših ratnih priznanja ‘’Zlatni ljiljan’’ i ‘’Grb 
sa Zlatnim mačevima’’.
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Obilježena još jedna tužna godišnjica pogibije učiteljice Fatime Gunić 
i njenih učenika Adisa Mujala, Vedada Mujkanovića i Feđe Salkića
Prigodnim programom koji su pripremili nastavnici i učenici OŠ 
“Fatima Gunić” na Trgu ZAVNOVIH-a ispred broja 18 obilježeno je 
28 godina od brutalnog ubistva učiteljice Fatime Gunić i njena tri 
učenika Adisa Mujala (1984.), Vedada Mujkanovića (1984.) i Feđu 
Salkića (1984.). Brojne delegacije položile su cvijeće u znak sjećanja 
na tragično nastradale. 

Tog 9. novembra 1993. godine u improviziranoj školi na sarajevskom 
Trgu ZAVNOBIH-a, ispred broja 18, počeo je školski čas kao i svaki 
drugi. Sa položaja agresora u Nedžarićima ispaljena je granata 
koja je na najužasniji način prekinula školski čas usmrtivši četiri i 
ranivši 23 učenika.

Ove godine bit će ugrađena i Sarajevska ruža kao trajni trag gdje 
je granata pala, na zid ratne učionice u kojoj se masakr desio bit 
će postavljena spomen - ploča sa jasnim i preciznim podacima o 
ubijenim.

Direktor OŠ ‘’Fatima Gunić’’ Hajrudin Ćuprija rekao je da je ovo 
jedan od najznačajnijih datuma za školu.

,,Najteži mjesec i najteži dan jeste mjesec novembar i dani kada 
trebamo pristupiti organizaciji obilježavanja godišnjice. U proteklom 
periodu smo se barem na jedan mali način odužili porodicama 
ubijene djece učenika i učiteljice, otvorili smo spomen-sobu, a 
kasnije i spomen-učionicu, koja je u staklu i svakodnevno naša 
djeca imaju priliku da slušaju čas historije. Sa ovog mjesta danas 
ćemo poslati poruku mira cijelome svijetu, da ne bude rata i da se 
nigdje djeca ne ubijaju’’, poručio je direktor Ćuprija.

Godišnjica masakra u ulici Žrtava fašizma u naselju Otoka
Polaganjem cvijeća na spomen - obilježje, učenjem Fatihe i minutom 
šutnje obilježena je 28. godišnjica od ubistva devet Sarajlija u ulici 
Žrtava fašizma. Porodice i prijatelji nastradalih, delegacija Općine 
Novi Grad Sarajevo, kao i mnogi drugi položili su cvijeće na mjesto 
masakra, te na taj način odali počast ubijenim sugrađanima.

Na tom mjestu, prije 28 godina, sa agresorskih položaja vojske 
Republike Srpske, iz pravca Nedžarića, ispaljene su tri granate od 
čijeg je eksplozivnog dejstva smrtno stradalo devet, a teže i lakše 
ranjeno 38 Sarajlija. U ovom masakru živote su izgubili: Elma Geko, 
Slavojka Govedarica, Semir Haseta, Amina Hećo, Ajdin Hodžić, 
Ibrahim Huskić, Vinko Lončar, Silvijo Mačorović i Božidar Šuka.
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29 godina ubistva tri dječaka u ulici Potur Šahidijina
31.12.1992. godine, u ulici Potur Šahidijina zločinci su granatom 
usmrtili tri dječaka. Tog kobnog dana agresorski zločinci ubili 
su: desetogodišnjeg Denisa Bašovića i trinaestogodišnje Aldina 
Alihodžića i Admira Holjana.

Obilježavanju godišnjice masakra nad nedužnom djecom, 
prisustvovali su članovi porodica ubijenih, predstavnici Udruženja 
roditelja ubijene djece opkoljenog Sarajeva 1992.-1995. i predstavnici 
Općine i Općinskog vijeća Novi Grad Sarajevo, Savjet MZ “Alipašin 
Most - 1’’, učenici Osnovne škole “Umihana Čuvidina”, koju su 
ubijeni dječaci pohađali, sa direktoricom Amelom Kazazić. Cvijeće je 
položeno na mjestu zločina, kao i na spomen - obilježju izgrađenom 
kod sportskog igrališta, u znak sjećanja na ubijenu djecu.

28 godina od pogibije šestero djece na Alipašinom Polju
Polaganjem cvijeća, minutom šutnje i učenjem Fatihe, obilježena je 
28. godišnjica od pogibije šestero djece u ulici Bosanska kod broja 4, 
na Alipašinom Polju. 28.januara 1994. godine, u periodu oko 13.40 
sati sa položaja agresora, vojske RS, iz Nedžarića ispaljene su tri 
grante koje su usmrtile djecu koja su se igrala. Jedno dijete je ubila 
detonacija dok je bježalo prema haustoru zgrade, a ostala djeca su 
preminula na mjestu. Istog dana od agresorske granate ranjeno je 
još šestero djece koja su se sankala i uživala sa svojim drugovima. 
Tog dana dječija radost i igra pretvorena je u veliku tragediju.

Tim povodom porodice i prijatelji ubijenih, delegacija Općine Novi 
Grad Sarajevo, Općinskog vijeća, Kantona Sarajevo, predstavnici 
Udruženja roditelja ubijene djece opkoljenog Sarajeva 1992.-1995., 
civilnih žrtava rata KS, Mjesne zajednice i Savjeta mjesne zajednice,  
položili su cvijeće na mjesto masakra.

Tog dana ubijeni su: Indira Brković (rođena 1982.), Jasmina Brković 
(1989.), Mirza Dedović (1986.), Danijel Jurenić (1983.), Nermin 
Rizvanović (1981.) i Admir Subašić (1986.).
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Devet godina od ubistva policijskog službenika 
Muhidina Pivodića

Polaganjem cvijeća na spomen - obilježju 31.12.2021. u naselju 
Reljevo, obilježena je 9. godišnjica od ubistva policijskog službenika 
Muhidina Pivodića.

Cvijeće su položili članovi porodice Pivodić, predstavnici Općine 
i Općinskog vijeća Novi Grad Sarajevo, delegacije Ministarstva 
unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo, predstavnici Sindikata policije 
Kantona Sarajevo, Savjet MZ ‘’Reljevo’’, Hrama svetog Nikolaja 
Reljevo i sugrađani.

Pivodić je ubijen tokom osiguravanja pravoslavne crkve Hram svetog 
Nikolaja u Reljevu. Za ubistvo je osuđen Anel Ćemo na dugotrajnu 
kaznu zatvora u trajanju od 34 godine.
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PODRŠKA ODRŽIVOM POVRATKU

Iz budžeta Općine izdvojena 
�nansijska sredstva za 43 projekta

Općina Novi Grad Sarajevo jedina je lokalna zajednica u BiH koja već 
godinama iz budžeta izdvaja značajna sredstva za pomoć održivom 
povratku građana u prijeratna mjesta prebivališta u vidu izdvajanja 
novčanih sredstava za infrastrukturne projekte, popravku puteva 
i zajedničkih objekata. Također, kroz ovaj projekat pomaže se  i 
obnova vjerskih objekata, a jedan dio novčanih sredstava odvaja se 
i za kupovinu stoke, poljoprivrednih mašina, građevinskog materijala 
i za izgradnju kuća pojedincima.

Ove godine Općina je sredstvima iz budžeta u iznosu od 119.000 
KM podržala 43 projekta, kao pomoć održivom povratku,  od kojih 
se 20 odnosi na fizička lica, a 23 na udruženja, vjerske zajednice i 
crkve, te institucije.

Tajib Delalić, pomoćnik općinskog načelnika za boračka pitanja, rad, 
socijalna pitanja i zdravstvo kazao je da je sredstva za ovu namjenu 
dodijelilo Općinsko vijeće na prijedlog Koordinacionog odbora, a tiče 
se projekata povratnika i to udruženja, institucija, vjerskih zajednica, 
crkava i nevladinog sektora. Kada je riječ o projektima udruženja 
i institucija vjerskih zajednica, uglavnom se radi o izgradnji nekog 
većeg projekta za povratnike.

,,Mi smo prije izvjesnog vremena potpisali 10 ugovora za fizička lica, 
ti ugovori su već u realizaciji. Koordinacioni odbor kada je primio 
zahtjeve vidjeli smo da ima dosta fizičkih lica koja su konkurisala i 

onda smo na Općinskom vijeću napravili jednu rezervnu listu i mi 
ćemo tu rezervnu listu za preostalih deset ljudi koji ispunajvaju 
uslove javnog poziva realizirati. Uglavnom se radi o sufinansiranju 
nabavke mašina, građevinskog materijala, sanacija nekih oštećenja 
na kućama itd.’’, kazao je Delalić.

Preostala 23 projekta odnose se na popravku puteva, mostova, 
izgradnju vodovodne mreže, izgradnju vjerskih objekata, kao i za 
nabavku školskog pribora za djecu povratnika i sl.
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Za rođenje blizanaca, trećeg i svakog narednog djetata 
novčanu podršku od Općine Novi Grad dobile 172 porodice
Stotinu sedamdeset dvije porodice koje su u ovoj godini dobile 
blizance, treće i svako naredno dijete dobile su novčanu podršku od 
Općine Novi Grad Sarajevo, a za tu namjenu iz općinskog budžeta 
izdvojeno je 100.000 konvertibilnih maraka.

U zgradi Općine Novi Grad Sarajevo, 23.decembra 2021. godine 
upriličen je prijem i dodjela rješenja za 44 višečlane porodice, koje 
imaju prebivalište na području Općine Novi Grad Sarajevo. Ovu vrstu 
podrške porodici i natalitetu, Općina Novi Grad Sarajevo provodi 
od 2015. godine s ciljem da na neki način podrži roditelje koji su 
se opredijelili da imaju više djece.

Među porodicama kojima su uručena rješenja za ovu vrstu podrške, 
31 porodica dobila je treće, sedam porodica četvrto, dvije porodice 
peto dijete, dok su četiri porodice dobile blizance.

Ezana i Kenan Uštović, po drugi put su postali roditelji blizancima. 
Kenan ističe kako je finansijska podrška lokalne zajednice vrlo 
značajna. “Dobili smo treće i četvrto dijete u isto vrijeme i ova 
pomoć mi mnogo znači pogotovo u ovom vremenu kada cijene 

rastu, a primanja ostaju ista’’, kazao je Uštović.

Almedina Mehmedić, majka troje djece kazala je da se naše 
društvo nalazi u situaciji kada je prisutan veliki odlazak mladih i 
pad nataliteta, te da ova pomoć predstavlja podsticaj i ohrabrenje 
porodicama koje žele da imaju višečlane porodice.

“Generalno bitno je da se bilo šta radi po pitanju pomoći ljudima u 
ovoj zemlji, da se pomogne mladima, da mladi dobiju vjetar u leđa, 
da shvate da je državi bitnan njihov opstanak i ostanak. Podrška 
višečlanim porodicama je jedna jako lijepa gesta. Neće to možda 
učiniti mnogo, bilo bi dobro da i kroz odrastanje djeca imaju neku 
vrstu podsticaja od države, ali ovo je jedna značajna vrsta pomoći“, 
rekla je Mehmedić.

Dvadesettrogodišnja Indira Tahirović, postala je majka trećem 
djetetu. Ističe da joj je značajna ova podrška, jer su troškovi 
domaćinstva veliki. “Ovo je jedina Općina koja daje u ovom iznosu 
pomoć za rođenje trećeg dijeteta’’, kazala je Tahirović.
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Podrška Općine Novi Grad  JU ,,Gerontološki centar Sarajevo“

Općina Novi Grad Sarajevo pružila je finansijsku podršku JU 
‘’Gerontološki centar Sarajevo’’ sredstvima u iznosu od 10.000 
KM. Ovim sredstvima kroz dugogodišnju saradnju, Općina Novi 
Grad Sarajevo pomaže „Gerontološki centar Sarajevo’’ pri realizaciji 
njihovih potreba, a sa ciljem da se starijim osobama, korisnicima 
Centra, osiguraju što bolji uslovi za boravak.

Mersiha Krajina, vršiteljica dužnosti direktorice JU ‘’Gerontološkog 
centra Sarajevo’’ iskazala je zahvalnost na dosadašnjoj saradnji 
sa Općinom Novi Grad Sarajevo, istakavši kako ova Općina ima 
razumijevanja prema potrebama njihovih korisnika, osobama treće 
životne dobi.

,,Razmišljali smo šta je najpotrebnije, prvenstveno smo planirali 

nabavku sterilirizatora za potrebe naše ambulante doma, zatim PVC 
stolarije, jer je dotrajala’’, kazala je Krajina.

Pomoćnik općinskog načelnika Službe za boračka pitanja, rad, 
socijalna pitanja i zdravstvo, Tajib Delalić istakao je da Općina Novi 
Grad Sarajevo niz godina pomaže JU ‘’Gerontološki centar Sarajevo’’, 
koji se nalazi na području općine Novi Grad Sarajevo.

,,Ova lokalna zajednica prepoznala je potrebu za pomoć u finansiranju 
nekih njihovih aktivnosti. Potpisali smo ugovor na 10.000 KM. Kada 
sam bio u posjeti vidio sam da je stolarija dotrajala i da treba 
obnovu. Kao što pomažemo djecu i omladinu, imamo obavezu 
pomagati i osobe starije životne dobi koje su u stanju potrebe,’’ 
rekao je Delalić.

Općina Novi Grad Sarajevo u saradnji sa nevladinim organizacijama i 
udruženjima koja rade sa djecom i omladinom implementira projekte 
koji doprinose prevenciji maloljetničkog prijestupništva. Projekat 
se realizira kroz djelovanje Savjeta sigurnosti Općine Novi Grad 
Sarajevo, uspostavljenog radi implementacije Akcionog plana za 
prevenciju maloljetničkog prijestupništva i rad sa maloljetnicima u 
sukobu sa zakonom.

Tim povodom u zgradi Općine, potpisani su ugovori sa predstavnicima 
udruženja koja su zadovoljila kriterije javnog poziva za sufinansiranje/
finansiranje projekata za prevenciju maloljetničkog prijestupništva 
na području općine Novi Grad Sarajevo.

Ugovori su potpisani sa predstavnicima udruženja „Zlatni ljiljan“,  
„Sampi“, “Postani i ostani fit – „PRO-FIT“, Kulturno-umjetničkog 
društva ,,Gajret’’, Centra za edukaciju i istraživanje ,,Nahla’’, 
Udruženja karate klub ,,Sarajevo’’, te Udruženja klub mješovitih 
borilačkih vještina ,,Ratnik.’’

U okviru projekta u budžetu Općine za 2021. godinu planirana su 

Podrška organizacijama i udruženjima koja rade sa djecom i omladinom
novčana sredstva za udruženja koja realiziraju sportske i edukativne 
projekte s ciljem preveniranja maloljetničkog prijestupništva. “S 
obzirom na to da ima dosta vršnjačkog nasilja, odnosno maloljetnika 
koji su u sukobu sa zakonom, Savjet sigurnosti Općine Novi Grad 
Sarajevo je odabrao sedam udruženja čiji su projekti usmjereni 
radu u vezi sprečavanja maloljetničke delinkvencije, a ugovori su 
potpisani za realizaciju projekata koje su oni kandidovali,’’ kazao 
je Tajib Delalić, pomoćnik načelnika Općine Novi Grad Sarajevo za 
boračka pitanja, rad, socijalna pitanja i zdravstvo.
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Podrška vjerskim zajednicama: Katolička crkva na 
Alipašinom Polju dobila novi izgled
Katolička crkva “Svetog Luke evanđeliste” u C fazi Alipašinog Polja 
dobila je novu fasadu. Nakon fasade, uslijedit će i obnova krova 
na ovom vjerskom objektu, obnovu je podržala Općina Novi Grad 
Sarajevo.

Pored sredstava kojima Općina pomaže vjerske zajednice, dovršetak 
ovog objekta sa 100.000 KM pomogli su vlasnik firme “Peny Plus” 
Mesud Hrbat i njegova supruga Suada, koji su finansirali izgradnju 
džamije “Mesudija” u novogradskom naselju Rječica, a koja je 
odnedavno u upotrebi.

Župnik župe „Svetoga Luke evanđeliste“, Željko Vlajić pohvalio 
je saradnju sa Općinom Novi Grad Sarajevo, kao i sa mjesnim 
zajednicama „Alipašino Polje C1 i C2“ i mladima Islamske zajednice 
iz Bosanske džamije i džamije kralja Fahda.

,,Sa Općinom Novi Grad Sarajevo potpisali smo ugovor, odnosno 
župa „Svetoga Luke evanđeliste“ u iznosu od 4.000 KM, nakana je 
da ta sredstva iskoristimo za krov ove crkve, koji bi trebali sanirati. 
Želio bih se također zahvaliti Mesudu Hrbatu, njegovoj supruzi Suadi 

i djeci, koji su izdvojili 100.000 KM za izgradnju fasade”, kazao je 
župnik Vlajić.

Općina Novi Grad Sarajevo kontinuirano u budžetu svake godine 
kroz tekući grant izdvaja sredstva za podršku i finansiranje projekata 
crkava i vjerskih zajednica.

Ove godine izdvojeno je 100.000 KM, za projekte sanacije, zaštite i 
restauracije vjerskih objekata, kao i programske aktivnosti vjerskih 
zajednica i crkava. Sredstva su raspodijeljena na prijedlog Komisije 
za odnose sa crkvama i vjerskim zajednicama, a Općinsko vijeće 
Novi Grad Sarajevo, usvojilo je Prijedlog Komisije i donijelo Odluku 
o raspodjeli sredstava, na 6. sjednici održanoj 29. jula 2021. godine.

Sredstva su dodijeljena Medžlisu Islamske zajednice Sarajevo, 
župama „Svetog Leopolda Bogdana Mandića“, „Svetog Franje 
Asiškog, zatim Župnom uredu „Uznesenja blažene djevice Marije“, 
Franjevačkoj teologiji, Nadbiskupijskom centru za pastoral mladih 
„Ivan Pavao II“, te Crkvenoj opštini Reljevo, kao i župi „Svetog 
Luke evanđeliste“.
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Mural posvećen Michaelu Schumacheru na fasadi 
stambene zgrade u Aerodromskom Naselju

Na dan rođenja proslavljenog vozača Formule 1 Michaela 
Schumachera, 3. januara, na fasadi stambene zgrade u 
Aerodromskom Naselju završen je mural posvećen legendarnom 
sedmerostrukom svjetskom prvaku. 

Lik Michaela Schumachera naslikali su umjetnici Vedran Poričanin, 
Emir Mušić, Rijad Hadžić i Benjamin Čengić, članovi Udruženja 
“Obojena klapa”, a Općina Novi Grad Sarajevo dala je potrebne 
saglasnosti.

Umjetnici su oslikali mural na kojem je nasmijano lice poznatog 
njemačkog sportiste i filantropa, kao i bolid Ferrarija sa kojim 
je napravio najveće uspjehe u svojoj sportskoj karijeri. Pored 
Schumaherovog lika ispisana je i njegova izjava “Volim ovaj grad”, 
koja će podsjećati na njegovu pomoć djeci Sarajeva onda kada im 
je bilo najpotrebnije

Simbolično, mural se nalazi na zgradi u dijelu grada gdje je 
Schumaher Sarajevo posjećivao više puta kao specijalni ambasador 
UNESCO-a u povodu projekta prikupljanja novca za liječenje djece 
žrtava granatiranja i mina. Donirao je novac i drugu pomoć, družio 
se sa djecom i poklonio im igračke. Finansirao je opremanje kabineta 

za izradu ortopedskih pomagala za amputirce.

Sedmerostruki svjetski prvak, koji je u induciranoj komi od 2013. 
godine nakon teške povrede glave, preko raznih udruženja je 
finansirao i druge projekte za pomoć djeci Sarajeva. Mnogu je 
djecu teško ranjenu u ratu odveo na dalje liječenje i rehabilitaciju 
u Njemačku. To dobročinstvo mu Sarajlije nikada nisu zaboravile.

Mural prekriva površinu od 130 metara kvadratnih, boje koje su 
korištene pri oslikavanju imaju funkciju pročišćavanja zraka, a 
projekat je realiziran u okviru kampanje Goethe-Instituta BiH pod 
nazivom “Ich BiH”.

Mural je oslikan na stambenoj zgradi u neposrednoj blizini A 
transverzale, za koju je Općinsko vijeće Novi Grad Sarajevo, u 
junu 2021. godine jednoglasno usvojilo inicijativu da dobije ime po 
Michaelu Schumacheru. Inicijativa je proslijeđena Skupštini Kantona 
Sarajevo, na usvajanje, te se očekuje da će ulica koja vodi od 
Sarajevskog aerodroma do Mojmila, dobiti ime velikog prijatelja BiH.
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Općina Novi Grad Sarajevo isplatila nadoknade  za 
štete nastale u poplavama

NOVEMBARSKE POPLAVE

Općina Novi Grad Sarajevo, u decembru 2021. godine, isplatila je 
finansijsku pomoć stanovnicima čiji su stambeni objekti i druga 
materijalna dobra pogođeni poplavama, koje su u novembru prošle 
godine zahvatile dijelove mjesnih zajednica „Dobroševići“, „Reljevo“ 
i „Zabrđe“, a u kojima je bilo proglašeno stanje prirodne nesreće.

Za tu namjenu iz općinskog budžeta osigurano je oko 350.000 KM, a 
sredstva su isplaćena za nadoknadu šteta nastalih na 48 individualnih 
stambenih objekata i 38 automobila oštećenih u poplavama. Dodjela 
sredstava izvršena je na osnovu Odluke Štaba civilne zaštite Općine 
Novi Grad Sarajevo, donesene 24.12.2021. godine, a na osnovu 
konačnog izvještaja o procjeni štete od poplava 2021. godine, koju 
je izvršila Komisija za procjenu šteta Općine Novi Grad Sarajevo. 

Predstavnici Službe civilne zaštite Općine Novi Grad Sarajevo 
obišli su porodice kojima su dodijeljena finansijska sredstva. Nezir 
Hadžić, pomoćnik načelnika Općine Novi Grad Sarajevo za civilnu 
zaštitu kazao je da je Općina Novi Grad pravovremeno djelovala u 
pružanju pomoći stanovništvu čiji su stambeni objekti poplavili usljed 
novembarskih obilnih kišnih padavina i prva isplatila finansijsku 
pomoć, kako bi barem malo olakšala ljudima u prevazilaženju 
situacije u kojoj su se našli.

 „Komisija za procjenu štete u kratkom vremenskom periodu 
napravila je ukupnu procjenu stanja na terenu. Mi smo shodno 
našim raspoloživim sredstvima učestvovali u značajnom saniranju 
tih šteta i evo danas smo imali priliku da svjedočimo da se na neki 
način građani vraćaju u neki normalan tok života“, kazao je Hadžić, 
uputivši poziv višim instancama, da se uključe i daju finansijsku 
podršu stanovništvu pogođenom poplavama.

„Ja zaista mogu reći da samo mi kao Općina u najkraćem mogućem 
roku reagovali, pomogli, te dodijelili značajna finansijska sredstva 
svim našim građanima kojima je to bilo potrebno“, dodao je Hadžić.

Jedna od porodica kojoj su isplaćena finansijska sredstva za 
nadoknadu šetete na stambenom objektu je porodica Bojadžija. 
Safija Bojadžija kaže kako je i ranije bilo plavljenja okolnog zemljišta, 
ali da nikada njena kuća nije poplavila. „Šteta je velika, namještaj je 
sav uništen. Svaka pomoć nam je dobrodošla, koliko god smo dobili 
dobro je. Civilna zaštita Općine Novi Grad je u svakom trenutku 
bila uz mene, dolazili su stalno, njima se posebno zahvaljujem, 
općinskom načelniku se zahvaljujem“, ističe gospođa Safija.

Emir Karasoftić iz Dobroševića pretrpio je veliku štetu u poplavama, 
ali je uz pomoć komšija i prijatelja uspio svoj dom vratiti u prvobitno 
stanje. „U protekla dva mjeseca nadljudskim naporima, mi smo 
uspjeli ovo vratiti. Dnevno smo radili po 15 sati, bio je veliki broj 
ljudi, velika pomoć nam je pristigla od prijatelja i Općina se uključila. 
Ima tu još dosta da se uradi, ali uspjeli smo osposobiti da se možemo 
vratiti u svoju kuću. Oko 70% smo posla uradili, prioritet nam je bio 
da se vratimo u svoj sprat da  živimo. Nadam se da će institucije 
preduzeti mjere i radnje da se ovo više nikad ne ponovi. Potrebno 
je malo truda i volje da se ovo riješi. Zahvaljujem se općinskim 
službama koje su nam sve vrijeme izlazile u susret, koje se trude i 
pokušavaju riješiti navedeni problem. U ovom momentu znači nam 
svaka pomoć, kao i ova od Općine. Sve smo morali raditi ponovo 
struju, kupatilo, kompletno sve. Lakše bi nam bilo da smo pravili 
novi objekat, a u svemu tome podsvjesno postoji strah da se ne 
ponovi“, rekao je Karasoftić, dodavši da im još uvjek nije došla 
pomoć od Kantona Sarajevo, iako su ih predstavnici KS posjetili u 
vrijeme poplava.

Prva i jedina pomoć, naglašavaju stanovnici poplavljenih područja, 
stigla je od Općine Novi Grad. Oni se nadaju da će se u saniranje 
šteta uključiti i Kanton Sarajevo i veći nivoi vlasti, kako bi svoje 
domove doveli u stanje približno onome kakvo je bilo prije poplava.



Civilna zaštita vrši podjelu prehrambenih paketa 
porodicama u teškoj materijalnoj situaciji

U okviru redovnih aktivnosti u toku 2021. godine, Služba civilne 
zaštite Općine Novi Grad Sarajevo s ciljem ublažavanja posljedica 
izazvanih pandemijom COVID-19 izvršila je sjetvu krompira na 
površini od oko dva hektara, gdje je proizvedeno oko 10 tona 
krompira.

Proteklih dana civilna zaštita je započela sa isporukom prehrambenih 
paketa sa osnovnim životnim namirnicama, uključujući i krompir iz 
vlastite proizvodnje za oko 930 porodica na prostoru svih 28 mjesnih 
zajednica, koje su u izuzetno teškoj materijalnoj situaciji.

Imajući u vidu činjenicu da je Općina Novi Grad Sarajevo 
najmnogoljudnija općina u BiH, te da na njenom području živi 
veliki broj penzionera i porodica koje ostvaruju minimalne ili nikakve 
prihode, na samom početku pandemije angažovani su povjerenici 
mjesnih zajednica, koji su izradili socijalnu kartu stanovnika u svih 
28 mjesnih zajednica na području općine Novi Grad Sarajevo, na 
osnovu koje se vrši podjela prehrambenih paketa.
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Sezona klizanja u Centru “Safet Zajko”


